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nErdélyiként, nagyváradiként több
ponton is kapcsolódik az életem Ko-

lozsvárhoz. Amikor iskolás voltam, a ha-
tár átjárhatatlansága miatt a Szamos
menti nagyváros volt számomra a nagyvi-
lág, az a hely, ahová „fel” lehetett menni.
Így gyermekkoromban számos kirándulás
úti célja volt a családban és az ismerősök
között sugdolózva csak kincses Kolozs-
várként megidézett város, amelynek ízes
neve már akkor büszkeséggel töltött el.
Kolozsvár volt akkori világom „külföldje”
és csúcsa.

A rendszerváltás után, az esztergomi fe-
rences gimnáziummal jártam először
„klasszikus” erdélyi úton. Bánhidy László
tanár úr ekkor egy életre meghozta a ked-
vemet ahhoz, hogy később magam is ala-
posan elmerüljek egy-egy térség, város ter-
mészeti és kulturális értékeiben, épített
örökségében, s utakat szervezzek és vezes-
sek Erdélytől Itálián és a Baltikumon át
Skandináviáig. Számtalan plébániai szer-
vezésű erdélyi úttal a hátam mögött szo-
morú tapasztalatom maradt, hogy ha a ter-
vezési szakaszban szóba jött Kolozsvár,
korábban a város fura ura (a lassan jóté-
kony feledésbe merülő Funar polgármes-
ter) miatt, majd a települést elkerülő és

gyorsabb Székelyföldre jutást biztosító au-
tópálya okán is többnyire az volt a kérés,
javaslat: ne menjünk Kolozsvárra.

Legtöbbször azért sikerült ellene tarta-
nom a folyamatoknak, és így a „kötelező
köröket” róva bejártuk a várost. A főbb ne-

vezetességek, a Fő tér, a Farkas utcai temp-
lom, a Házsongárdi temető sorában nem
volt kérdés, hogy ellátogassunk Erdély és a
mai Románia második legnagyobb gótikus

építményébe, a
Szent Mihály-temp-
lomba is. (A legna-
gyobb a brassói Fe-
kete-templom.) Be
kell vallanom, ha
bármikor betértünk
ide (később több-
ször volt alkalmam
egyénileg is részt
venni itt szentmi-
sén), mindig igye-
keztem leplezni,
milyen nehezen lel-
kesedem a kolozs-
vári Szent Mihály-
templomért. Lel-
kem érzésére hatott,
hogy a belső térbe
lépve sötétség, szür-

keség fogadott, ami az őszi-téli időszakban
még inkább nyomasztó hangulatot árasz-
tott. Ezen még az sem tudott segíteni, hogy
tudatában voltam annak, milyen gazdag az
épület történelmi múltja, melyet a látogatá-
sok alkalmával rendszerint sikerült is meg-

ismertetnem útitársaimmal. Elmondtam
nekik, hogy a templomot akkor kezdték
építeni, miután Károly Róbert 1316-ban vá-
rosi jogot adott Kolozsvárnak, meg hogy az
Erdélyi Fejedelemség idején többnyire pro-
testáns, nagyobb részben unitárius kézben
volt az épület, s ezalatt számos jelentős, de
nem liturgikus esemény színhelyeként
szolgált. Zápolya János özvegye, Izabella
királyné e falak között mondott le Magyar -
ország trónjáról, ami megnyitotta az utat az
Erdélyi Fejedelemség létrejötte előtt. Itt ik-
tatták a fejedelmek sorába Báthory Zsig-
mondot, itt választották uralkodóvá Rákó -
czi Zsigmondot, Báthory Gábort és Bethlen
Gábort. Itt ravatalozták fel Bocskai Istvánt.
A templom a Rákóczi-szabadságharc után
került vissza a katolikusokhoz.

Pár nappal a templom augusztus 13-i
ünnepélyes megáldása és az új misézőoltár
felszentelése előtt ezekkel az emlékekkel lé-
pek be a frissen felújított Szent Mihály fő-
kapuján, melynek oromzatát Zsigmond
magyar király és német-római császár cí-
mere és a főangyal szobra díszíti. Kísérőm
László Attila kolozs-dobokai főesperes, plé-
bános, aki harmadik éve vezeti a 2018-ban
kezdődött felújítási munkálatokat, melye-
ket az MM Design tervei alapján a KÉSZ
Csoport romániai leányvállalata végez.

Kolozsvár

Ragyog a felújított kolozsvári
Szent Mihály-templom

A megnyitott királylépcsőn feljutva kitárul a belső tér

Az új misézőoltár eszmei értéket is képvisel
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A templomtérbe megérkezve az első él-
mény az ámulaté. Szó szerint nem jutok
szóhoz, hiszen a templom egésze, gótikus
boltívestől, csak úgy ragyog. A sötétség, a
szürkeség már a múlté, és pillanatok alatt
egy láthatatlan erő emeli magasba a lelke-
met.

Az első meglepetés a jobb kéz felől nyíló
Schleuning-kápolnánál ér. A korábban in-
kább raktárra emlékeztető, részben eltakart
kápolnánál egy magas, éppen bontás alatt
álló létraépítmény jelzi, hogy csak nemrég
fejeződött be a restaurálás. Amikor a mes-
teremberek megbontották a járófelületet,
és valamivel több mint egy méter mélyre
leástak, rátaláltak a pillérek díszes lábaza-
tára. Az a döntés született, hogy lépcsőket
helyeznek el itt, amelyek levezetnek a ká-
polnához. Így a templom eredeti járószint-
jén is járhatunk, illetve megcsodálhatjuk a
gondos kezek által helyreállított korábbi
pillérek díszes lábazatát. A kápolna falai-
nak vastagságából arra lehet következtetni,
hogy annak idején itt tornyot szerettek vol-
na építeni, ami azonban sosem készült el.
A kápolnában található, Jézus szenvedés-
történetét és az ítélkező Krisztust ábrázoló
középkori freskó is eredeti színeiben pom-
pázik. A boltozat alatt újonnan elhelyezett
neogótikus keresztelőmedencére mutatva
a plébános a kápolna új funkciójáról is be-
szél: a jövőben itt kaphatják meg a gyerme-
kek a keresztény beavatás első szentségét. 

A templom hajója 50 méter hosszú és 24
méter széles, háromapszisos. A gótikus

boltívek által három részre osztott tér déli
oldalán látszik, hogy valamennyi, már ko-
rábban is ismert freskó vagy töredék ere-
deti színeiben ragyog. A Jézus Szíve-szo-
bor mögött arról is meggyőződhetünk,
hogy freskók több rétegben is találhatók a
templomban. Itt egy barokk falfestés a do-
mináns: két angyal tart egy vörös színű
drapériát, melyet baldachinnal koronáztak.
A funkcióját homály fedi, vélelmezhető,
hogy egy oltár háttere lehetett. Továbbha-
ladva a templom déli kápolnájába jutunk,
amely az egyik legnagyobb és legértéke-

sebb falfreskót őrzi. A kép valamikor a 16.
század elején készülhetett, Szent Sebes-
tyént és Szent Fábiánt ábrázolja. (Jól látha-
tó, hogy korábban ez alatt is volt már egy
másik freskó.)

A templom legkorábban épült részéhez,
a 20 méter hosszú és 10 méter széles szen-
télyhez érve szembe-
tűnő, hogy a felújítás
részeként új misézőol-
tár és ambó készült. A
liturgikus bútorzat
eddig a szentély első
oszlopsorával volt ha-
táros. Most jó pár mé-
terrel meghosszabbí-
tották a szentély járó-
felületét, és előrébb
kapott helyet az oltár,
mintegy a templom
centrális elemeként,
szíveként; közelebb
került a hívekhez,
még inkább szolgálva
ezáltal a pap vezette
közösségi szentmise-
ünneplést. A járófelü-
let minőségi kivitelű
megnagyobbításához kőlapokat használ-
tak, így olybá tűnik, mintha eredetileg is
így építették volna a szentélyt. László Atti-
la a részletekbe is beavat. Az új oltár Már-
ton Judit mérnök, plébániai munkatárs ter-
vei alapján készült, és komoly eszmei érté-
ket képvisel, hiszen az eredeti oltárt, amely

a Szociális Testvé-
rek Társaságának
kolozsvári közpon-
ti rendházában állt,
még Márton Áron
szentelte fel. A
kommunizmus vi-
haros éveiben el-
bontották, és da-
rabjait a Schleu-
ning-kápolnában
helyezték el, ahol
rejtve maradhatott,
de a feledés várt rá.
A felújítás során
aztán az egykori ol-
tárt átszállították a
plébánia területére.
Amikor László At-
tila rátalált, és meg-

ismerte a történetét, egyértelmű volt szá-
mára, hogy ennek az oltárnak méltó he-
lyen kell állnia – később született a döntés,
hogy e hely éppen a Szent Mihály-temp-
lom új liturgikus tere lesz. Az oltárkőben a
korábbi szentek ereklyéi mellett kialakítot-
tak egy helyet, hogy ha majd megtörténik
Márton Áron boldoggá avatása, könnyen
elhelyezhető legyen itt az új ereklye. A
szentélyben találhatjuk a szent életű erdé-
lyi püspökhöz köthető katedrát, amelyet
püspökké szentelésekor és később is hasz-
nált. Ennek közelében, az oldalfalban buk-

kantak rá a felújítás során a középkori ki-
alakítású, kis méretű szentségházra, amely
az adott kor szentségőrzésének hiteles ta-
núja. A szentélyből a sekrestyébe lépve
azonnal szemünkbe ötlik az eddigi szürke-
ségét levetkőző, kőből faragott sekrestyeaj-
tó-keret. A reneszánsz ajtókeretet 1528-ban

készítette Johannes Klein plébános, akinek
nemcsak nevét, hanem arcát is megőrizte a
remekbe szabott alkotás.

A szentélytől balra található kis kápol-
nánál ugyancsak helyreállították az eredeti
járószintet, és előkerült a középkori erede-
tű, 700 éves oltárkő is, a későbbi, e helyen
álló barokk oltárt erre helyezték vissza. A
feltárások során kiderült, hogy korábban
temetkezési helyként is szolgált a temp-
lom. Az oltár lábazatánál most üvegfelület
mögött több koponyát és más csontokat
helyeztek el, ezek emlékeztetnek erre a jö-
vőben.

Az északi falon igazi meglepetés várja a
látogatót. Megnyitották és járhatóvá tették
az úgynevezett királylépcsőt, amely nem-
csak azért egyedi, mert annak idején csak
koronás fők járhattak rajta, hanem azért is,
mert két lépcsősor fut egymás mellett,
amelyek középen többször találkoznak és
összefonódnak. Ehhez hasonlót legköze-
lebb a kassai dómban találhatunk. Hogy
egykor valóban használták, azt az is alátá-
masztja, hogy a falban feltárták – és látha-
tóvá tették – a korábban elbontott királyi
karzat pillérmaradványait. Nem tudni,
hogy a két lépcsősor kialakításánál miért
választották annak idején az egymásba fo-
nódó szerkezetet. Csak az villan fel ben-
nem, hogy a házassági felkészítések során
a jövőben segítő minta lehet ez a „szerel-
mesek lépcsője”, szép kifejezéseként an-
nak, amikor két ember úgy dönt, hogy
egybekel, és a korábbi két élet immár ösz-
szefonódva, együtt halad tovább.

A 19. században épített templomtorony
aljában található kápolna, melybe a temp-
lomhajó északi falánál kialakított díszes
kapun át léphetünk be, a hétköznapokban

A feltárt freskórétegek is beszédesek

A freskók is eredeti színeikben pompáznak
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a szentségi kápolna céljait is szolgálja
majd, ünnepnapokon pedig a kisgyerme-
kes családok paradicsoma lesz. László At-
tila lelkesen mutatja a kápolna képét meg-
határozó Fadrusz-keresztet, a bejáratnál el-
helyezett nagy üvegajtókat, valamint a
hangosítást és a nagy felületű monitort,
amelynek köszönhetően a gyermekek még
inkább otthon érezhetik majd itt magukat
a szentmisék idején.

A plébános említést tesz arról is, hogy
milyen további ajándékot köszönhetnek a
hosszú időn át tartó felújítási munkála-
toknak, amelyekhez elengedhetetlen volt
a templom felállványozása. A főszentély-
nek a 14. század második felében készült
öt, figurális ábrázolással díszített pillérfe-
jezete hétköznapi jeleneteket ábrázol,
mégpedig a kor erdélyi művészetéhez ké-
pest meglepő részletességgel: kondás, sze-
relmespár, tettlegességig fajuló veszeke-

dés és kőfaragómes-
ter is látható rajtuk.
Ezeket egy tárlaton
tervezik megmutatni,
fényképeken.

Miközben a temp-
lomtérben sétálunk, a
háttérben zene szól,
nem is akármilyen mi-
nőségben: a felújított
barokk orgonán ját-
szik, éppen koncertre
készül a művész. A
zene, ha lehet, még
magasabbra emeli a
lelkünket. Ám ha azt
gondolnánk, hogy a
leírtakat nem lehet to-
vább fokozni, téve-

dünk. A nagyobbrészt európai uniós for-
rásból, magyar és
román kormányza-
ti támogatásból, il-
letve a hívek fel-
ajánlásaiból meg-
újult templom egy
új attrakcióval is
várja a zarándoko-
kat és a látogató-
kat. Erdély legma-
gasabb (a kereszttel
együtt 87 méteres)
templomtornyát
augusztus 13-án a
történelemben elő-
ször megnyitják a
látogatók előtt. A
torony külső felújí-
tásakor a kőfara-
gók egy mementót

is elrejtettek a falon: egy koronavírus-ábrá-
zolást, melynek megtalálása nem csak a
gyermekeknek szerez izgalmas perceket. A
toronybelsőt úgy alakították ki, hogy kü-
lönböző szintjein kiállításokat rendezhesse-
nek, s ezáltal még közelebb hozhassák a lá-
togatókhoz a templomot. Mindjárt a to-
ronytúra elején, az első lépcsőfokokat ma-
gunk mögött hagyva a saját szemünkkel is
láthatjuk, hogy a torony és a templom csak
kívülről nézve tűnik úgy, mintha összetar-
tozna. A két épületet valójában nem építet-
ték egybe. Aki felmászik a 40 méternél is
magasabban található utolsó látogatható
szintre, az meggyőződhet arról, hogy a
templomtoronyban öt harang lakik. Innen,
a harangszintről lehet kilépni a teljesen biz-
tonságossá tett, körbejárható külső erkély-
re, amely páratlan panorámával ajándékoz-
za meg a látogatót. A Fő tér szívéből, annak

magaslati pontjáról nemcsak
Kolozsvár legismertebb város-
részei és épületei tűnnek elő
sosem látott szögből, hanem a
várost körülvevő hegyes-dom-
bos táj is azt a benyomást kelti,
mintha egy pillanatra megál-
líthatnánk az időt. 

Legyünk bár a torony ma-
gasában, vagy imádkozzunk a
templomtérben, itt egyértel-
műen az az érzésünk, hogy
hazaérkeztünk. A felújított
Szent Mihály-templom tökéle-
tesen beteljesíti a mindenkori
templomok feladatát: olyan
hely, ahol ablak nyílik az égre.
Nekünk már csak egyetlen
dolgunk maradt: fedezzük fel
(újra) a magyar és az egyete-
mes kultúrtörténet ismét ere-
deti szépségében ragyogó ka-
tolikus szentélyét, utazzunk el
Kolozsvárra.

Kuzmányi István
Fotó: Merényi Zita

A korabeli járószinttel együtt találták meg a pillérek díszes lábazatát

A reneszánsz sekrestyeajtó alkotójának is emléket állít

A toronyból több egyház főtemplomát is láthatjuk
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nAz Országgyűlés tavalyelőtt Petőfi-emlékévnek nyilvání-
totta a 2022-es és a 2023-as esztendőt, megemlékezve arról,

hogy 1823. január elsején látta meg a napvilágot Kiskőrösön a
magyar irodalom világirodalmi rangú költője, Petőfi Sándor.
Szilágyi Márton irodalomtörténésszel, az ELTE XVIII–XIX. szá-
zadi Magyar Irodalomtörténeti Tanszékének tanszékvezető ta-
nárával beszélgettünk Petőfi és a keresztény hit kapcsolatáról.

– Petőfi irodalmi mun-
kásságáról sok minden
eszünkbe jut: a hazafi-
ság, a politikum, a
szabadság, a szerelem,
a természet... A hit vi-
szont nem nagyon.

– Elöljáróban né-
hány dolgot minden-
képpen tisztáznunk
kell. Petőfi olyan kor-
szakban élt és alkotott,
amikor az ember nem
létezhetett egyházon
kívül. Mindenki bele-
született egy vallásba,
teljesen függetlenül at-
tól, hogy mit gondolt
erről. Ez kötötte hozzá
őt a társadalom többi
részéhez. Fontos té-
nyező az is, hogy irodalmi szövegek alapján általában nem lehet
megítélni a személyes hitet. A valláshoz való viszony kérdése
csak áttételesen jelenhet meg szépirodalmi alkotásokban, és ez a
kép nem feleltethető meg a hétköznapi mentalitásnak. Petőfi
evangélikus vallású volt, de minden felekezet iskolájába járt, re-
formátus, katolikus és evangélikus tanintézményekbe is, tehát na-
gyon sokféle hatás érte. Gyakran olvassuk és halljuk azt a véle-
ményt, hogy Petőfi radikálisan elutasította a vallást és az egyház
intézményeit. Ez sem olyan egyszerű. Megjegyzem: ha valaki el-
utasítja az egyház intézményeit, nem feltétlenül utasítja el a hitet
is. Kétségtelen persze, hogy Petőfi szépirodalmi műveiből, leve-
leiből hosszasan lehetne sorolni az egyház(ak) intézményeit kri-
tizáló, értelmüket megkérdőjelező szöveghelyeket, ám eközben
semmit sem tudunk arról, hogy miként viszonyult személyesen a
hithez, a valláshoz. Ami bizonyos: vegyes házasságot kötött, fele-
sége, Szendrey Júlia római katolikus volt. A korabeli szabályozás
szerint ilyen esetekben csak akkor lehetett katolikus pap előtt há-
zasságot kötni, ha a férj reverzálist adott, azaz ígéretet tett arra,
hogy a születendő gyermeket katolikusnak fogja megkereszteltet-
ni. Petőfi ezt vonakodás nélkül aláírta, így fia, Petőfi Zoltán kato-
likus keresztségben részesült, egyébként Debrecenben. A Fiam
születésére című versében a költő azt írta: nem tartotta volna fel-
tétlenül szükségesnek, hogy a fiát megkereszteljék. Egy leveléből

kiderül: azért történt így, mert apósa és anyósa nagyon vallásosak
voltak, és ragaszkodtak ehhez. Ám e tényekhez nem tudunk rész-
letesebb, a valódi érzelmeket is megmutató adalékokat hozzáren-
delni.  

– Önéletrajzi ihletésű Az apostol című elbeszélő költeményében
Petőfi ambivalensen viszonyul Istenhez. Az elején a mély nyo-

morban élő főhős lelke
felszáll a Teremtőhöz,
vigaszt remélve. Ami-
kor börtönbe kerül, és
értesül felesége halálá-
ról, megátkozza az
emberek fájdalmaira
érzéketlen Istent, és a
világ zsarnokaihoz
hasonlítja. Később az-
tán arról ír, hogy min-
den ember Isten kép-
mása, ezért senki sem
engedhetné meg magá-
nak, hogy szolgaságba
taszítsa a másikat. 

– Az apostol azért
roppant fontos költe-
mény, mert ez az utol-
só nagyobb kompozí-
ció Petőfi életében, s
valamiképpen ebben

foglalja össze pályafutásának leglényegesebb gondolatait. Való-
ban megjelenik a műben az Abszolútum fogalma, amely azonban
tételesen nem feleltethető meg egyetlen vallás dogmájának sem.
A világ fölött uralkodó Világszellem az, akihez az apostolnak,
azaz Szilveszternek valami köze van. Már a cím is sajátos ambi-
valenciát tömörít: Szilveszter apostol, de nem látni, hogy ki az,
aki küldetést ad neki. Az apostolságnak akkor van értelme, ha
van valaki, akihez az apostol tartozik. Szilveszter azonban telje-
sen egyedül van, magányos. A mű világa emlékeztet a maniche-
izmusra, az Isten világa és az attól teljesen elváló, bűnös, földi vi-
lág kettősségével. Az apostolban nincs személyes istenkép, Isten
nem avatkozik bele a hétköznapi történésekbe. Szilveszter csupán
egyszer imádkozik a műben, de ez is panteisztikus imádság, a
természetben sejti meg Istent. Ambivalenssé teszi az istenkérdést
a mű eleje is, amikor Szilveszter egy álomnak vagy látomásnak
felfogható találkozásban beszél Istenhez, ám ő nem válaszol, te-
hát nincs kinyilatkoztatás. Szilveszter itt gyakorlatilag fölajánlja
magát Isten szolgálatára, pontosan arra készül, ami később meg-
történik vele. Isten ezt némán tudomásul veszi, de még csak meg-
erősítést sem ad. Innen nézvést nem meglepő a Szilvesztert sújtó
sorozatos szenvedés, veszteség, életpályájának kudarca. Amikor
Szilveszter mégis megtagadja Istent, és bejelenti, hogy szakít vele
(mintha elfelejtené, hogy annak idején előre látta és sejtette

Petőfi költészetéből kimaradt 
a megváltás mozzanata, 

de nem volt hitetlen 
Beszélgetés Szilágyi Mártonnal
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 mindezt), ez összekapcsolódik egy sajátos világmodellel is: Isten
és a földi zsarnokok alakja kopírozódik egymásra, s amikor Szil-
veszter elköveti a végső merényletet, eldönthetetlenné válik, hogy
a földi zsarnokot akarja-e megölni vagy a vele összekapcsolódó
istenfogalmat is. A mű egésze Isten elleni lázadás is, de egy olyan
istenképpel szembeni lázadás, amely nélkülözi a személyes krisz-
tusi istenkép jelentőségét. Ez más szempontból is érdekes.

– Mire gondol?

– Ha megnézzük Petőfi forradalmi látomásverseit, felismerhet-
jük: azok nem a társadalmi változás költeményei, hanem az apo-
kalipszis nyelvét beszélik. Az ítélet című vers az egyik központi
szöveg. Ebben a történelem végéről van szó, amely egy végső
nagy csata, vértenger után fog bekövetkezni. Ugyanez ott van az
Egy gondolat bánt engemet című versben is. Petőfi istenképe két
központ köré rendezhető el. Az egyik egy ószövetségi istenkép, a
büntető Isten, ez is megjelenik több művében. A másik pedig az
apokalipszis pillanata, amikor Isten lezárja az emberi történelmet,
és eldől, mi hogyan ítélhető meg. Ami kimarad a szövegekből, az
a megváltás mozzanata. Ez rendkívül eredeti, sajátos istenkép,
amire nem lehet azt mondani, hogy egy hitetlen költőé.

– Szerintem Petőfi azt is bemutatja a műveiben, hogy milyen az
Istentől elfordult vagy Istent helytelenül értelmező ember. A hó-
hér kötele című, 1845-ben írt regényében Andorlaki Máté több-
ször Istenhez fordul, hogy mit tegyen, hogyan álljon bosszút egy-
kori barátján, Ternyei Boldizsáron, aki elhódította
tőle élete szerelmét, Rózát. A két férfit mindvégig
csak az esztelen harag, a bosszú élteti, ami a pusz-
tulásba visz...

– A hóhér kötele azért érdekes, mert egyértelműen
megmutatkozik benne az ószövetségi istenkép.
Mottója Jehova aláírással egy bibliai idézet: „Meg-
büntetem az atyák vétkeit a fiakban harmad és ne-
gyed iziglen.” A regényben nem szeretet-, hanem
bosszúközpontú világkép épül ki. A hetvenéves
Andorlaki Máté írja le a történetét, és megfogal-
mazza azt is, Isten miért hatalmas és szép. Egy gyö-
nyörű, dicsőítő ima szerepel a regény elején, éppen
csak az Ámen hiányzik a végéről. Később azonban
rájövünk, mikor hangzott el ez az imádság: Andor-
laki a fia sírjánál fohászkodott azért, hogy Isten
megbüntesse az ellenfelét. A mű egésze valóban a
véget nem érő gyűlöletről szól, egy olyan állapot-
ról, amelyben a bosszú fogaskerekei egymásba il-
leszkednek, és az olyan apróság, hogy az ember
meghal, nem elegendő arra, hogy megússza a bosz-
szút, mert az még a túlvilágon is folytatódhat. Itt
tehát nem a szeretet, hanem a bosszú a transzcen-
dens. Dermesztő érzelmi és gondolati opció ez, amely persze csak
ennek az egy regénynek a világképében érvényesül. Petőfi nem
sokkal későbbi költészetében viszont megjelenik az apokaliptikus
beszédmód, a végső nagy csata képzete, amelynek résztvevői mo-
rális és teológiai szempontból értelmezhetők: a „jók” és a „gono-
szok”. Jónak lenni azt jelenti, hogy valaki Isten mellett dönt. E két
tábor között zajlik a végső csata, ez voltaképpen az Armageddon,
s a jók győznek majd, még akkor is, ha az erőviszonyok nem ebbe
az irányba mutatnak. A Petőfi-értelmezések egy része az Egy gon-
dolat bánt engemet és a költő halálával kapcsolatos dilemma alap-
ján arra következtet, hogy Petőfi mintegy megjósolta a halálát.
Nem jósolta meg, hanem az emberi történelem végéről beszélt, de
halálának körülményei alkalmasak voltak arra, hogy az utókor
ezt így értelmezze.

– Petőfi Tigris és hiéna című történelmi drámájában a megvakí-
tott II. Béla azt mondja, nem haragszik ellenségeire, mert ha ép

szemmel látna, lehet, hogy ő is zsarnok volna. A békesség vágya
és a megbocsátás vezérli őt, de környezetét a hatalom- és a bosz-
szúvágy élteti. Nem kivétel ez alól a Bélát szerető Ilona királyné
sem. A király pedig egyedül gyenge ahhoz, hogy tartós békét te-
remtsen az országban.

– Itt is az ószövetségi istenkép dominál, újdonság ugyanakkor,
hogy Petőfi ezt a magyar történelem viszonyai között mutatja
meg. Azzal, hogy a történet az Árpád-korban játszódik, a XII. szá-
zadban, azt mondja: az emberi történelem, s azon belül különö-
sen a magyar történelem ilyen kényszerpályán mozog. Ezt egy
történelmi tragédia keretében írja meg. A szeretetközpontú, békét
hirdető magatartásforma, még akkor is, ha párosul a világi hata-
lommal (hiszen egy király szavairól van szó), tökéletesen erőtlen
a történelmet mozgató véres és kegyetlen viszonyok között. Ösz-
szeköthetjük ezt a királyképet Petőfinek az 1848-as királyábrázo-
lásaival. Zentai Mária szegedi irodalomtörténész írt erről egy ta-
nulmányt Ügyefogyott királyok (Petőfi királyballadái) címmel. Meg
lehet nézni, hogy 1848-ban ahány magyar királyról írt Petőfi, min-
degyik teszetosza, képtelen irányítani az eseményeket, s ha jó
szándékú is, nem tudja érvényesíteni az akaratát. Így jelenik ez
meg az emberi történelemben is. A hóhér kötelében szintén ez te-
kinthető a létezés alapjának, csak ott nem történelmi, hanem je-
lenkori keretben. Ez nagyon erős látomás. 

– Van viszont Petőfinek egy gyönyörű elbeszélése, A nagyapa.
Falusi környezetben játszódik, szerető családban, s egy rengeteg

viszontagságot túlélt és végül beteljesedett szerelem története. A
főhős, Péter apó azt mondja: „inkább az egy Istennek, mint ezer
embernek járjatok kedvében. Legyetek jók, de ne félelemből Isten
iránt, hanem szeretetből”. Ez a klasszikus újszövetségi mondást
idézi: Inkább kell engedelmeskedni Istennek, mint az emberek-
nek. Az pedig, hogy Istent szeretnünk kell, nem pedig félnünk tő-
le, ma már alapvető a keresztény egyházakban. Ráadásul: Isten
a szeretet.

– Az a szép Petőfinél, hogy több helyen – így itt is – átüt a szö-
vegein a bibliai frazeológia. Költészetében az a gondolat is benne
van, hogy a szeretet valamiképpen az Istenhez való kapcsolatot
jelenti, s igazából egy szeretet van, és nem különbözik egymástól
az Isten iránti szeretetünk az embertársainkhoz vagy a szerel-
münkhöz fűződő szeretetünktől. Meglehet, innen kellene újra-
gondolni Petőfi szerelmi költészetét, hiszen a szerelem világában
éppen ennek az Abszolutúmnak a fölfedezése zajlik (ez jól látszik
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Az apostol bizonyos részeiben is). A magyar költészetben egyéb-
ként újdonságnak számított, hogy Petőfi verseket írt a feleségé-
hez. A szerelem hagyományosan a vágyakozásról szól, nem a há-
zastárshoz fűződő viszonyról. Petőfi ebben is formabontó. A sze-
relemnek ez a fajta abszolút világa persze rögtön kétértékűvé lesz
nála, ahogyan szinte minden. Van egy nagyon izgalmas, 1846-ban
írt verse, A szerelem országa. Ez a szerelem kétarcúságát mutatja
meg: egyrészt a boldogság lehetőségét, másrészt a teljes kétség-
beesést, amely az embert öngyilkosságba sodorja. A lírai én a
puszta tájon át haladva eljut egy kapuhoz, amelyen ez a fölirat
áll: „A szerelem országa.” Belép, és feltárul előtte ez a világ. Ez
voltaképpen Dante Isteni színjátékának parafrázisa. Ott a pokol ka-
pujára az van kiírva: „Ki itt belépsz, hagyj fel minden remény-
nyel!” Ahogy Dante belép a pokolba, ugyanúgy lép be az ember
a szerelem országába.

– Ha folyamatában nézzük a Petőfi-értelmezéseket, milyen képet
kapunk?

– Gyermek- és ifjúkoromban, a hetvenes-nyolcvanas években
a forradalmi versek abszolutizálásának idejét éltük, ezeket hang-
súlyozták. Ez később egyfajta gyanakvást szült, mintha nem le-
hetne hozzányúlni ezekhez a versekhez, érdemes lenne megke-
rülni őket, mert nem tudunk mit kezdeni velük. Szerintem egyál-
talán nincs szó erről, csak meg kell érteni az eredeti kontextust.
Petőfi forradalminak nevezett versei éppen attól izgalmasak,
hogy belehelyezkednek az Abszolutúmról, a transzcendensről, a
hitről való beszéd keretébe, és mindezt az apokalipszis világával
ütköztetik. Az egyik legérdekesebb verse az, amit utolsóként tar-
tunk számon. Valószínűleg nem annak szánta, de több versét
nem ismerjük. Ez a Szörnyű idő, amely éppen azért megrendítő,
mert ugyanazokat a képeket idézi fel, mint a korábbi, apokalipti-
kus beszédmódot használó versei, viszont teljesen hiányzik belő-
le az apokalipszis távlata, és csak a végső pusztulásról szól. Petőfi
ebben a versében már nem tud hinni abban, hogy a szörnyűsé-
gek, amik történnek, csupán az előképei valamiféle isteni igazság-
nak. Ehelyett azt mondja, ez a végső pusztulás korszaka, tovább -
adhatatlan tapasztalat, mert ha valaki el akarná mondani mások-
nak, nem fogják elhinni neki. Nincs erre szó, tehát már az apoka-
liptikus beszédmód sem alkalmas arra, hogy mindezt elmondjuk.
Innen nincs tovább...

– Tehát nincs új ég, új föld...

– Nincs semmi ilyesmi, Isten sincsen. Apokalipszis helyett
kataklizma van, ahogyan azt néhány évvel ezelőtt Szörényi
László írta a Szörnyű időről szóló kiváló tanulmányának címé-
ben. Nagyon pontos megfogalmazása annak, hogy végül ide ju-
tott el Petőfi.

Bodnár Dániel
Fotó: Lambert Attila

nA Faludi Film és Média meghirdeti 25. tematikus nemzetkö-
zi filmszemléjét és a hozzá kapcsolódó fotópályázatát. Idei

mottója: „Ajándék”. Az immár negyed évszázados filmszemle
iránt idén is jelentős nemzetközi érdeklődés várható.

A Faludi Nemzetközi Filmszemle a magyar jezsuita rendtarto-
mány által huszonöt éve létrehozott filmszakmai rendezvény,
amelyhez 14 éve fotópályázat is társul. A filmszemle első évében,
1996-ban tíz alkotás érkezett, tavaly pedig már több mint 350 film
és 110 fotós pályamű közül kerültek ki a nyertesek. 2021-ben a vi-
lág 48 országából neveztek: a magyarok után spanyol, orosz, iráni
és indiai alkotók képviseltették magukat a legnagyobb számban.

A zsűriben minden évben a magyar és a külföldi filmes és fo-
tós szakma elismert alkotói, szakértői vannak jelen. Az előző
években többek között Pavel Lungin, Radu Jude, Pupi Avati, Karl
Markovics, Francesco Casetti, Krzysztof Zanussi, Sára Sándor, Be-
reményi Géza, Enyedi Ildikó, Fekete Ibolya, Sopsits Árpád, Hajdu
Szabolcs, Pálfi György és Nagy Dénes. A fotópályázatok elbírálá-
sában Haris László, Korniss Péter, Móser Zoltán, Pályi Zsófia,
Stalter György, Benkő Imre, Pilló Ákos és Bege Nóra is részt vett
az évek folyamán.

A most meghirdetett „Ajándék” témában korosztálytól és ha-
tároktól függetlenül lehet filmeket, illetve fotókat beküldeni. Az
előzsűri által kiválogatott munkák kerülnek be a versenyprog-
ramba; a többi pályaművet az információs vetítések keretében
mutatjuk be. A programot a zsűritagok filmjeinek vetítése és más
szakmai rendezvények gazdagítják. A szemle minden eseménye
ingyenesen látogatható. A pályázatra október 10-ig lehet nevezni.

A szervezők olyan, szakmailag igényes alkotásokat várnak,
amelyek alkalmasak arra, hogy a vizualitás nyelvén fórumot te-
remtsenek különböző nézőpontok és vélemények dialógusához.

Rövidfilmes kategóriákban legfeljebb 30 perc hosszú kisjáték-,
kísérleti, animációs vagy dokumentumfilmmel lehet pályázni. A
televíziós dokumentumfilm kategóriában nevezett alkotások (ma-
gyar nyelven vagy a Magyar Média Mecenatúra támogatásával
készült művek) maximális játékideje 60 perc lehet. Egy rendező
vagy alkotóközösség legfeljebb két filmmel nevezhet. Fotókat fo-
tósorozat vagy önálló kép kategóriákban várnak. Egy alkotó leg-
feljebb három, egymástól független fotós pályaművel indulhat.
Nevezés és részletek a filmszemle honlapján: faludifilmfestival.hu

A szemlét november 16. és 19. között rendezik meg a budapes-
ti Premier Kultcaféban.

25. Faludi
Nemzetközi
Filmszemle 

és Fotópályázat
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Sok kortárs lírikus alkot elismerésre méltó
színvonalon, de kevesen képesek önálló
költői univerzum megteremtésére. Ahhoz
felismerhetően egyéni vershang és tágasan
öntörvényű látásmód kell. Szálinger Balázs
legújabb kötete ékes ezekkel az erényekkel.

A klasszicizált dezillúzió („Mert bármit
mutat a térkép: úgyis mindig / A mindig
síró erdőn keresztül jutunk el a lesre” – Ok-
fejtés a térképről) nem ismeretlen alapállás
irodalmunkban. Adytól Térey Jánosig (sőt
Nádasdy Ádámig) vonható efféle hagyo-
mányív, s az „új komolyság” fiatal nemze-
dékei is szívesen kísérleteznek a letisztult
emelkedettség szólamaival. A Szálinger-
hang elegáns melankóliája hol idillel ját-

szik, hol szatírát érint. Oly rétegzett ez a
nyelvi világ, hogy rétegei szét sem választ-
hatók biztonsággal: játszi sejtés csak, mikor
olvasunk pátoszt, mikor iróniát. (Lásd pél-
dául: „Engedjétek az útjaikat járni / Hiszen
mindegyik arc isteni arc / Mindegyik ujj
fölfelé mutogat // És mindegyik tenyér kö-
zepén stigma” – Krisztus védi a hatalmasko-
dókat). Intelligens, mert önreflexív komoly-
ság közlekedik itt hangnemek és hangula-
tok között („Nincs jókedvem, most csak
boldog vagyok” – A táj című optimista kép).

Míg a kötet egésze a bensőleg megta-
pasztalt térségi jegyekből – egy (csupán)
„Grammatikailag egységes ország” (Mű-
sor) jellemzőiből – szűr le közérzeti, törté-
nelemfilozófiai, világképi tanulságokat, a

szerepjátékos Mikes Kelemen-szonettek a
kívülálló nézőpontját hasznosítják. (A be-
szélő hangsúlyosan vidéki létformája, a
versek kritikus értelmiségi gondolkodása,
valamint a paradigmákba nem kéredzkedő
versnyelv és a könyv magánkiadásban
megjelentetése: mind ezzel összecsengő té-
nyezők.) E versekben a rímeket is mintha
egy letűnt korszakhoz tapasztaná a poétika
– hiszen egyebütt csupán a sorkezdő nagy-
betűk patinája, a strofikus szerkezetek és a
jambikus lejtés éltet klasszikus formatant.
A zárlatok gyakran poentírozott világossá-
ga egy érzelemdús metafizika lehetőségét
csillantja elénk: „Átkunk, Néném, hogy
senki sem akárki, / S többek vagyunk, mint
Isten állatkái” (Mikes Kelement megbántják,
de ez mindennapos); „Kérem, hogy mondja
meg, merre az arra. / Menjünk el a gyönyö-
rűszép tavaszba” (Mikes Kelemen öregkori
dala).

A közéleti és történelmi érdeklődés
mindig is sajátja volt Szálinger költészeté-
nek (s mindig hangsúlyos stilizációs áttéte-
leken keresztül), az alanyi és a közösségi
dimenziók – a „hazafias” és az „istenes”
vershagyománnyal szembesítő műveiben –
sűrűn csúsztak egybe nála. („Aztán ők is
az én fájdalmam lesznek” – mondja itt a
Vegyesvárosiakkal verődtem társaságba című,
emlékezetes hosszúvers.) A Koncentráció-
ban fölerősödik a lágyság, melegség, meg-
engesztelődöttség tónusa („A szeretet las-
sú víz, most is itt van, / Nem ragad, de ösz-
szeragaszt majd mindent” – Kis budapesti
várostopográfia; „Arra gondoljatok, ez itt a
dolgok ujjongó eleje” – A dolgok ujjongó ele-
je), mely a karcos szatirikumot fényekig ár-
nyalja. A zavart megrendülés egy idegen
halála fölött (A tegnapi motoros), a nem-em-
beri életformák himnuszba hajló méltány-
lása (A fák), az alpolgármesteri kutya sorsá-
nak kompassiós szemügyre vétele (Messze
faja fölött): távlatos érzékenység jelzetei.

Egészében idézek végül egy nyolcso-
rost. A Vers című alkotás miniatűr szerke-
zetében – az egyetlen rím („rálép”–„ár-
nyék”) váratlan törvényerejével megpecsé-
telve – szellemi ideáink és praktikus esen-
dőségeink kettősségére derül fény. A Föld
napszakokat érlelő mozgása nemcsak a
tradicionális költői szerepeket fosztja meg
steril magasztosságuktól, de mindennapi
létezésünk göcsörtjeit is felszínre hozza.
Olyan érvénnyel, hogy alig is dönthető el,
hajnalonta a felhők eszmélete ragyog föl,
vagy bűneink világítanak űrökig (s ha az
utóbbi, nem a megváltás munkáját segíten-
dő-e?): „Jó lehet elméletben / Egy egész or-

szág őrzőjének lenni – / Gyakorlatban ide-
jár egy rigó / Inni a vízhez, és idever a nap
is. // Elméletben árnyas és szent föveny, / S
mind halhatatlan, aki rálép – / Gyakorlat-
ban viszont forog a föld, / És bűneinkről le-
csúszik az árnyék.”

Bár a borító tipográfiája a címet egymás
alá sorolt szótagokra tagolja, így éppenség-
gel az összpontosítás szétbontását végzi el,
ezt a megoldást az elemző hajlam önmagát
sem kímélő szigoraként is értelmezhetjük,
vizuális hatásából pedig a függőlegessé stili-
zált beszéd metafizikáját is kiolvashatjuk.

Zsebkönyv a Koncentráció, de nagy köl-
tészet lappang benne. (Hozzájutni pedig –
dedikációstul – kizárólag a szerzőnél lehet:
www.szalingerbalazs.hu)

(Szálinger Balázs: Koncentráció. Szerzői ki-
adás, Keszthely, 2022)

Halmai Tamás

„És bűneinkről lecsúszik az árnyék”
Halmai Tamás Szálinger Balázs kötetéről

Iancu Laura

„Hallottam lépteidet 
a kertben”

mondataid közt volt egy lábjegyzet
lila ég vessző esti rémület
én akkor bárány voltam és voltam kutya
és átlátszó vérű kísértet

s megannyi ideg-metafora
szavaidban mérgező vegyület
forgatókönyv vagy egy Arany-balladára

azt mondtam akkor Istennek
nem szabad fáznia ebben a ceruzarajzban
két ember mértani tévedése
és vannak szép válaszaink
a bűnre s a szenvedésre

Mindennapos kérdés
Mit ne írjak – ez a gondom
a szavak már nem szavak
a nyár nem nyár a hideg vonaton
a zenében nincs egész hang
és nincs hangszer a zenekarban
mit mondok majd Neked a világról
hát világ volna ez a hely
és hazajössz ha megérkezel
ez volt a Föld amit alkottál
és ember-e még az ember

vagy az angyal
ki Zakariás nyelvét megkötötte
képmásodat az angyal csomózta össze
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Már kissrác koromban csak az állatok érde-
keltek, elsősorban a madarak, de minden
más is, ami élt és mozgott. Csodáltam a
lepkéket, és ma is büszke vagyok arra,
hogy soha nem csináltam gyűjteményt; saj-
náltam feltűzni ezeket a könnyed röptű,
gyönyörű rovarokat. Mindig megörültem,
amikor február vége felé először pillantot-
tam meg a bokrok között libegő citromlep-
két. Csak a hímek szép sárgák, a nőstények
zöldesfehérek; a telet egy bokorágon
csüngve töltötték. Sajátos testnedveiknek
köszönhető, hogy nem fagynak meg. Kora
tavasszal ébred a nappali pávaszem is. A
telet padlásokon és más alkalmas helyeken
vészeli át. Gyakran láttam az összezárt
szárnyakkal, mozdulatlanul pihenő állato-
kat. Március elején már repülnek, és gyak-
ran hosszasan pihennek a leveleken, de
akár a földön is.

Egyike a legszebbeknek a fekete, fehér és piros színekkel tarkállt
Atalanta-lepke. Gyermekkoromban figyeltem meg először, hogy
egyes példányoknak választott területük van, amelyhez ragasz-
kodnak. Naponta mindig ugyanott láttam őket, és megfigyeltem
azt is, hogy ha más lepke repült át a láthatatlan határok fölött,
nyomban eléje szálltak, és kettesben, egymás körül forogva emel-
kedtek a magasba. Ott szétváltak, az idegen elrepült, a másik pedig
visszatért „bérelt” helyére. Sok évvel később furcsa dolgot tapasz-
taltam ezzel a lepkével. Feleségemmel a csillaghegyi strandon a
medence szélén ültünk, amikor egy ilyen szép lepke mellém szállt.
Egy hirtelen ötlettől vezérelve lassan feléje csúsztattam a mutató-
ujjamat, ő pedig engedelmesen rálépett. Az arcomig emelhettem,
mire elrepült. Legközelebb Badacsonyban ült egy az ujjamra, ezt
Laci fiam le is fényképezte, és a kép a Távcsővel a nyakamban című
könyvem hátoldalán meg is jelent. Nemsokára Gemencen is leját-
szódott ugyanez. Balogh Pista barátommal jártunk ott, és nagyon

csodálkozott, amikor elmondtam, hogy ez
már harmadszorra sikerült.

Nyaranta jártunk Badacsonyban, ahol
nagybátyámnak kis telke volt. Ott láttam
először, mennyire szeretik a lepkék a virág-
zó nyáriorgonát. A legszebbek, fecskefarkú
és kardoslepkék, nappali pávaszemek, bo-
gáncslepkék jártak oda, lépegettek a fürtök-
ben lógó lila virágokon, szívogattak, azután
a következőre szálltak. Úgy elmerültek,
hogy egészen közelről csodálhattam őket.
Egy alkalommal lepkeszárnyakat találtam a
bokor alatt. Sejtettem, ki a tettes, és rövide-
sen meg is találtam a virágok között rejtőző
karolópókot. Nem bántottam, hiszen évmil-
liók óta fogja így a rovarokat, és neki is él-
nie kell.

Édesanyám annak idején méhészkedett,
az öt kaptár egy elöl nyitott fészerben állt.
Egyik nyáron észrevette, hogy a kaptárok

hátoldalán halálfejes lepkék pihennek. Kivettem az egyiket; nagy
csodálkozásomra nem vergődött, és amikor visszahelyeztem, szé-
pen ott maradt. De tiltakozásul cincogott. Azt hiszem, ez az
egyetlen lepkefaj hazánkban, amely hangot tud adni. Dél felől ér-
kezik minden évben, és a torán valóban halálfejre emlékeztető raj-
zolat látható. Éjszaka repül, és rajong a mézért. Amikor megjelen-
tek az elsők, a kaptárak bejárónyílására apró lyukú fémlemez ke-
rült, amin a nagy lepkék nem tudtak átjutni. Egy korai érkezőnek
mégis sikerült, de a méhek leragasztották. Szegény, ott pusztult
el, centiméternyire az áhított méz előtt.

A szenderek éjszaka repülnek, és nagyon szeretik az estétől il-
latozó petúnia virágait. A leggyakoribb a nagy szulákszender. De
van egy nappal repülő faj is, a kacsafarkú szender. Úgy libeg a vi-
rágok előtt, és úgy szívogat, mint egy kolibri. Számomra mindig
élményt jelent találkozni vele. Legnagyobb lepkénket, az éjszakai
nagy pávaszemet csak háromszor sikerült megpillantanom. Min-
den alkalommal egy fatörzsön pihent mozdulatlanul. Örökké saj-
nálom, hogy egyszer sem volt velem fényképezőgép.

Ma, öreg fejjel a Nehru parton járva szintén találkozom lepkék-
kel, elsősorban fehérlepkékkel. Néha egy nappali pávaszem is
előkerül. Augusztus elején még virágzik a nyáriorgona, és ha lá-
tok egyet, mindig megállok. Úgy érzem, amíg ott szívogat a lep-
ke, addig az enyém. Csak az enyém.

T e r m é s z e t r a j z
Schmidt Egon

Lepkéimre emlékezem



14.00 Ma gyar gazda (ism.)
14.20 Itthon vagy! (ism.)
14.40 Nyár 22 (ism.)
15.55 Időjárás és vízhőmérséklet-je-

lentés
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.55 Közelebb – Roma magazin
17.20 Domovina
17.50 Itthon vagy!
18.15 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, IV., 13/4. Vad vize-
ken (ism.)

19.10 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, II., 95/5. (ism.)

10.00 Nyár 22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Európa ízei, 28/22. Írország

nyugati része
13.25 Almárium válogatás
14.20 Egy perc híradó
14.25 Így épült a Viktória-kor
15.15 A világörökség kincsei
15.50 Don Matteo, IX., 26/4. A szere-

lem bizonyítéka
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/6.
19.45 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, IV., 13/5.
20.35 Nyaralj itthon!
20.45 Az élet dicsérete – An gol tévé-

filmsorozat, I., 7/6.
21.40 Tízen voltak – Fran cia bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 6/2.
22.25 Kenó
22.35 Hogy volt?! – Válogató adások

(ism.)
23.35 Alpesi őrjárat, IV., 20/9.
10.35 Velvet Divatház – Spa nyol té-

véfilmsorozat, V., 10/6.
11.25 Hogy volt?!
12.20 A világörökség kincsei
12.50 Ma gyar Krónika
13.15 Unió27 (ism.)
13.35 Summa (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.45 Család’22 (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.10 Időjárás-jelentés
17.15 Almárium válogatás (ism.)
18.10 Táncház
18.40 Élő népzene
19.10 Jó ebédhez szól a nóta
10.10 Vers
10.10 Agapé (ism.)
11.05 Itthon vagy!
11.35 A leányvári boszorkány – Ma -

gyar játékfilm
13.00 Híradó
13.25 Közelebb (ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.20 Ma gyar Krónika (ism.)
14.50 Nyár 22 (ism.)
16.50 Öt kontinens (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Slágertévé
20.45 Álmok álmodói
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.35 Nyaralj itthon! (ism.)
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Csak színház és más semmi –

Ma gyar tévéfilmsorozat, IV., 8/1.
22.40 Dokuzóna
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Slágertévé (ism.)
12.10 Álmok álmodói
12.20 A leányvári boszorkány – Ma -

gyar játékfilm
13.35 Ma gyar elsők
13.50 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Csak színház és más semmi –

Ma gyar sorozat, IV., 8/1. (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Planet 22 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Ma gyar gazda
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Itthon vagy!
Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33
Planet 22 (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Ma gyar gazda – Agrár-
magazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Esély (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

6.20 Találd ki, mennyire szeretlek!
6.40 Kis kedvencek a világ körül 6.50
Sün Alfréd forró nyomon 7.15 Alvin és
a mókusok 7.25 Blinky Bill kalandjai a
vadonban 7.40 Heidi 8.05 Állatköly-
kök 8.10 A Mancs őrjárat 8.35 Gus,

az icipici lovag 9.00 Sissi hercegnő
kalandjai 9.25 Paddington kalandjai
9.35 Geronimo Stilton 10.00 Zoom, a
fehér delfin 10.25 Rókus és Rézi
10.40 Chuggington pályaudvar 10.45
Kismackó kalandjai 10.50 Ma gyar
népmesék 11.00 Kiváncsi Fáncsi
11.05 Töf-Töf elefánt 11.15 Bogyó és
Babóca 11.20 A kozmosz nagykövetei
11.30 Marci kertje 11.35 Süsü, a sár-
kány kalandjai 12.10 Gofri, a csoda-
kutya 12.30 Kozmó, a szuperkutya
13.00 Tom és Lili 13.05 Naszreddin
hodzsa meséi 13.10 Nene 13.20 M2
matricák – Négyzetgyök 13.25 Bon-
bon, a kismackó 13.40 Super Wings
– A szárnyalók 14.00 Go Jetters, 1/2.
14.15 Raju, a riksa 14.30 Postás Pat
14.45 Wissper 14.55 Percy és a tigris
mesék 15.20 Rosie világa 15.30 Kí-
vánj most! 15.50 Gyerekversek 15.55
Hetedhét kaland 16.05 Super Wings
– A szárnyalók 16.30 Sün Alfréd forró
nyomon 16.55 Állatkölykök 17.00 A
Mancs őrjárat 17.25 Gus, az icipici lo-
vag 17.50 Sissi hercegnő kalandjai
18.15 Paddington kalandjai 18.25 Ge-
ronimo Stilton 18.55 RoboVonatok
19.20 Alvin és a mókusok 19.35 Go
Jetters, 1/2. 19.45 Ici-pici cicák 19.50
Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Stiló 21.15 Akusztik
22.25 Az A38 hajó színpadán

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen – Mi  chel
 Quoist: Beszélj nekem a szerelemről
című könyvéből Kékesi Enikő olvas
fel, 50/35 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidé-
ző 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Horváth Pál
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Nemzetközi lapszemle 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Heti zene 8.50 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Pannon moza-
ik 10.30 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom 11.04 Hobbizóna 11.30 Dallamív
– inspirációk 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Zenei
közelkép – műsorvezető: Juhász Előd
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30, 23.00 Rádiós re-
génytár – Egri csillagok. Gárdonyi
Géza regényéből Vass Gábor olvas
fel, 39/6 14.04 Vendég-oldal – váloga-
tás a Szent István Rádió műsorából
15.04 Hangoló – sanzonparádé Péter
Ferenc egykori összeállításaiból
15.30 Generációk (ism.) 16.04 Sport-
krónika 16.30 Mozgásban 17.04 Mag-
vetés – hitéletünk krónikája 18.04 Há-
zunk táján – családi magazin (ism.)
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz (ism.)
20.04 Miért szeretem? – vallomások
irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Teljességünk felé
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó 12.01
Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Krisztus közöttünk – a Gö rögkatolikus Egy-
ház félórája 14.00 Krónika 14.05 Karinthy Frigyes: Tanár
úr, kérem!, 2/1. 14.30 Felfedező – a környezetről 15.00
Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes
anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Kró-
nika 20.10 Hol volt, hol nem volt... – Pom Pom meséi 20.25
Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve
szabadon 20.55 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza
21.25 Új Zrínyiász 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30
Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző
23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég
a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Karinthy Frigyes:
Tanár úr, kérem! 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne – Fiatalok hangja 12.35 Variációk kama-
razenére – a Ma gyar Rádió Szimfonikus Ze-
nekara művészeinek sorozata, 1. Johannes
Brahms: Esz-dúr trió op. 40 13.35 A Dán
Nemzeti Szimfonikus Zenekar hangverse-

nye. Vez.: Petr Popelka. Km.: Martin Helmchen (zongora),
1. Ludwig van Beethoven: Esz-dúr zongoraverseny no. 5
(Helmchen), 2. Antonín Dvořák: VI. szimfónia 15.00 Dankó
hírek 15.05 Muzsikáló délután 19.00 Évfordulók 19.35 Ka-
posfest 2021 Kaposfest Szalon – Kamarazenei hangver-
seny 20.40 Kelemen Barnabás (hegedű) és az Arcangelo
hangversenye. Művészeti vezető: Jo na than Cohen, 1. Ar-
cangelo Corelli: B-dúr concerto grosso op., 6/11, 2. Michael
Haydn: G-dúr hegedűverseny (Kelemen), 3. Heinrich Ignaz
Franz von Biber: Battalia a 10, 4. Georg Philipp Telemann:
Burlesque de Quixotte – G-dúr szvit TWV 55: G10, 5. Jean-
Marie Leclair: g-moll hegedűverseny op 10/6 (Kelemen), rá-
adás: Johann Sebastian Bach: g-moll hegedűverseny – II.
Largo (Kelemen) 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zené-
je. Lemezbemutató: Images – Anna Lapwood orgonál (Ely,
Cathedral), 1. Cheryl Frances-Hoad: Taking Your Leave
23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25 Ilyeneké a
mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Életige 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a be-
teg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus ma-
gazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hír-
percek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió kápolnája 9.55 Hírper-
cek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Az ígéret földje 11.25 Zso-
lozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Já-
szol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30
Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Parma Fidei – A Hit Paj-
zsa 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek
apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért
kegyhelyekről 20.16 Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten je-
lenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.35 Labdarúgás – OTP Bank Liga
mérkőzés (ism.) 6.30 Sporthíradó
6.55 Pecatúra (ism.) 7.30 Labdarúgás
– OTP Bank Liga mérkőzés (ism.)
9.25 Ez történt az Eb-ken (ism.) 10.00
Sporthíradó 10.10 Európa-bajnoksá-
gok 2022 – Kajak-kenu – Döntők
(ism.) 11.35 Vizes Eb – Műugrás –
Férfi 10 m, döntő (ism.) 12.30 Építők
(ism.) 13.00 Sporthíradó 13.30 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga mérkőzés
(ism.) 15.30 Európa-bajnokságok
2022 – Atlétika (ism.) 16.30 UEFA
Bajnokok Ligája magazin (ism.) 17.00
Sporthíradó 17.15 Felvezető 17.45
Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkő-
zés (élő) 19.30 Értékelő 19.45 Felve-
zető 20.00 Labdarúgás – OTP Bank
Liga mérkőzés (élő) 21.45 Értékelő
22.00 GÓÓÓL!2 22.55 Labdarúgás –
OTP Bank Liga mérkőzés (ism.) 0.55
U20-as női labdarúgó világbajnokság
– Negyeddöntő mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Kateké-
zis 9.50, 19.05 A nevelés az élet szol-
gálata – Uzsalyné dr. Pécsi Rita elő-
adása 11.10 Ferenc pápa üzenete
Rómából 11.30 Ferencesek (ism.)
12.00 Imamaraton – Montserrati Mi-
asszonyunk, Spanyolország 12.55 Hí-
rek 13.10 Szentségimádás 14.00 Lé-
lekemelő Károly atyával 15.00 Irgal-
masság órája 15.30, 23.35 Képújság
16.00 Párbeszéd az emberért 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 20.30 Bu-
dai híradó 20.45 Mária köszöntő 21.30
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.45
Általános kihallgatás Rómából (ism.)

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Torontói ma-
gyarok 5.00 Vatikáni Rádió magyar
adása 5.20 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Reggeli szentmise (élő) 8.00 Va-
tikáni Rádió 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt (élő) 11.30 Látogató
12.00 Úrangyala 12.05 Ünnepi szent-
mise, Türje (ism.) 13.00 Rome Re-
ports 14.00 EWTN Daily Mass (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére (élő) 15.25 A nap verse; 15:30
Angelus – Ferenc pápa Úrangyala
imádsága 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise; 18:00 Bábel Balázs érsek hit-
tanórája 20.00 Szentmise 20.35 Amit
érzek…(élő) 22.00 Délelőtt (ism.)

6.00 Televíziós vásárlás 7.45 Kezeket
fel! 8.00 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 2. forduló, Atalanta–Milan (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 10.45 Kézi-
labda – A 3. helyért, MOL-kupa, Tata-
bánya (ism.) 12.30 Kézilabda – Dön-
tő, MOL-kupa, Tatabánya (ism.) 14.30
UFC – UFC 278, Salt Lake City, Ka-
maru Usman–Leon Edwards (ism.)
18.00 Mai helyzet 18.15 Labdarúgás
– Olasz bajnokság, 2. forduló, Roma–
Cremonese (élő) 20.30 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 2. forduló, Sampdo-
ria–Juventus (élő) 22.45 Nyerő Szé-
riA – Olasz futballmagazin (élő) 23.45
Darts. 2. nap, New South Wales
Darts Masters (ism.) 3.45 Mai helyzet
4.00 Kézilabda – Döntő, MOL-kupa,
Tatabánya (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
11.50 Nevess csak!, 14/29. 12.00 Pri-
vát kopók – Ka na dai filmsorozat, 3/8.
Az átok 13.05 Nyomtalanul, 4/16.
14.05 A sors könyvei – Bra zil filmso-
rozat, 104. 15.25 Szerelem és más
bajok – Tö rök filmsorozat, 88. 16.40
Elcserélt élet – Bra zil filmsorozat, 1.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.10 Keresztanyu – Ma gyar
filmsorozat, 4/21. Az elveszett bá-
rányka 21.25 A mi kis falunk – Ma gyar
vígjátéksorozat, 6/2. A lopás 22.45 El-
cserélt élet – Bra zil filmsorozat, 1.
(ism.) 23.45 RTL Híradó – Késő esti
kiadás 0.25 Nyomtalanul, 3/8.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek (ism.) 8.15 Játék 9.05, 22.10
Közélet 10.05 Mindennapi egészsé-
günk 11.05 Mesterségem címere
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium;
Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
21.05 Találkozás Istennel 

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 10.30 Napi
aktuális (ism.) 11.00 Vetítő: Csikósok
robogón és lóháton 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Saj-
tóklub (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Palá-
ver 17.00 Híradó 17.30 Radar – Ri-
portműsor izgalmas témákkal és meg-
közelítéssel 18.30 Híradó 19.10 Napi
aktuális 20.00 Híradó 20.30 Napi ak-
tuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között 22.15 Híradó 23.10 Napi
aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Csikósok
robogón és lóháton 3.00 Politikai hob-
bista (ism.) 4.00 Radar (ism.) 4.40 Há-
ború Ukrajnában (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 8/4.
7.00 Fiúból férfivá, 2/9. 8.00 Beépített
főnök – Amerika, 5/8. 9.00 Szuperver-
dák születése, 7. 10.00 Opálvadá-
szok, 3/9. 11.00 Beépített főnök –
Amerika, 5/8. 12.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 8/4. 13.00 Fiúból férfi-
vá, 2/9. 14.00 Szuperverdák születé-
se, 7. 15.00 18 kerékkel Vietnámban,
1. 16.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
8/5. 17.00 Beépített főnök – Amerika,
5/9. 18.00 Szuperverdák születése, 8.
19.00 Opálvadászok, 3/10. 20.00 18
kerékkel Vietnámban, 2. 21.00 A míto-
szon túl: A valódi SS, 1. 22.05 Hitler
és ördögi köre, 5. 23.10 Einsatzgrup-
pen – a náci halálosztagok, 3. 0.05 18
kerékkel Vietnámban, 2. 1.00 Mérnöki
csodák, 5/11.

5.15 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben – Hírműsor
12.30 Rex felügyelő, 3. Zuhanás a
halálba (ism.) 13.30 Rex felügyelő, 4.
Négylábú tanú 14.35 A szerelem aro-
mája, 64. 15.40 Fazilet asszony és lá-
nyai – Tö rök sorozat, 137. 16.45 Re-
mények földje – Tö rök sorozat, 79.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.50 Város vs Vidék – Szórakoztató
műsor 21.20 Pepe – Ma gyar sorozat,
1. 22.25 Korhatáros szerelem – Ma -
gyar romantikus sorozat, 3. 23.35 A
csodadoktor, 9. 0.45 Rex felügyelő, 4.
Négylábú tanú (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.45 Másfélmillió lépés Magyarorszá-
gon 10.15 Nemzeti kincseink a Hun-
garikumok 10.45 A világörökség kin-
csei 11.15 Csendes gyarmatosítók
11.45 A királynő szigetei 12.45 Evan-
gélium (ism.) 13.15 A Nagyok (ism.)
13.50 A tolonc – Ma gyar játékfilm
15.00 A nagy képrablás – Cseh ifjúsá-
gi tévéfilm 15.20 Multiverzum (ism.)
15.55 Novum 16.25 Koronás sas
17.30 Ön is tudja? 18.00 Kontúr – Tö -
rök Ádám zenész 18.45 Agenda 19.00
A Fekete-tenger partvidéke – Né met
ismeretterjesztő sorozat. Bulgáriától
Romániáig 20.00 Poldark – An gol té-
véfilmsorozat. 3. 21.10 A berlini fal –
Az éjszaka, amikor a vasfüggöny le-
ereszkedett 22.05 EBU 2022 – Spa -
nyol koncert 23.20 Agenda (ism.)

9.00 Tonhal-csaták 10.00 Jeges po-
kol Norvégiában 11.00 Meghökkentő
időjárás 12.00 Légi balesetek – újra-
játszva 13.00 Légikatasztrófák: Spe-
ciális esetek 14.00, 16.00, 22.00 Lé-
gikatasztrófák: Speciális esetek
15.00 Tényleg így készül?! – Mogyo-
róvaj és paradicsomszósz 15.30
Tényleg így készül?! – Trüffel és muf-
fin 17.00 Bekasztlizva külföldön – A
bűn motorosai 18.00 Dühöngő ele-
mek – Munkahelyi veszélyek 19.00
Tényleg így készül?! – Rozskenyér
és gyömbéres dresszing 19.30 Tény-
leg így készül?! – Csokis keksz és
vegakolbász 20.00 A Harmadik Biro-
dalom építményei – Hitler itáliai erőd-
jei 21.00 Csempészek és határőrök –
Pénz beszél, kutya ugat 

7.20 A beavatott – Ame ri kai akciófilm
10.10 Ad Astra – Út a csillagokba –
Ame ri kai kalandfilm 12.40 Érkezés –
Ame ri kai–ka na dai kalandfilm 15.10
Kapcsolat – Ame ri kai misztikus thriller
– Fsz.: Jodie Foster, Matthew McCo-
naughey, James Woods, Angela Bas-
sett. R.: Robert Zemeckis 18.20 Űr-
cowboyok – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Clint Eastwood, Tommy Lee Jones,
Donald Sutherland, Marcia Gay Har-
den. R.: Clint Eastwood 21.00 A re-
mény rabjai – Ame ri kai film – Fsz.:
Tim Robbins, Morgan Freeman, Bob
Gunton, William Sadler, Clancy
Brown. R.: Frank Darabont 24.00
Nincs bocsánat – Ame ri kai western –
Fsz.: Clint Eastwood, Gene Hack-
man, Morgan Freeman

9.00, 21.00 Sütimester – Ausztrália
10.15, 22.15 Sütimester – Krémek
krémje11.15 Apró falatok Hugh-val
11.30 Mary hétköznapi receptjei
12.00 Pepe egészséges desszertjei
12.30, 20.30 Havas Dóra tudatos
konyhája 13.00 Bódi Margó ízvilága
13.30 Egy sima, egy fordított 14.00
Egy séf, négy évszak 14.30 Jamie 15
perces kajái 15.00 Donal egészséges
receptjei 15.30 Receptbolondok
16.00 Anna Olson házi süteményei
16.30 Jó szakács, rossz szakács
17.00 Robert finomságai 17.30 Édes
nagyik, finom sütik 18.00 Egy sima,
egy fordított 18.30 Egy séf, négy év-
szak 19.00 Jamie 15 perces kajái
19.30 Donal egészséges receptjei
20.00 Receptbolondok 

9.05 Rendőrsztori – Hong kon gi akció-
film 11.10 Az arany bűvöletében –
Fran cia kalandfilm – Fsz.: Jacques
Villeret, Jean-Paul Belmondo. R.:
Henri Verneuil 13.20 Felhőatlasz –
Ame ri kai–né met fantasztikus film –
Fsz.: Halle Berry, Tom Hanks. R.: Tom
Tykwer 16.45 Sámson – Ame ri kai ak-
ciófilm – R.: Bruce Macdonald 18.55
Valhalla – Thor legendája – Dán–nor -
vég–svéd–izlandi fantasztikus kaland-
film – R.: Fenar Ahmad 21.00 Tapló
télapó – Ame ri kai–né met vígjáték –
Fsz.: Bernie Mac, Billy Bob Thornton.
R.: Terry Zwigoff 22.45 Számkivetet-
tek – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Billy
Bob Thornton, Eva Longoria. R.:
Barry Battles 0.45 Ütközetben eltűnt,
3. – Ame ri kai akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 11–14. 8.05 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 8–10. 9.25 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 5/14. 10.20 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 8–10. 13.10
Doktor House – Ame ri kai sorozat,
6/16–17. 15.05 Doktor House – Ame ri -
kai sorozat, 6/18. 16.05 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 5/7. 17.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/8. 18.00 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 5/9. 19.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 7/10. 20.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélkedő,
7/11. 21.00 Honnan tudod? – Ame ri kai
romantikus vígjáték 23.30 Kellékfele-
ség – Ame ri kai vígjáték 1.55 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 6/17.

8.45 A szállítmány – Ame ri kai akció-
film 10.25 Kecskebűvölők – Ame ri -
kai–an gol vígjáték – Fsz.: Ewan
McGregor, George Clooney. R.: Grant
Heslov 12.20 Nagy Sándor, a hódító
– Ame ri kai film – Fsz.: An tho ny Hop-
kins, Colin Farrell. R.: Oliver Stone
15.45 Egy zseni, két haver, egy balek
– Olasz–fran cia–NSZK westernvígjá-
ték – Fsz.: Miou-Miou, Terence Hill.
R.: Damiano Damiani 18.20 Rendőra-
kadémia, 4.: Zseniális amatőrök az
utcán – Ame ri kai vígjáték – R.: Jim
Drake 20.00 Mr. és Mrs. Smith –
Ame ri kai akcióvígjáték – R.: Doug Li-
man 22.15 Lavinacápa – Ka na dai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Alexander Mende-
luk, Kate Nauta. R.: Scott Wheeler
23.50 Cápasziget – Ame ri kai horror

AMC – 15.45

Egy zseni, két haver, egy balek
Olasz–francia–NSZK westernvígjáték (1975) • A film érdeke-
sen kezdődik, tökéletesen kifejezve, hogy a szeretet Istenének,
Jézus Krisztusnak a tanítását hogyan lehet eltorzítani, saját, erő-
szakos célok érdekében felhasználni: két cowboy beszélget, és az
egyik visszasírja, hogy volt idő, amikor a tizenkét apostol emlé-
kére tizenkét rézbőrűt öltek meg. Önmagát természetesen jó ke-
reszténynek tartja. Ez a vonal aztán teljesen elhal a filmben, és
marad a három jó barát, Lucy (Miou-Miou), Joe (Terence Hill) és
Bill (Robert Charlebois) kalandokkal tarkított története. A cél ter-
mészetesen egy hatalmas pénzszállítmány megszerzése. Amikor
azonban sikerül a tervük, rádöbbennek: nem fontos a pénz, van-
nak sokkal lényegesebb dolgok annak halmozásánál, ilyen pél-
dául a szerelem és az, hogy az ember elfogadja önmaga gyöke-
reit. A filmet az olasz maffiafilmek nagymestere, Damiano Da-
miani rendezte. (bd)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Jobb a helyes úton sántikálva haladni, 
mint szilárd léptekkel téves irányba tartani.

Szent Ágoston
354. november 13. – 430. augusztus 28.
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14.00 Nyár 22 (ism.)
15.50 Álmok álmodói
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.20 Unser Bildschirm
17.50 Itthon vagy!
18.15 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, IV., 13/5. A szaka-
dék szélén (ism.)

19.05 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, II., 95/6. (ism.)

10.00 Nyár 22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 Európa ízei, 28/23. Korzika
13.25 Almárium válogatás
14.15 Időjárás-jelentés
14.20 Egy perc híradó
14.25 Így épült a Viktória-kor
15.15 A világörökség kincsei
15.50 Don Matteo, IX., 26/5. Az élet

győzelme
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/7.
19.45 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, IV., 13/6. Szentivá-
néji álmok

20.35 Nyaralj itthon!
20.45 SzerencsePerc (ism.)
20.45 Önök kérték! – Válogató adá-

sok
21.45 A Mediciek hatalma – Lorenzo,

a tündöklő – Olasz–fran cia–an gol
történelmi filmsorozat

22.35 Kenó
22.50 Hozományvadászok – An gol

tévéfilmsorozat, 6/3.
23.40 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 20/10. A tó lánya
10.50 Velvet Divatház – Spa nyol té-

véfilmsorozat, V., 10/7.
11.50 A világörökség kincsei
12.20 Hogy volt?!
13.15 Esély (ism.)
13.35 Család’22 (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.20 Kék bolygó (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium válogatás (ism.)
18.15 Táncház
18.50 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers
10.25 Lét-Ige (ism.)
10.55 Isten kezében (ism.)
11.20 Álmok álmodói
11.30 Zűrzavaros éjszaka – Ma gyar

tévéfilm
13.00 Híradó
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Novum (ism.)
14.50 Nyár 22 (ism.)
16.50 Ma gyar világ (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Operett gála az új Belvárosi

Színházból
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.35 Nyaralj itthon! (ism.)
21.35 Álmok álmodói
21.40 Csak színház és más semmi

IV., 8/2.
22.40 Pastorale – a Zuglói Filharmó-

nia családi hangversenysorozata
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Operett gála az új Belvárosi

Színházból
12.25 Zűrzavaros éjszaka – Ma gyar

tévéfilm
13.45 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Csak színház és más semmi

IV., 8/2. (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő
egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Ma -
gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

6.20 Találd ki, mennyire szeretlek!
6.40 Kis kedvencek a világ körül 6.50
Sün Alfréd forró nyomon 7.15 Alvin és
a mókusok 7.25 Blinky Bill kalandjai a
vadonban 7.40 Heidi 8.05 Állatkölykök
8.10 A Mancs őrjárat 8.35 Gus, az ici-
pici lovag 9.00 Sissi hercegnő kaland-
jai 9.25 Paddington kalandjai 9.35 Ge-
ronimo Stilton 10.00 Zoom, a fehér

delfin 10.25 Rókus és Rézi 10.40
Chuggington pályaudvar 10.45 Kis-
mackó kalandjai 10.50 Ma gyar nép-
mesék 11.00 Kiváncsi Fáncsi 11.05
Töf-Töf elefánt 11.15 Bogyó és Babó-
ca 11.20 Világ-mesék 11.30 Székely-
földi legendárium 11.35 Süsü, a sár-
kány kalandjai 12.10 Gofri, a csodaku-
tya 12.30 Kozmó, a szuperkutya
13.00 Tom és Lili 13.05 Naszreddin
hodzsa meséi 13.10 Nene 13.20 M2
matricák 13.25 Bonbon, a kismackó
13.40 Super Wings – A szárnyalók
14.00 Go Jetters, 1/2. 14.15 Raju, a
riksa 14.30 Postás Pat 14.45 Wissper
14.55 Percy és a tigris mesék 15.20
Rosie világa 15.30 Kívánj most! 15.50
Gyerekversek 15.55 Hetedhét kaland
16.05 Super Wings – A szárnyalók
16.30 Sün Alfréd forró nyomon 16.55
Állatkölykök 17.00 A Mancs őrjárat
17.25 Gus, az icipici lovag 17.50 Sissi
hercegnő kalandjai 18.15 Paddington
kalandjai 18.25 Geronimo Stilton
18.55 RoboVonatok 19.20 Alvin és a
mókusok 19.35 Go Jetters, 1/2. 19.45
Ici-pici cicák 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Ez így ok? 21.15
Kulisszák mögött – Az A38 hajón
22.15 A38 Archív

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen – Mi  chel
 Quoist: Beszélj nekem a szerelemről
című könyvéből Kékesi Enikő olvas
fel, 50/36 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidé-
ző 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Szikora József
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Agrárvilág – hírek a mezőgazda-
ságból 8.23 Műsorajánló 8.42 Zöldelő
– állatkertek Éjszakája a Körösvölgyi
Látogatóközpont és Állatparkban 8.50
Tény-kérdés – napi interjú 9.04 Akva-
rell – kulturális paletta 9.30 Házunk
táján – családi magazin 10.04 Pan-
non mozaik 10.30 Varázsdoboz – me-
sés irodalom 11.04 Erőtér 11.30 Dal-
lamív 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 12.30 Zenei közelkép
– műsorvezető: Ma gyar Kornél 12.45
Guzsalyas – népzenei műsor 13.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai 13.30, 23.00 Rádiós regénytár –
Egri csillagok. Gárdonyi Géza regé-
nyéből Vass Gábor olvas fel, 39/7
14.04 Vendég-oldal 15.04 Hangoló –
zene és lélek 15.30 Teljességünk felé
(ism.) 16.04 Teremtett világ – dr. Ju-
hász Árpád sorozata 16.30 Mozgás-
ban – lemezbemutató 17.04 Kerengő
– közéleti beszélgetések 17.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 18.04
Házunk táján – családi magazin
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Világ-egyház
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a solti
református templomból 12.01 Déli króni-
ka 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelen-
tés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a
Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Ka-
rinthy Frigyes: Tanár úr, kérem! 2/2 14.30 Felfedező – az
egészségről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-
idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00
Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország!
17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05
Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az
este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25
Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 XX. szá-
zadi történelem 21.00 Krónika 21.05 Új Zrínyiász 22.00 Kró-
nika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04
Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hír-
összefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Na-
gyok 1.30 Karinthy Frigyes: Tanár úr, kérem! 2/2 2.00 Ka-
lendárium 2.25 Felfedező – az egészségről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a leg-
jobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Jandó Je-
nő zongoraestje, 1. Ludwig van Beethoven:
Esz-dúr szonáta op., 31/3, 2. Johannes
Brahms: Négy ballada op 10 – a) d-moll, b)
D-dúr, c) h-moll, d) H-dúr, 3. Franz Schubert:

Hat moments musicaux D. 780,  a) C-dúr, b) Asz-dúr, c) f-
moll, d) cisz-moll, f) Asz-dúr 13.45 A Nemzeti Filharmonikus
Zenekar hangversenye Ludwig van Beethoven műveiből.
Vez.: Madaras Gergely 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló
délután 19.00 Prológ. Georges Bizet: Carmen 19.35 Opera.
Georges Bizet: Carmen. Négyfelvonásos opera. Szövegét
– Prosper Mérimée azonos című novellája nyomán – Henri
Meilhac és Ludovic Halévy írta. Vez.: Thomas Beecham.
Km.: Versailles-i Gyermekkar, Fran cia Rádió Gyermekkara,
Fran cia Rádió kórusa (karig.: René Alix), Fran cia Rádió
Nemzeti Zenekara 22.20 Ars nova – a XX–XXI. század ze-
néje, 1. Virágh András Gábor: Les visages de la Lune (A
Hold arcai) – a) Fény és árnyék, b) Hamis árnyak, c) Kráter,
d) Megdermedt sugarak (Fülei Balázs – zongora), 2. Kutrik
Bence: Rituálé (Bábel Klára – hárfa, Kovács Zalán – tuba,
Szepesi János – klarinét, Maros Ádám) 23.00 Éjszakai
dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10
Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Zsinattörténet 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szent Teréz válaszol 4.15 Hi-
tünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater
5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52
Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi
rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Vác,
Győzelemről nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák 9.50
Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-
út 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés
12.05 Béke a földön 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök
ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hír-
percek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafü-
zér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak
16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló 18.50 Igéző 18.55 Hírper-
cek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hír-
percek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hírpercek
21.05 Ne félj, nem ítéllek el! 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50 Néző-
pont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.35
Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 Múlt és jelen – Gulyás László
beszélgetése Kocsis L. Mihály író, új-
ságíróval (ism.) 5.30 Európa-bajnok-
ságok 2022 – Atlétika (ism.) 6.30
Sporthíradó 7.00 U20-as női labdarú-
gó világbajnokság – Negyeddöntő
mérkőzés (ism.) 9.00 Vizes Európa-
bajnokság (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.15 Építők (ism.) 10.35 Bringasport
(ism.) 10.55 Labdarúgás – OTP Bank
Liga mérkőzés (ism.) 13.00 Sporthír-
adó 13.30 Szabadidő (ism.) 14.05
Európa-bajnokságok 2022 (ism.)
14.55 Labdarúgás – OTP Bank Liga
mérkőzés (ism.) 17.00 Sporthíradó
17.10 Európa-bajnokságok 2022 –
Kajak-kenu (ism.) 18.35 GÓÓÓL!2
(ism.) 19.30 UEFA BL-magazin (ism.)
20.00 Fradi Tv 20.35 Felvezető mű-
sor 21.00 UEFA BL – Rájátszás visz-
szavágó mérkőzés (élő) 22.55 Érté-
kelő műsor 23.05 UEFA BL-összefog-
laló 23.20 OTP Bank Liga (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32 Zsolozsma 8.00
Szentmise 8.45 Rózsafüzér 9.20 Vá-
logatás a Szent István Televízió mű-
sorából 10.20 Apostol – Diószegi
László műsora 11.20 Pécsi szabad-
egyetem 12.00 Imamaraton – Cap-i
Miasszonyunk – Kanada 12.55 Hírek
13.10 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs atya műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Kép-
újság 16.00 Apostol (ism.) 17.00
Szentmise 17.45 Rózsafüzér 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 19.05,
22.45 Élet az egyházban (ism.) 20.00
Pécsi szabadegyetem 20.35 Budai
híradó 20.50 Mária köszöntő 21.30
Mottó (ism.) 22.30 Zsolozsma 23.35
Képújság

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Torontói ma-
gyarok 5.00 Vatikáni Rádió magyar
adása 5.20 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Haladjunk együtt! 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 12.00 Úrangyala 12.05 Szentmi-
se 12:40 Angelica anya tanítása
13.40 Vatikáni rádió 14.00 EWTN Da-
ily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére (élő) 15:25 A
nap verse 16.00 Rosarium 16.30 Na-
pi gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Heti Pro-Life – Keresztes
Ilona műsora; 19.30 EWTN Hírnök
20.00 Szentmise Amit érzek… – Inter -
aktív műsor Bányai Miklóssal (ism.)
22.00 Délelőtt (ism)

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.45
Aerosport 8.00 Labdarúgás – Olasz
bajnokság, 2. forduló, Roma–Cremo-
nese (ism.) 10.45 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 2. forduló, Sampdo-
ria–Juventus (ism.) 12.45 Nyerő Szé-
riA (ism.) 13.45 Kézilabda – A 3. he-
lyért, MOL-kupa, Tatabánya (ism.)
15.30 Kézilabda – Döntő, MOL-kupa,
Tatabánya (ism.) 17.30 Erős emberek
– WHB Liga, 3. forduló, Szatmárné-
meti 18.30 Mai helyzet 18.45 Labda-
rúgás – Olasz bajnokság, 2. forduló,
öf. 19.45 Labdarúgás – A BL-playoff
elé (élő) 20.45 Labdarúgás – Bajno-
kok Ligája, playoff, visszavágó (élő)
23.00 Labdarúgás – BL-playoff, 2.
mérk., 1. nap, öf. (élő) 23.30 Labdarú-
gás – BL, playoff, visszavágó (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
11.50 Nevess csak!, 14/12. 12.00 Pri-
vát kopók – Ka na dai filmsorozat, 3/9.
Egy utolsó harc 13.05 Nyomtalanul,
4/17. 14.05 A sors könyvei – Bra zil
filmsorozat, 105. 15.25 Szerelem és
más bajok – Tö rök filmsorozat, 89.
16.40 Elcserélt élet – Bra zil filmsoro-
zat, 2. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 18.55 Fókusz – Közszolgálati
magazin (élő) 20.10 Keresztanyu –
Ma gyar filmsorozat, 4/22. A szerenád
21.25 A mi kis falunk – Ma gyar vígjá-
téksorozat, 6/3. Pajkaszegi űrhajós
22.45 Elcserélt élet – Bra zil filmsoro-
zat, 2. (ism.) 23.40 RTL Híradó – Ké-
ső esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05 Egymás közt
10.05 Kerengő (MKR) 10.45, 19.50 A
lélek szava 11.05 Cseperedő 11.30
Vatikáni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 A zene mesterei (ism.) 14.05 Az
erdő fohásza 14.35 Legyetek szen-
tek! 15.05 Templom-tér-kép (MKR)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Iránytű 17.00 Regionális
hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.15
Mustármag 19.45 Esti mese 20.05
Egyházfórum 21.05 Kávéház (ism.)
22.10 Mindennapi egészségünk
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik 10.00
Televíziós vásárlás 10.30 Napi aktuális
(ism.) 11.00 Vetítő: Tiltott kastélyok –
Küküllővári Hallerek 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.10 Napi aktuális 20.00 Híradó
20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Radar
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Tiltott kastélyok – Küküllővári
Hallerek 3.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 4.00 Radar (ism.)
4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 8/5.
7.00 Vadregényes túrák, 1. 8.00 Be-
épített főnök – Amerika, 5/9. 9.00 Szu-
perverdák születése, 8. 10.00 Opálva-
dászok, 3/10. 11.00 Beépített főnök –
Amerika, 5/9. 12.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 8/5. 13.00 Vadregényes
túrák, 1. 14.00 Szuperverdák születé-
se, 8. 15.00 18 kerékkel Vietnámban,
2. 16.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
8/6. 17.00 Beépített főnök – Amerika,
5/10. 18.00 Szuperverdák születése,
2/1. 19.00 Opálvadászok, 3/11. 20.00
18 kerékkel Vietnámban, 3. 21.00 A
mítoszon túl: A valódi SS, 2. 22.05 Hit-
ler és ördögi köre, 6. 23.10 Einsatzg-
ruppen – a náci halálosztagok, 4. 0.10
18 kerékkel Vietnámban, 3. 1.05 Mér-
nöki csodák, 5/12.

5.15 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben – Hírműsor
12.30 Rex felügyelő, 6. Az utolsó go-
lyó 13.30 Rex felügyelő, 7. A holtak
bűnei 14.35 A szerelem aromája, 65.
15.40 Fazilet asszony és lányai – Tö -
rök sorozat, 138. 16.45 Remények
földje – Tö rök sorozat, 80. 18.00 Té-
nyek 18.45 Tények Plusz 19.50 Város
vs Vidék – Szórakoztató műsor 21.20
Pepe – Ma gyar sorozat, 2. 22.25 Kor-
határos szerelem – Ma gyar romanti-
kus sorozat, 4. 23.35 A csodadoktor,
10. 0.45 Rex felügyelő, 6. Az utolsó
golyó (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

9.45 Másfélmillió lépés Magyarorszá-
gon 10.15 Nemzeti kincseink a Hun-
garikumok 10.45 A világörökség kin-
csei 11.15 Csendes gyarmatosítók, 2.
– A hódítás folytatódik 11.45 Így épült
a Viktória-kor 12.30 M5 Lexikon –
Szeretem mert... 12.45 A Fekete-ten-
ger partvidéke (ism.) 13.40 Hószaka-
dás – Ma gyar játékfilm 15.20 Hazajá-
ró (ism.) 15.55 Ma gyar Krónika – Ki
volt Dobó István? 16.25 Koronás sas
17.30 Ön is tudja? 18.00 Kontúr
18.45 Agenda 19.00 A Fekete-tenger
partvidéke – Törökország 20.00 Nyu-
gaton a helyzet változatlan – An gol–
ame ri kai játékfilm 22.45 Poldark – An -
gol tévéfilmsorozat. 3. 23.55 A berlini
fal – Az éjszaka, amikor a vasfüggöny
leereszkedett – Né met dok.-film

9.00 Tonhal-csaták 10.00 Jeges pokol
Norvégiában 11.00 Meghökkentő idő-
járás 12.00, 13.00, 14.00 A Karib-ten-
ger parti őrei 15.00 Tényleg így ké-
szül?! – Kaju katli és fekete csokolá-
dé 15.30 Tényleg így készül?! – Jég-
krém és nyalóka 16.00 Légikatasztró-
fák: Speciális esetek – Emberi hibák
17.00 Bekasztlizva külföldön – Őrült
szökések 18.00 Dühöngő elemek –
Meglepő és megmagyarázhatatlan
19.00 Tényleg így készül?! – Burgo-
nya chips és lepénykenyér 19.30
Tényleg így készül?! – Bundás zöld-
ség és bonbon 20.00 A Harmadik Bi-
rodalom építményei – Luftwaffe 21.00
Hitler utolsó órái 22.00 A Gulag 23.00
Frontvonalak – Monte Cassino 24.00
II. világháború: Pokol a tenger alatt

7.20 Ízek, imák, szerelmek – Ame ri kai
romantikus film 10.15 A remény rabjai
– Ame ri kai film 13.15 Ocean’s Eleven
– Tripla vagy semmi – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: George Clooney, Brad
Pitt, Julia Roberts. R.: Steven Soder-
bergh 15.50 2012 – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: John Cusack, Amanda
Peet, Woody Harrelson, Danny Glo-
ver, Thandie Newton. R.: Roland Em-
merich 19.00 Venom – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Tom Hardy, Michelle
Williams, Riz Ahmed, Reid Scott,
Jenny Slate, Scott Haze, Woody Har-
relson. R.: Ruben Fleischer 21.00
Parker – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Jason Statham, Jennifer Lopez, Nick
Nolte. R.: Taylor Hackford 23.30 Túl
mindenen – Ame ri kai akciófilm

9.00, 21.00 Sütimester – Ausztrália
10.15, 22.15 Sütimester – Krémek
krémje11.15 Apró falatok Hugh-val
11.30 Mary hétköznapi receptjei
12.00 Pepe egészséges desszertjei
12.30, 20.30 Havas Dóra tudatos
konyhája 13.00 Bódi Margó ízvilága
13.30 Egy sima, egy fordított 14.00
Egy séf, négy évszak 14.30 Jamie 15
perces kajái 15.00 Donal egészséges
receptjei 15.30 Receptbolondok
16.00 Anna Olson házi süteményei
16.30 Jó szakács, rossz szakács
17.00 Robert finomságai 17.30 Édes
nagyik, finom sütik 18.00 Egy sima,
egy fordított 18.30 Egy séf, négy év-
szak 19.00 Jamie 15 perces kajái
19.30 Donal egészséges receptjei
20.00 Receptbolondok 

8.00 A rendőrsztori folytatódik –
Hong kon gi akciófilm 10.15 A Bermu-
da-háromszög rejtélye – Ame ri kai–
an gol minisorozat, 1. 12.05 Sötét vi-
zeken – Ame ri kai életrajzi dráma – R.:
Todd Haynes 14.40 A doboz – Ame ri -
kai thriller – R.: Richard Kelly 16.50
Fülenincs nyúl – Né met filmvígjáték –
Fsz.: Nora Tschirner, Til Schweiger.
R.: Til Schweiger 19.15 Az elnök zsol-
dosa – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Chuck Norris, Dylan Neal. R.: Eric
Norris 21.00 Kivégzési parancs – An -
gol akciófilm – Fsz.: David Ajala, Va-
nessa Kirby. R.: Steven Gomez 22.50
Az idegen, 2. – Sötét hajnal – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Steven Seagal,
Tamara Davies. R.: Alexander
Gruszynski

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 14–17. 8.05 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 10–12. 9.25
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 5/15. 10.20 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 10–12.
13.10 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 6/18. 14.05 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 6/19. 15.05 Doktor Hou-
se – Ame ri kai sorozat, 6/20. 16.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/9–10. 18.00 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 5/11. 19.00 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 7/11. 20.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 7/12. 21.00 Sérülés – An gol–ame -
ri kai-auszt rál filmdráma 23.30 Hirtelen
30 – Ame ri kai film 1.40 Doktor House
– Ame ri kai sorozat, 6/18.

8.50 Híd a Kwai folyón – An gol–ame -
ri kai háborús filmdráma – Fsz.: Alec
Guinness, William Holden. R.: David
Lean 12.15 Kelekótya karácsony –
Ame ri kai családi vígjáték – Fsz.: Ja-
mie Lee Curtis, Tim Allen. R.: Joe
Roth 14.10 Rémségek cirkusza –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Chris
Massoglia, John C. Reilly. R.: Paul
Weitz 16.20 Pókember 2 – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Kirsten Dunst, To-
bey Maguire. R.: Sam Raimi 18.55
Csúcshatás – Ame ri kai ak ció thril ler –
Fsz.: Anna Friel, Bradley Cooper. R.:
Neil Burger 21.00 Torrente 4 – Spa -
nyol akcióvígjáték – R.: Santiago Se-
gura 22.45 Poseidon Rex – Szörny a
mélyből – Ame ri kai akciófilm – R.:
Mark L. Lester

Spektrum – 13.00

Vadregényes túrák

Kanadai ismeretterjesztő filmsorozat (2015) • Ha visszagondo-
lok, az egyik legemlékezetesebb túránk a Bohinji-tó melletti Szá-
va-vízeséshez vezetett. Körülöttünk vihartól letarolt fák, ám a
Slap Savica látványa lenyűgöző, minden nehézségért kárpótolt.
A most induló sorozatban a kanadai születésű, jelenleg Los An-
gelesben, Dubajban és Sanghajban élő, dolgozó fotós, Ryan Pyle
kíséretében fedezhetjük föl a természet csodáit. A fiatalember
kedveli a kalandokat, így aztán igazán extrém útvonalakat talál
magának. Ha vele tartunk, megismerhetjük például a mianmari
Chin Hillst, a svájci Via Alpina túraútvonalat, az etiópiai Simien-
hegységet és még a Lengyel-Tátrát is. Ez utóbbi különösen izgal-
mas hely, hiszen itt található például a komoly hegymászótudást
igénylő Świnica–Wołoszyn vonulat, valamint a Zakopane feletti
Giewont és környéke. (gajdó)
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Szeressük embertársunkat, 
vagy azért, mert jó, vagy azért, hogy jó legyen.
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14.00 Nyár 22 (ism.)
15.50 Mindennapi
15.50 Álmok álmodói
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.55 Hrvatska Kronika
17.20 Ecranul nostru
17.50 Itthon vagy!
18.15 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, IV., 13/6. Szentivá-
néji álmok (ism.)

19.10 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, II., 95/7. (ism.)

10.00 Nyár 22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 Európa ízei – Osztrák ismeret-

terjesztő sorozat, 28/24. Szilézia
13.25 Almárium válogatás
14.15 Időjárás-jelentés
14.20 Egy perc híradó
14.25 Így épült a Viktória-kor
15.15 A világörökség kincsei
15.50 Don Matteo, IX., 26/6.
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/8.
19.45 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor, IV., 13/7.
20.35 Nyaralj itthon!
20.40 SzerencsePerc (ism.)
20.45 Skan di náv lottó
20.55 Sanditon – An gol tévéfilmsoro-

zat, II., 6/2.
21.50 Downton Abbey – An gol tévé-

filmsorozat, V., 10/8.
22.55 Kenó
23.05 Gondoskodom rólad – Ame ri -

kai tévéfilm
10.35 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 20/11.
11.40 Velvet Divatház – Spa nyol té-

véfilmsorozat, V., 10/8.
12.35 A világörökség kincsei
12.50 Ma gyar Krónika
13.15 Kárpát-medence (ism.)
13.35 Világ (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Család’22 (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium válogatás (ism.)
18.15 Táncház
18.50 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers
10.25 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
10.45 Neked szól! (ism.)
10.55 Jó embert keresünk! (ism.)
11.05 De őszintén! (ism.)
11.10 Álmok álmodói
11.25, 2.20 III. Béla – Ma gyar törté-

nelmi film (ism.)
13.00 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Folkudvar (ism.)
14.50 Nyár 22 (ism.)
16.50 Hazajáró (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?! – Válogató adások

(ism.)
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.35 Nyaralj itthon! (ism.)
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Csak színház és más semmi

IV., 8/3.
22.40 Még kér a nép – Ma gyar játék-

film
10.05 Hagyaték
10.35 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Hogy volt?! – Válogató adások

(ism.)
13.45 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Csak színház és más semmi

IV., 8/3. (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most tör-
ténik 11.30 Hírek 11.33 Család’22
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó
12.50–17.50 Ma délután. Benne:
13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kár-
pát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek
15.33 Esély (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

6.20 Találd ki, mennyire szeretlek!
6.40 Kis kedvencek a világ körül 6.50
Sün Alfréd forró nyomon 7.15 Alvin és
a mókusok 7.25 Blinky Bill kalandjai

a vadonban 7.40 Heidi 8.05 Állat-
kölykök 8.10 A Mancs őrjárat 8.35
Gus, az icipici lovag 9.00 Sissi her-
cegnő kalandjai 9.25 Paddington ka-
landjai 9.35 Geronimo Stilton 10.00
Zoom, a fehér delfin 10.25 Rókus és
Rézi 10.40 Chuggington pályaudvar
10.45 Kismackó kalandjai 10.50 Ma -
gyar népmesék 11.00 Kiváncsi Fáncsi
11.05 Töf-Töf elefánt 11.15 Pom-Pom
meséi 11.20 Világ-mesék 11.30 Szé-
kelyföldi legendárium 11.35 Süsü, a
sárkány kalandjai 12.10 Gofri, a cso-
dakutya 12.35 Kozmó, a szuperkutya
13.00 Tom és Lili 13.05 Naszreddin
hodzsa meséi 13.10 Nene 13.20 M2
matricák – Négyzetgyök 13.25 Bon-
bon, a kismackó 13.40 Super Wings
– A szárnyalók 14.00 Go Jetters, 1/2.
14.15 Raju, a riksa 14.30 Postás Pat
14.45 Wissper 14.55 Percy és a tigris
mesék 15.20 Rosie világa 15.30 Kí-
vánj most! 15.50 Gyerekversek 15.55
Hetedhét kaland 16.05 Super Wings
– A szárnyalók 16.30 Sün Alfréd forró
nyomon 16.55 Állatkölykök 17.00 A
Mancs őrjárat 17.25 Gus, az icipici lo-
vag 17.50 Sissi hercegnő kalandjai
18.15 Paddington kalandjai 18.25 Ge-
ronimo Stilton 18.55 RoboVonatok
19.20 Alvin és a mókusok 19.35 Go
Jetters, 1/2. 19.45 Ici-pici cicák 19.50
Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 KiberMa 21.15 Az
A38 hajó színpadán 22.15 A38
BESZTOF

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Mi -
chel  Quoist: Beszélj nekem a szere-
lemről című könyvéből Kékesi Enikő
olvas fel, 50/37 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Kipke Tamás olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 A föld sója 8.23
Műsorajánló 8.42 Heuréka – a tudo-
mány pillanatai 8.50 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Pannon mozaik 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Hazanéző 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Zenei közelkép – műsorvezető: Boros
Attila 12.45 Guzsalyas – táncházi mu-
zsika 13.04 Hangárium – a könnyűze-
ne kiválóságai 13.30, 23.00 Rádiós
regénytár – Egri csillagok. Gárdonyi
Géza regényéből Vass Gábor olvas
fel, 39/8 14.04 Vendég-oldal 15.04
Hangoló – az operairodalom gyöngy-
szemei 15.30 Világ-egyház (ism.)
16.04 Glóbuszmorzsák 16.30 Moz-
gásban 17.04, 22.04 Kerengő – köz-
életi beszélgetések. Húsz évesek az
ELTE Természetrajzi Múzeum kiállítá-
sai 17.30 Kerengő – külpolitikai be-
szélgetések 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Ez volt a XX. szá-
zad 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.30 Kerengő – külpolitikai
beszélgetések (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a za-
laszántói Szent Kozma és Damján római
katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Minden időben – a Ma gyar Reformá-
tus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Pesti csillagok
14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok
20.00 Krónika 20.10 Hol volt, hol nem volt... – Pom Pom
meséi 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk
20.35 Egyszer volt... 20.55 Krónika 21.05 Új Zrínyiász
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00
Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az
este 1.00 Nagyok 1.30 Pesti csillagok 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 A Kodály kórus Debrecen énekel
12.50 Grigorij Szokolov zongoraestje, 1. Jo-
seph Haydn: a) g-moll szonáta no. 32, b) h-
moll szonáta no. 47, c) cisz-moll szonáta no.
49–2. Franz Schubert: Négy impromptu op

142 – a) f-moll no 1., b) Asz-dúr no 2, c) B-dúr no. 3, d) f-
moll no. 4, ráadások: a) Franz Schubert: Asz-dúr impromp-
tu op. 90/4, b) Jean-Philippe Rameau: Madárhívogató, c)
Franz Schubert: Ma gyar dallam, d) Frédéric Chopin: Desz-
dúr (Esőcsepp) prelűd op 28/15, e) Alekszandr Gribojedov:
e-moll keringő, f) Claude Debussy: Lépések a hóban – pre-
lűd 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 19.00
Összhang – a zenei élet aktualitásai 19.35 A Né met Szim-
fonikus Zenekar hangversenye 20.35 A Miskolci Szimfoni-
kus Zenekar hangversenye. Vez.: Antal Mátyás. Km.: Sza-
lai Ágnes (szoprán), Megyesi-Schwartz Lúcia (alt), Megye-
si Zoltán (tenor), Kovács István (basszus) és a Nyíregyházi
Cantemus Vegyeskar. 1. Liszt Ferenc: Orfeusz – szimfoni-
kus költemény, 2. Bartók Béla: I. szvit nagyzenekarra op.
3–3. Siklósi Kristóf: Tiszteletem Liszt úr!, 4. Kodály Zoltán:
Budavári Te Deum 22.00 Ars nova 23.00 Jazzmozaik
23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Életrenövelő 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Az ígéret földje 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg
gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával
8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise
– Hatvan-újvárosi Szent István király-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont
9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Erősebb a gyű-
löletnél 10.50 Hozzád száll a dal 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi
imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a
földön 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55
Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű sza-
vak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Ceferino ház 18.50 Igéző 18.55 Hír-
percek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Örömmel fordulok feléd 20.40 Valóságos
jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Páternoszter 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk
újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és
kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.35 Labdarúgás (ism.) 6.30 Sporthír-
adó 7.00 Európa-bajnokságok 2022 –
Atlétika (ism.) 8.00 Labdarúgás –
OTP Bank Liga mérkőzés (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.15 Fradi Tv
(ism.) 10.45 UEFA Bajnokok Ligája
összefoglaló (ism.) 11.00 UEFA Baj-
nokok Ligája – Rájátszás visszavágó
mérkőzés (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.30 Pecatúra (ism.) 14.00 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga mérkőzés
(ism.) 16.00 GÓÓÓL!2 (ism.) 17.00
Sporthíradó 17.15 Építők (ism.) 17.40
Felvezető műsor 18.00 Férfi kosárlab-
da vbi selejtező – Magyarország–Lit-
vánia (élő) 19.45 Értékelő műsor
20.00 Fradi Tv (ism.) 20.30 Felvezető
műsor 21.00 UEFA Bajnokok Ligája –
Rájátszás visszavágó mérkőzés (élő)
22.50 Értékelő műsor 23.05 UEFA
BL-összefoglaló 23.20 Női röplabda
Európa-bajnoki selejtező – Magyar -
ország–Ukrajna mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Belső világunk szépségei 9.50
Ferenc pápa üzenete Rómából 10.10
Párbeszéd az emberért – Platthy Iván
műsora 11.05 Ferencesek 11.30
Apostolok fóruma 12.00 Imamaraton
– Lourdes-i Szűzanya kegyhely, Mi-
anmar 12.45 Hírek 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő 15.00 Irgal-
masság órája 15.30, 23.40 Képújság
16.00 Imaszándék-fogadás – 06-1-
704-4444 (élő) 18.20 Apostolok fóru-
ma (ism.) 18.50, 23.25 Élő liturgia
(ism.) 19.30 Katekézis (ism.) 20.00
Összhang (ism.) 20.30 Budai híradó
20.45 Mária köszöntő 21.30 Női kariz-
mák (ism.) 23.10 Szeretetláng (ism.)

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
1.00 A Szent István Televízió műsora;
5.00 Vatikáni Rádió magyar adása
5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról 6.00 Angelica anya tanítása 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt (élő) 11:30 Látogató;
12:00 Úrangyala; 12:05 Szentmise
12.40 Mohai Gábor és vendégei
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére (élő); 15:25 A nap verse 16.00
Rosarium 16.30 Napi gondolatok az
evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 Hit-
vallás 19.00 Vaticano 19.30 EWTN
Hírnök 20.00 Szentmise 21:00 Heti
Pro-Life – Keresztes Ilona műsora
22.00 Délelőtt (ism.)

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Tempó-
magazin (ism.) 8.00 UFC – UFC Main
Event: Usman–Covington 2 (ism.)
9.00 UFC Main Event: Blachowicz–
Adesanya (ism.) 10.00 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Harcművészmagazin
11.15 Póker (ism.) 13.15 Labdarúgás
– BL, playoff, visszavágó (ism.) 15.30
Labdarúgás – BL, playoff, visszavágó
(ism.) 17.45 Labdarúgás – BL-playoff,
2. mérk., 1. nap, öf. (ism.) 18.15 Au-
tósport – Mini Challenge JCW 2022.,
5. 18.45 Arany pillanatok 19.00 Lab-
darúgás – Serie A Full Impact, 2.
19.30 Mai helyzet 19.45 Labdarúgás
– A BL-playoff elé (élő) 20.45 Labda-
rúgás – Bajnokok Ligája, playoff, visz-
szavágó (élő) 23.00 Labdarúgás –
BL-playoff, 2. mérk., 2. nap, öf. (élő)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
11.50 Nevess csak!, 13/12. 12.05 Pri-
vát kopók – Ka na dai filmsorozat,
3/10. Párterápia 13.05 Nyomtalanul,
4/18. 14.05 A sors könyvei – Bra zil
filmsorozat, 106. 15.25 Szerelem és
más bajok – Tö rök filmsorozat, 90.
16.40 Elcserélt élet – Bra zil filmsoro-
zat, 3. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 18.55 Fókusz – Közszolgálati
magazin (élő) 20.10 Keresztanyu –
Ma gyar filmsorozat, 4/23. Szemtől
szemben 21.25 A mi kis falunk – Ma -
gyar vígjátéksorozat, 6/4. A papírcsá-
kó 22.45 Elcserélt élet – Bra zil filmso-
rozat, 3. (ism.) 23.40 RTL Híradó –
Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek... 8.15 Játék 8.45
Lapszemle 9.05 Múltunk pillérei 10.00
Főegyházmegyei tanévnyitó érseki
szentmise Sárospatakról 11.05 Év-
ezredek asztalánál 11.30, 23.05 Vati-
káni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium 13.05 Nem középiskolás
fokon (ism.) 13.40 Népzenei kincses-
tár 14.05, 21.35 Úton és útfélen 14.35
Neuma (ism.) 15.15 Hétvégi levél
(ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Ér-
ték-adó 17.00 Hírek 17.15 Kora esti
hírmondó 17.40 Sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 MKR-portréműsor
19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti mese
19.50, 22.50 A lélek szava (ism.)
20.10 Beszélő könyvek 20.35 Kap-
csolj rá! 21.05 Sziluett (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 10.30 Napi
aktuális (ism.) 11.00 Vetítő: Vadász-
társak R.: Géczy Dávid 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.10 Napi aktuális 20.00 Híradó
20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között 22.15 Hír-
adó 23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00
Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Ve-
títő (ism.): Vadásztársak 3.00 Vezér-
cikk – Olvasunk a sorok között (ism.)
4.00 Radar (ism.) 4.40 Háború Ukraj-
nában (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
8/6. 7.00 Vadregényes túrák, 2. 8.00
Beépített főnök – Amerika, 5/10. 9.00
Szuperverdák születése, 2/1. 10.00
Opálvadászok, 3/11. 11.00 Beépített
főnök – Amerika, 5/10. 12.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 8/6. 13.00
Vadregényes túrák, 2. 14.00 Szuper-
verdák születése, 2/1. 15.00 18 ke-
rékkel Vietnámban, 3. 16.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 8/7. 17.00
Beépített főnök – Amerika, 5/11.
18.00 Szuperverdák születése, 2/2.
19.00 Opálvadászok, 3/12. 20.00 18
kerékkel Vietnámban, 4. 21.00 A mí-
toszon túl: A valódi SS, 3. 22.05 Hitler
és ördögi köre, 7. 23.10 Világunk tör-
ténelme, 1. 0.15 18 kerékkel Vietnám-
ban, 4. 1.10 Mérnöki csodák, 5/13.

5.15 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben 12.30 Rex felü-
gyelő, 8. A halál művészete 13.30
Rex felügyelő, 9. Szőke, gazdag és
halott 14.35 A szerelem aromája, 66.
15.40 Fazilet asszony és lányai – Tö -
rök sorozat, 139. 16.45 Remények
földje – Tö rök sorozat, 81. 18.00 Té-
nyek 18.45 Tények Plusz 19.50 Vá-
ros vs Vidék – Szórakoztató műsor
21.20 Pepe – Ma gyar sorozat, 3.
22.25 Korhatáros szerelem – Ma gyar
romantikus sorozat, 5. 23.35 A csoda-
doktor, 11. 0.45 Rex felügyelő, 8. A
halál művészete (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.45 Koronás sas (ism.) 9.45 Másfél-
millió lépés Magyarországon 10.15
Nemzeti kincseink a Hungarikumok
10.45 A világörökség kincsei 11.20 Vi-
lágháborútól a Világkiállításig 11.45 Így
épült a Viktória-kor 12.30 Kézművek
12.45 A Fekete-tenger partvidéke
13.40 Egy perc híradó 13.50 Méltósá-
gos kisasszony – Ma gyar romantikus
film 15.00 Duna anziksz 15.20 Erdei
utakon – Reviczky Gáborral (ism.)
15.55 Tőkéczki és Takaró: Történelem
és irodalom 16.25 Koronás sas 17.30
Ön is tudja? 18.00 Kontúr 18.45 Agen-
da 19.00 A Fekete-tenger partvidéke
20.00 Ez itt a kérdés Extra – Kolozsvá-
ri Ma gyar Napok 21.05 Müpart Classic
22.35 A szeretet hangján – Osztrák–
né met családi film 0.10 Agenda (ism.)

9.00 Tonhal-csaták 10.00 Jeges pokol
Norvégiában 11.00 Meghökkentő idő-
járás 12.00, 12.30 Tényleg így ké-
szül?! – USA 13.00, 13.30 Tényleg
így készül?! – USA 14.00, 14.30
Tényleg így készül?! – USA 15.00
Tényleg így készül?! 15.30 Tényleg
így készül?! 16.00 Légikatasztrófák:
Speciális esetek 17.00 Bekasztlizva
külföldön – Európai vakáció 18.00
Dühöngő elemek – Harc az elemek-
kel 19.00 Tényleg így készül?! – Al-
más rétes és padlizsánkrém 19.30
Tényleg így készül?! – Almabor és
sajttorta 20.00 A Harmadik Birodalom
építményei – Hitler propagandagépe-
zete 21.00 Alaszka őslakói – Az alkal-
mazkodás mesterei 22.00 Törzsutas
a világ végén: A Mekong bűvöletében

8.45 Manhattan kicsiben – Ame ri kai
vígjáték 10.30 Taxi, 5. – Fran cia ak-
ciófilm 12.30 Én, a kém – Ame ri kai
akcióvígjáték 14.30 Jackie Chan: Első
Csapás – Hong kon gi–ame ri kai akció-
vígjáték 16.20 Charlie angyalai, 2.:
Teljes gázzal – Ame ri kai akcióvígjáték
– Fsz.: Cameron Diaz, Drew Barry-
more, Lucy Liu, Demi Moore, Bruce
Willis, Bernie Mac, Matt LeBlanc. R.:
Joseph McGinty Nichol, 18.30 ...és
megint dühbe jövünk – Olasz akció-
vígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Terence
Hill. R.: Sergio Corbucci 21.00 A felál-
dozhatók, 2. – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Sylvester Stallone, Bruce Willis,
Arnold Schwarzenegger. R.: Simon
West 23.00 Sivatagi cápák – Ame ri kai
háborús akciófilm

9.00, 21.00 Sütimester – Ausztrália
10.15, 22.15 Sütimester – Krémek
krémje 11.15 Apró falatok Hugh-val
11.30 Mary hétköznapi receptjei
12.00 Pepe egészséges desszertjei
12.30, 20.30 Havas Dóra tudatos
konyhája13.00 Bódi Margó ízvilága
13.30 Egy sima, egy fordított 14.00
Egy séf, négy évszak 14.30 Jamie 15
perces kajái 15.00 Donal egészséges
receptjei 15.30 Receptbolondok
16.00 Anna Olson házi süteményei
16.30 Jó szakács, rossz szakács
17.00 Robert finomságai 17.30 Édes
nagyik, finom sütik 18.00 Egy sima,
egy fordított 18.30 Egy séf, négy év-
szak 19.00 Jamie 15 perces kajái
19.30 Donal egészséges receptjei
20.00 Receptbolondok

9.15 Újabb rendőrsztori – Hong kon -
gi–kí nai akciófilm 11.10 A Bermuda-
háromszög rejtélye – Ame ri kai–an gol
minisorozat, 2. 12.55 Nevem: Senki –
Olasz–fran cia-NSZK akcióvígjáték –
Fsz.: Henry Fonda, Terence Hill. R.:
Tonino Valerii 15.20 Randi az oltárnál
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Isla Fisher,
Jason Biggs. R.: Michael Ian Black
17.10 Négybalkezes – Fran cia vígjá-
ték – Fsz.: Gérard Depardieu, Pierre
Richard. R.: Francis Veber 19.05 A til-
tott királyság – Ame ri kai akciófilm –
R.: Rob Minkoff 21.00 Az elnök zsol-
dosa 2: Végveszélyben – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Chuck Norris, Juliet
Mills. R.: Eric Norris 22.45 Halálos
hajsza – Ame ri kai akcióvígjáték – R.:
Wayne Kramer

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 17–20. 8.05 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 12–14. 9.25
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 5/16. 10.20 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 2/12.
11.20 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 2/13. 12.10 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 2/14.
13.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 6/20–21. 15.05 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 6/22. 16.05 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 5/11.
17.05 A mentalista – Ame ri kai krimiso-
rozat, 5/12. 18.00 A mentalista – Ame -
ri kai krimisorozat, 5/13. 19.00 Észbon-
tók – Műveletlenségi vetélkedő, 12–
13. 21.00 Jack és Jill – Ame ri kai vígjá-
ték 23.00 A tégla – Ame ri kai filmdráma

7.55 Sámson – Ame ri kai akciófilm
10.10 Lökött örökösök – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Eric Idle, Rick Moranis.
R.: Robert Young 11.55 Banditák –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Billy
Bob Thornton, Bruce Willis. R.: Barry
Levinson 14.25 Jackie Chan: Városi
vadász – Ame ri kai–hong kon gi–japán
akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan,
Richard Norton. R.: Jing Wong 16.25
Aranyeső Yuccában – Olasz western-
vígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Joe
Bugner. R.: Michele Lupo 18.20
Macska-jaj – Ju go szláv–fran cia–né -
met–osztrák–gö rög–ame ri kai vígjáték
– R.: Emir Kusturica 21.00 A falka –
Ame ri kai thriller – R.: Nicholas Mas-
tandrea 22.40 Pandorum – Né met–
an gol akciófilm

M5 – 19.00

A Fekete-tenger partvidéke 
– Grúzia
Német ismeretterjesztő sorozat (2018) • Ha az egyik legmegha-
tározóbb olvasmányélményemet szeretném felidézni, a grúz Ar-
csil Szulakauri Az aranyhal című regénye jut eszembe, amely egy
látszólag harmonikusan együtt élő családról szól, de igen éles tár-
sadalomkritikát is megfogalmaz. A grúz irodalom valamiért ke-
véssé ismert Magyarországon – de vajon az országról többet tu-
dunk-e? Grúzia ugyanis csodálatos ország, rendkívüli hagyomá-
nyokkal és fantasztikus látványt nyújtó tájakkal. Táncaik, boraik,
tengerpartjaik, hegységeik utánozhatatlanok, a grúz emberek ba-
rátságosak. Érdemes felkeresni a mindössze 3,7 millió főt számláló
országot, már ha éppen nincs a közelben háború. A Fekete-tenger
grúz partvidékének egyik legszebb pontja Ureki városa, de fontos
helyszín Petra is, ami Európa és Ázsia találkozásánál található ke-
reskedelmi pont. Vaio hegyi faluban pedig a szőlőművelés több
mint hétezer éves hagyományára csodálkozhatunk rá. (GÁ)
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Mi hát az idő? Ha senki sem kérdezi, tudom; ha kérdik tőlem, 
s meg akarom magyarázni, nem tudom.

Szent Ágoston

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 22 (ism.)
15.50 Mindennapi
15.50 Álmok álmodói
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Alpok-Duna-Adria
17.20 Öt kontinens (ism.)
17.50 Itthon vagy!
18.20 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, IV., 13/7. Túlvilági
átok (ism.)

19.10 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, II., 95/8. (ism.)

10.00 Nyár 22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 Európa ízei – Osztrák ismeret-

terjesztő sorozat, 28/25. Kelet-
Svájc

13.25 Almárium válogatás
14.15 Időjárás-jelentés
14.20 Egy perc híradó
14.25 Így épült a Viktória-kor
15.10 A világörökség kincsei
15.50 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, IX., 26/7. Lányom helyett
lányom

16.45 SzerencsePerc (ism.)
17.00 Gasztroangyal – Válogató

adás – A legkedveltebb receptek
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói – József Attila
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/9.
19.40 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor, IV., 13/8. Páni

félelem
20.35 Nyaralj itthon!
20.45 Briliáns válás – Fran cia–bel ga

filmvígjáték
22.10 Kenó
22.20 A vád – Ma gyar játékfilm
23.50 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 20/12.
10.55 Velvet Divatház, V., 10/9.
11.50 A világörökség kincsei
12.20 Hogy volt?!
13.15 Ma gyar gazda (ism.)
13.35 Kék bolygó (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.50 Világ (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.20 Almárium válogatás (ism.)
18.15 Táncház
18.55 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers
10.25 Az utódok reménysége (ism.)
10.50 Világ-Vallás (ism.)
11.05 Találkozás (ism.)
11.25 A bolond lány – Ma gyar tévéjá-

ték
13.00 Híradó
13.25 Alpok-Duna-Adria
13.50 Öt kontinens (ism.)
14.20 Noé barátai (ism.)
14.50 Nyár 22 (ism.)
16.50 Szerelmes földrajz
17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván-emlékkoncert

2019
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.20 V4 Híradó
21.35 Nyaralj itthon! (ism.)
21.35 Álmok álmodói
21.40 Csak színház és más semmi –

Ma gyar tévéfilmsorozat, IV., 8/4.
22.40 Hová tűnt Mocsáry őrnagy? –

Ma gyar dokumentumfilm
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván-emlékkoncert
12.25 Még kér a nép – Ma gyar játék-

film (ism.)
13.50 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Csak színház és más semmi

IV., 8/4. (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Unió27 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.)
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Esély (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Unió27 – Európai
uniós magazin (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.33 Planet 22 (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Csa-
lád’22 (ism.) 17.50–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–
24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00 Híradó
23.15 An gol nyelvű hírek 23.18 Né -
met nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű
hírek 23.25 Kí nai nyelvű hírek 23.30
Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Zá-
róhíradó

6.40 Kis kedvencek a világ körül 6.50
Sün Alfréd forró nyomon 7.15 Alvin és
a mókusok 7.25 Blinky Bill kalandjai a
vadonban 7.40 Heidi 8.05 Állatköly-
kök 8.10 A Mancs őrjárat 8.35 Gus,
az icipici lovag 9.00 Sissi hercegnő
kalandjai 9.25 Paddington kalandjai
9.35 Geronimo Stilton 10.00 Zoom, a
fehér delfin 10.25 Rókus és Rézi
10.40 Chuggington pályaudvar 10.45
Kismackó kalandjai 10.50 Ma gyar
népmesék 11.00 Kiváncsi Fáncsi
11.05 Töf-Töf elefánt 11.15 Pom-Pom
meséi 11.20 Világ-mesék 11.30 Szé-
kelyföldi legendárium 11.35 Süsü, a

sárkány kalandjai 12.10 Gofri, a cso-
dakutya 12.30 Kozmó, a szuperkutya
13.00 Tom és Lili 13.05 Naszreddin
hodzsa meséi 13.10 Nene 13.20 M2
matricák – Négyzetgyök 13.25 Bon-
bon, a kismackó 13.40 Super Wings
– A szárnyalók 14.00 Go Jetters, 1/2.
14.15 Raju, a riksa 14.30 Postás Pat
14.45 Wissper 14.55 Percy és a tigris
mesék 15.20 Rosie világa 15.30 Büdi
és Markosz 15.50 Gyerekversek
15.55 Hetedhét kaland 16.05 Super
Wings – A szárnyalók 16.30 Sün Alf-
réd forró nyomon 16.55 Állatkölykök
17.00 A Mancs őrjárat 17.25 Gus, az
icipici lovag 17.50 Sissi hercegnő ka-
landjai 18.15 Paddington kalandjai
18.25 Az ifjú Robin Hood kalandjai
18.55 RoboVonatok 19.20 Alvin és a
mókusok 19.35 Go Jetters, 1/2. 19.45
Ici-pici cicák 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Én vagyok Te!
21.15 Kulisszák mögött – Az A38 ha-
jón 22.15 Akvárium Stage Pass

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Mi -
chel  Quoist: Beszélj nekem a szere-
lemről című könyvéből Kékesi Enikő
olvas fel, 50/38 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
nosi Dalma olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi
programajánló 8.23 Műsorajánló 8.42
Világújság – Táruljon fel csodálatos
világunk! Érdekességek, színes hírek,
újdonságok a Föld minden tájáról.
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Pannon mozaik 10.30 Varázsdoboz
11.04 Látóhatár 11.30 Dallamív 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 Zenei közelkép – műsorvezető:
Ma gyar Kornél 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium
13.30, 23.00 Rádiós regénytár – Egri
csillagok. Gárdonyi Géza regényéből
Vass Gábor olvas fel, 39/9 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Hangoló – Film–Szín-
ház–Muzsika 15.30 Ez volt a XX. szá-
zad (ism.) 16.04 Arcok és sorsok – fe-
jezetek a ma gyar katolikus egyház
életéből. Tadeus Zasepa a rádiós ró-
zsafüzér imaóra emigráns hitoktatói
címmel jelentette meg könyvét Dobos
Marianne. A szerzővel beszélgetünk,
2. 16.30 Mozgásban – dzsesszkalen-
dárium 17.04 Törzsasztal 18.04 Há-
zunk táján (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért sze-
retem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Hitvallás – Sztankó Attila műso-
ra 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04 Törzsasztal (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a pócspetri
Szent Kereszt Felmagasztalása római ka-
tolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Pesti csillagok 14.30
Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Kró-
nika 20.10 Hol volt, hol nem volt... – Pom Pom meséi 20.25
Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 100 éve
történt... 21.00 Krónika 21.05 Új Zrínyiász 22.00 Krónika
22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04
Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hír-
összefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Na-
gyok 1.30 Pesti csillagok 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dé-
lelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Tu-
sa Erzsébet zongoraestje, 1. Samuel Sche-
idt: Courrante, 2. Louis-Claude Daquin: a) A
fecske, b) Rigaudon, 3. Giovanni Battista
Martini: Balett, 4. Johann Kuhnau: Saraban-

de, 5. Wolfgang Amadeus Mozart: A-dúr szonáta K. 331, 6.
Johannes Brahms: A-dúr intermezzo op 118/2, 7. Frédéric
Chopin: b-moll szonáta 13.25 A Svéd Rádió Szimfonikus
Zenekarának hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Mu-
zsikáló délután 19.00 Musica Sacra 19.35 Kaposfest 2021
– Prokofjev és Muszorgszkij 20.30 A RAI Nemzeti Szimfo-
nikus Zenekarának hangversenye. Vez.: Robert Trevino.
Km.: Renaud Capuçon (hegedű), 1. Richard Wagner:
Tannhäuser – Nyitány, 2. Max Bruch: I. (g-moll) hegedűver-
seny (Capuçon), ráadás: Christoph Willibald Gluck: Boldog
lelkek tánca az Orfeusz és Euridiké c. operából (ea.: Ca-
puçon), 3. Pjotr Csajkovszkij: IV. szimfónia 22.00 Ars nova
– a XX–XXI. század zenéje. „Üzenet a XXI. századnak”. A
Kanazawa Kamaraegyüttes játszik. Vez.: Hiroyuki Iwaki, 1.
Takahashi Yuji: Tori mo Tsukaika (km. Kazuko Takada –
shamishen), 2. Toshi Ichiyanagi: Kamaraszimfónia No 2.
23.00 Zsámbék Jazz Open 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 A
közösség szolgálatában 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Királyfik és királylányok 4.15 Hi-
tünk és életünk 5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater
5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52
Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ág-
nessel és Baj záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hír-
percek 9.00 Szentmise – Budapest II., Országúti Ferences Szent István első
vértanú-plébániatemplom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00
Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15
Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Aktuális 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéli-
uma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az
irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00
Klímabajnokok 18.25 Aktuális 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma –
esti dicséret 19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Ki-
áltás 20.16 Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55
Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vati-
kánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.35 U20-as női labdarúgó világbaj-
nokság – Negyeddöntő mérkőzés
(ism.) 6.30 Sporthíradó 7.00 Múlt és
jelen – Gulyás László beszélgetése
Kocsis L. Mihály író, újságíróval (ism.)
7.30 UEFA Bajnokok Ligája összefog-
laló (ism.) 8.00 UEFA Bajnokok Ligája
– Rájátszás visszavágó mérkőzés
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.15 UEFA
Bajnokok Ligája – Rájátszás vissza-
vágó mérkőzés (ism.) 12.10 UEFA
BL-összefoglaló (ism.) 12.30 Szabad-
idő (ism.) 13.00 Sporthíradó 13.30
Férfi kosárlabda világbajnoki selejte-
ző (ism.) 15.25 Vívás 16.00 Lendület
16.30 Pecatúra 17.00 Sporthíradó
17.10 Strandkézilabda 17.30 Vollé!
18.00 UEFA BL-csoportkör sorsolás
(élő) 19.00 Napos Oldal – DVTK
19.30 DVSC 20.00 UEFA Bajnokok li-
gája összefoglaló (ism.) 20.30 Felve-
zető műsor 21.00 Labdarúgó-mérkő-
zés (élő) 22.50 Értékelő műsor
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Be-
széljük meg! – Somogyi Krisztina,
Kézdy Anikó és Papp Miklós előadá-
sa 10.30 Katekézis (ism.) 11.00 Apos-
tolok fóruma (ism.) 11.30 Kultúrpont
12.00 Imamaraton – Ta’ Pinu Szűz-
anya nemzeti kegyhelye, Málta 12.50
Hírek 13.05 Szentségimádás 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 Ka-
tekézis (ism.) 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.15 Kultúrpont (ism.)
20.45 Budai híradó 21.00 Mária kö-
szöntő 21.30 Apostol (ism.) 22.45
NEK 2020 (ism.) 23.45 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Heti Pro-Life
5.00 Vatikáni Rádió magyar adása
5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról 6.00 Angelica anya tanítása 7.00
Szentmise (élő) 8.30 Szentmise (élő)
09.10 Délelőtt (élő) 11.30 Látogató;
12.00 Úrangyala 12.05 Szentmise
12.40 Heti Pro-Life 13.40 Vatikáni rá-
dió magyar adása 14.00 EWTN Daily
Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére (élő); 15.25 A nap
verse; 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus – élő szentségimá-
dás közvetítése Rómából (élő); 17.00
Szentmise 18.00 A Szent István Tele-
vízió műsora; 19.00 Rome Reports
20.00 Szentmise 21:00 Találkozások
22.00 Délelőtt (ism.)

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Autós-
port – Mini Challenge JCW 2022–5.
(ism.) 8.00, 9.00 Póker (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Erős embe-
rek – WHB Liga, 3. forduló, Szatmár-
németi (ism.) 12.00 H2O-magazin
(ism.) 12.30 Labdarúgás – Bajnokok
Ligája, playoff, visszavágó (ism.)
14.45 Labdarúgás – Bajnokok Ligája,
playoff, visszavágó (ism.) 17.00 Lab-
darúgás – BL-playoff, 2. mérk., 2. nap,
összefoglaló (ism.) 17.30 Mai helyzet
17.45 Labdarúgás – BL, a csoportkör
sorsolása (élő) 19.30 UFC 278, Salt
Lake City, Kamaru Usman–Leon Ed-
wards (ism.) 23.00 Ökölvívás – Profi
gála, Las Vegas, Terence Crawford–
Shawn Porter (ism.) 2.00 Baseball –
Plays of the Week, 19. (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
11.50 Nevess csak!, 14/27. 12.05 Pri-
vát kopók – Ka na dai filmsorozat,
3/11. Kalóz kaland 13.05 Nyomtala-
nul, 4/19. 14.05 A sors könyvei – Bra -
zil filmsorozat, 107. 15.25 Szerelem
és más bajok – Tö rök filmsorozat, 91.
16.40 Elcserélt élet – Bra zil filmsoro-
zat, 4. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 18.55 Fókusz – Közszolgálati
magazin (élő) 20.10 Keresztanyu –
Ma gyar filmsorozat, 4/24. A bume-
ráng visszavág 21.25 A mi kis falunk
– Ma gyar vígjátéksorozat, 6/5. Fő az
egészség! 22.45 Elcserélt élet – Bra -
zil filmsorozat, 4. (ism.) 23.40 RTL
Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 15.15, 19.50 A lélek szava
11.05 Mustármag (ism.) 11.30 Vatiká-
ni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Hallgassuk együtt! 14.05 Kávéház
(ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Mit
tegyek? (ism.) 16.30 Karitász percek
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Kapcsolj
rá! (ism.) 19.15 Könyvtári barangolás
19.45 Esti mese 20.10 Kultúrkör
21.05 Feltámadt Krisztus, Boldogsá-
gunk! 21.30 Kapcsolat 22.10 Andante
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 10.30 Napi
aktuális (ism.) 11.00 Vetítő 12.00 Hír-
adó 13.00 Háború Ukrajnában 14.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.10 Napi aktuális 20.00 Híradó
20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Herminamező árnyai – Tisza
István miniszterelnök meggyilkolásá-
ról 3.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 4.20 Radar (ism.) 4.40
Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
8/7. 7.00 Vadregényes túrák, 3. 8.00
Beépített főnök – Amerika, 5/11. 9.00
Szuperverdák születése, 2/2. 10.00
Opálvadászok, 3/12. 11.00 Beépített
főnök – Amerika, 5/11. 12.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 8/7. 13.00
Vadregényes túrák, 3. 14.00 Szuper-
verdák születése, 2/2. 15.00 18 ke-
rékkel Vietnámban, 4. 16.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 8/8. 17.00
Beépített főnök – Amerika, 5/12.
18.00 Szuperverdák születése, 2/3.
19.00 Opálvadászok, 3/13. 20.00 18
kerékkel Vietnámban, 5. 21.00 A mí-
toszon túl: A valódi SS, 4. 22.05 Hitler
és ördögi köre, 8. 23.10 Világunk tör-
ténelme, 2. 0.15 18 kerékkel Vietnám-
ban, 5. 1.10 Mérnöki csodák, 5/14.

5.15 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben 12.30 Rex felü-
gyelő, 10. Születésnap 13.30 Rex fe-
lügyelő, 11. Gyilkos szerelem 14.35
A szerelem aromája, 67. 15.40 Fazi-
let asszony és lányai – Tö rök soro-
zat, 140. 16.45 Remények földje –
Tö rök sorozat, 82. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz 19.50 Város vs
Vidék 21.20 Pepe – Ma gyar sorozat,
4. 22.25 Tények gazdasági különkia-
dás 22.30 Korhatáros szerelem –
Ma gyar romantikus sorozat, 6. 23.35
A csodadoktor, 12. 0.45 Rex felügye-
lő, 10. (ism.)

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.45 Koronás sas (ism.) 9.45 Másfél-
millió lépés Magyarországon 10.10
Van-e még energiád? 10.45 A világ-
örökség kincsei 11.15 A kőbaltás em-
ber, 2. 11.45 Így épült a Viktória-kor
12.30 Kézművek 12.45 A Fekete-ten-
ger partvidéke – Grúzia 13.40 Egy
perc híradó 13.50 Tavaszi zápor –
Ma gyar–fran cia játékfilm 15.00 Amíg
a mama alszik – Nemet ifjúsági tévé-
film 15.20 Ma gyar nők (ism.) 15.55
Fülszöveg 16.20 Édes anyanyelvünk
16.25 Koronás sas 17.30 Ön is tudja?
18.00 Kontúr – Zoboki Gábor építész
18.45 Agenda 19.00 A Fekete-tenger
partvidéke 20.00 Elveszve Párizsban
– Fran cia filmvígjáték 21.30 Az elnyo-
más földjén – Francia–belga–kambo-
dzsai filmdráma 23.05 Agenda

9.00 Tonhal-csaták 10.00 Jeges pokol
Norvégiában 11.00 Meghökkentő idő-
járás 12.00, 13.00, 14.00 Drogfogá-
sok a repülőtéren 15.00 Tényleg így
készül?! – Csilipaprika és sósmogyo-
ró 15.30 Tényleg így készül?! – Kóku-
szos szelet és zselés cukor 16.00 Lé-
gikatasztrófák: Speciális esetek –
Hajtóművek nélkül 17.00 Bekasztlizva
külföldön – Ecstasy-alvilág 18.00 Dü-
höngő elemek – Támad a természet
19.00 Tényleg így készül?! – Tojásli-
kőr és csokimikulás 19.30 Tényleg
így készül?! – Vajas keksz és fatörzs-
torta 20.00 A Harmadik Birodalom
építményei – Hitler északi erőssége
21.00 Elhagyott építmények – Forra-
dalmárok börtöne 22.00 Az átalakítás
mesterei

8.25 Ilyen az élet – Ame ri kai vígjáték
10.45 Taxi, 5. – Fran cia akciófilm
12.50 Kincsem – Ma gyar kalandfilm –
Fsz.: Nagy Ervin, Petrik Andrea, Gás-
pár Tibor, Rátóti Zoltán. R.: Herendi
Gábor 15.25 A remény rabjai – Ame -
ri kai film – Fsz.: Tim Robbins, Morgan
Freeman, Bob Gunton, William Sad-
ler, Clancy Brown. R.: Frank Darabont
18.30 A tenger szívében – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Chris Hemsworth,
Cillian Murphy, Benjamin Walker, Mic-
helle Fairley, Tom Hol land. R.: Ron
Howard 21.00 A lány és a farkas –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Amanda
Seyfried, Gary Oldman, Shiloh Fer-
nandez, Max Irons, Virginia Madsen,
Julie Christie. R.: Catherine Hardwic-
ke 23.15 Parker – Ame ri kai akciófilm

9.00, 21.00 Sütimester – Ausztrália
10.15, 22.15 Sütimester – Krémek
krémje 11.15 Apró falatok Hugh-val
11.30 Mary hétköznapi receptjei
12.00 Pepe egészséges desszertjei
12.30, 20.30 Havas Dóra tudatos
konyhája 13.00 Bódi Margó ízvilága
13.30 Egy sima, egy fordított 14.00
Egy séf, négy évszak 14.30 Jamie 15
perces kajái 15.00 Donal egészséges
receptjei 15.30 Receptbolondok
16.00 Anna Olson házi süteményei
16.30 Jó szakács, rossz szakács
17.00 Robert finomságai 17.30 Édes
nagyik, finom sütik 18.00 Egy sima,
egy fordított 18.30 Egy séf, négy év-
szak 19.00 Jamie 15 perces kajái
19.30 Donal egészséges receptjei
20.00 Receptbolondok 

8.50 A fekete kalóz – Olasz kalandfilm
10.45 A Bermuda-háromszög rejtélye
– Ame ri kai–an gol minisorozat, 3.
12.30 Valhalla – Thor legendája –
Dán–nor vég–svéd–izlandi fantaszti-
kus kalandfilm – R.: Fenar Ahmad
14.35 Az ügyefogyott – Fran cia–olasz
vígjáték – Fsz.: Louis de Funes, Bour-
vil. R.: Gérard Oury 16.50 Jackie
Chan: Városi vadász – Ame ri kai–
hong kon gi–japán akcióvígjáték – R.:
Jing Wong 18.55 A doboz – Ame ri kai
thriller – Fsz.: Cameron Diaz, James
Marsden. R.: Richard Kelly 21.00 A
Sárkány útja – Hong kon gi akciófilm –
Fsz.: Bruce Lee, Chuck Norris 22.50
A sárkány szeme – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Cung Le, Jean-Claude van
Damme. R.: John Hyams

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 20–23. 8.10 Agymenők –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 14–16.
9.30 Dawson és a haverok – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 5/17. 10.25 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
2/14–15. 12.10 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 2/16. 13.05
Doktor House – Ame ri kai sorozat,
6/22. 14.05 Doktor House – Ame ri kai
sorozat, 7/1–2. 16.05 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 5/13. 17.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/14. 18.00 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 5/15. 19.00 Észbontók
– Műveletlenségi vetélkedő, 13–14.
21.00 Az éjszaka törvénye – Ame ri kai
krimi 23.45 Honnan tudod? – Ame ri -
kai vígjáték

7.55 Rémségek cirkusza – Ame ri kai
kalandfilm 10.10 Nagy Sándor, a hó-
dító – Ame ri kai film 13.30 A kalandor
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jean-Cla-
ude van Damme, Roger Moore. R.:
Jean-Claude Van Damme 15.25 Kak-
tusz Jack – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Arnold Schwarzenegger, Kirk
Doughlas. R.: Hal Needham 17.15
Rejtőzködő fenevadak – An gol–kí nai
akciófilm – R.: Styles Eric 19.05 Hirte-
len 3 – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Jen-
nifer Garner, Mark Ruffalo. R.: Gary
Winick 21.00 Tremors – Ahová lépek,
szörny terem – Ame ri kai akcióvígjáték
– Fsz.: Fred Ward, Kevin Bacon. R.:
Ron Underwood 22.45 A Ravasz, az
Agy és két füstölgő puskacső – An gol
akcióvígjáték – R.: Guy Ritchie

M5 – 21.30

Az elnyomás földjén
Francia–belga–kambodzsai filmdráma (2014) • Stockholm-
szindrómának hívják, amikor az áldozat elkezd kötődni fogva
tartójához. Az első pillantásra bizarr tapasztalat jobban érthető,
ha a fegyőr és a fogoly figurájára úgy tekintünk, mint két egy-

másnak kiszolgáltatott emberre. François Bizot (Raphaël Person-
naz) etnológusként a keleti vallásokat tanulmányozza Kambo-
dzsában, ám a Vörös Khmer elfogja, és nyugati kémkedéssel vá-
dolja. A férfi nem tesz vallomást, és legnagyobb csodálkozására
végül elengedik. Gyűlöli az elnyomás minden formáját, ám mé-
lyen elgondolkodik, amikor évekkel később felkérik, hogy a sza-
badulásáért közbenjáró egykori fogva tartója mellett tanúskod-
jon. Esetünkben szó sincs Stockholm-szindrómáról: ez az élet kü-
lönös kifürkészhetetlensége. (PaksaB)
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14.00 Nyár 22 (ism.)
15.50 Mindennapi
15.50 Álmok álmodói
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 P’amende
17.20 Rondó
17.50 Itthon vagy!
18.15 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, IV., 13/8. Páni féle-
lem (ism.)

19.10 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, II., 95/9. (ism.)

10.00 Nyár 22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Európa ízei
13.25 Almárium válogatás
14.20 Egy perc híradó
14.25 Amerika egyik első lakója
15.20, 15.35 A világörökség kincsei
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, IX., 26/8. Hajszálon függ
az élet

17.00 Gasztroangyal – Válogató
adás-Budapest

17.50 SzerencsePerc (ism.)
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói – Arany János
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/10.
19.45 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor, IV., 13/9. Egy

élet álma
20.35 Nyaralj itthon!
20.45 A színésznő – Ma gyar tévéfilm
22.05 Kenó
22.15 Időjárás-jelentés
22.15 300 mérföld az égig – Len gyel

filmdráma
23.50 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 20/13. A farkasember
10.55 Velvet Divatház – Spa nyol té-

véfilmsorozat, V., 10/10. A búcsú-
zás

11.50 A világörökség kincsei
12.25 Ma gyar Krónika
12.50 Édes anyanyelvünk
12.55 Itthon vagy! (ism.)
13.15 Templomaink
13.25 Élő egyház (ism.)
13.45 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.45 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium válogatás (ism.)
18.10 Táncház
18.50 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers (ism.)
10.25 Katolikus Krónika (ism.)
10.50 Mai hitvallások (ism.)
11.15 Álmok álmodói
11.25 A gyáva – Ma gyar tévéfilm
13.00 Híradó
13.25 P’amende (ism.)
13.50 Rondó (ism.)
14.20 Multiverzum (ism.)
14.50 Nyár 22 (ism.)
16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.15 Ízőrzők – Magyar ismeretter-

jesztő filmsorozat
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Mindenből egy van
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.35 Nyaralj itthon! (ism.)
21.35 Álmok álmodói
21.40 Csak színház és más semmi –

Ma gyar tévéfilmsorozat, IV., 8/5.
22.40 Szabadság tér ’89
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték – Ma gyar ismeret-

terjesztő sorozat. Halhatatlan hi-
vatás – Az életmentés tradíciója

10.35 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.15 A bolond lány – Ma gyar tévéjá-

ték (ism.)
12.40 A gyáva – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
14.05 Csak színház és más semmi –

Ma gyar tévéfilmsorozat, IV., 8/5.
(ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Magyarország ma – Ma-
gazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás
11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33
Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma
– Magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Planet 22
(ism.) 17.50–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Hír-
adó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhír-
adó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

6.40 Charley az iskolában 6.50 Sün
Alfréd forró nyomon 7.15 Alvin és a
mókusok 7.25 Blinky Bill kalandjai a
vadonban 7.40 Heidi 8.05 Állatköly-
kök 8.10 A Mancs őrjárat 8.35 Gus,
az icipici lovag 9.00 Sissi hercegnő
kalandjai 9.25 Paddington kalandjai
9.35 Az ifjú Robin Hood kalandjai
10.00 Zoom, a fehér delfin 10.25 Ró-
kus és Rézi 10.40 Chuggington pá-
lyaudvar 10.45 Kismackó kalandjai
10.50 Ma gyar népmesék 11.00 Ki-
váncsi Fáncsi 11.05 Töf-Töf elefánt
11.15 Pom-Pom meséi 11.20 Világ-
mesék 11.30 Székelyföldi legendári-
um 11.40 A nagyeszű sündisznócska
12.05 Lóti és Futi 12.10 Gofri, a cso-
dakutya 12.35 Kozmó, a szuperkutya
13.00 Tom és Lili 13.05 Naszreddin
hodzsa meséi 13.10 Nene 13.20 M2
matricák – Négyzetgyök 13.25 Bon-
bon, a kismackó 13.40 Super Wings
– A szárnyalók 14.00 Go Jetters, 1/2.
14.15 Raju, a riksa 14.30 Postás Pat

14.45 Wissper 14.55 Percy és a tigris
mesék 15.20 Rosie világa 15.30 Büdi
és Markosz 15.50 Gyerekversek
15.55 Hetedhét kaland 16.05 Super
Wings – A szárnyalók 16.30 Sün Alf-
réd forró nyomon 16.55 Állatkölykök
17.00 A Mancs őrjárat 17.25 Gus, az
icipici lovag 17.50 Sissi hercegnő ka-
landjai 18.15 Paddington kalandjai
18.25 Az ifjú Robin Hood kalandjai
18.55 Farkasbőrben – A holdkő le-
gendája 19.20 Alvin és a mókusok
19.30 Go Jetters, 1/2. 19.45 Pocoyo
19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély
21.15 A38 Archív 22.15 A38 BESZTOF

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Mi -
chel  Quoist: Beszélj nekem a szere-
lemről című könyvéből Kékesi Enikő
olvas fel, 50/39 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
vor Béla olvassa fel írását 8.08 Reg-
geli riport 8.17 Pillanatfelvétel 8.23
Műsorajánló 8.42 Parlamenti percek
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Pannon mozaik 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Kulisszák mö-
gött 11.30 Dallamív – zenekari mű-
hely. Szerkesztő-műsorvezető: Ma -
gyar Kornél 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.30 Zenei közel-
kép – műsorvezető: Juhász Előd
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30, 23.00 Rádiós re-
génytár – Egri csillagok. Gárdonyi
Géza regényéből Vass Gábor olvas
fel, 39/10 14.04 Vendég-oldal 15.04
Hangoló – találkozásaim. Juhász
Előd műsora 15.30 Hitvallás – Sztan-
kó Attila műsora (ism.) 16.04 Pereg
már a film 16.30 Mozgásban 17.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
17.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek 18.04 Házunk táján – családi ma-
gazin (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
– Jávor Béla olvassa fel írását (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell
(ism.) 21.04 Mester-fogás 21.30 A Va-
tikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04,
22.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a sajószent-
péteri református nagytemplomból 12.01
Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Az Úr közel
– a Baptista Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Uszoda
14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Kró-
nika 20.10 Rigócsőr királyfi 20.25 Vers napról napra 20.30
Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történelem 21.00 Kró-
nika 21.05 Új Zrínyiász 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek
22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Üt-
köző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10
Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Uszoda
2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a gazdaságról 3.00 A
nap kérdése 3.30 A hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 A Musica Boscarec-
cia Francesco Corselli (1705–1778)-műve-
ket játszik 13.30 Budapesti Bach-hét 2022
13.45 A Szent István Fil har mo ni ku sok
hangversenye. Km.: Csővári Csilla, Várjon

Dénes. Vez.: Káli Gábor, 1. Wolfgang Amadeus Mozart: A
színigazgató – Nyitány, 2. Benjamin Britten: Villanások –
dalciklus op 18 (Csővári), 3. Richard Strauss: Burleszk zon-
gorára és zenekarra (Várjon), 4. Aram Hacsaturján: Álar-
cosbál – szvit 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután
19.00 Arckép – alkotó emberek portréja 19.35 Balázs János
(zongora) és Vigh Andrea (hárfa) hangversenye 20.15 Jo-
seph Haydn: A teremtés – oratórium Szövegét – Milton El-
veszett Paradicsom című műve nyomán – Gottfried van
Swieten írta. Km.: Wien Vocal kórus, Győri Filharmonikus
Zenekar. Vez.: Rajna Martin. Szereposztás: Gabriel, Éva –
Kolonits Klára (szoprán),. Uriel – Alexander Kaimbacher (te-
nor), Raphael, Ádám – Felix Pacher (bariton, basszus)
22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Steve Reich
műveiből, 1. A négy szekció (Londoni Szimfonikus Zenekar,
vez.: Michael Tilson Thomas), 2. Tehillim – héber zsoltárok
23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ne
félj, nem ítéllek el! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Parma Fidei – A Hit Pajzsa 4.15 Hi-
tünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater
5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52
Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Osvay Pé-
terrel 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise –
Keszthely, Kis Szent Teréz-bazilika 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hír-
percek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma
– olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Mű-
sorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírper-
cek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség
az életért 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi
útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Di-
csőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.15 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 A sze-
retet győzelme 18.45 A ferences ügylet 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhan-
goló 20.00 Kiáltás 20.16 Szólj be a papnak! 20.55 Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55
Hírpercek 22.00 Élet-kérdések 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a
Vatikánból 23.20 Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.35 UEFA Bajnokok Ligája – Ráját-
szás visszavágó mérkőzés (ism.)
6.30 Sporthíradó 7.00 Pecatúra (ism.)
7.30 Lendület (ism.) 8.05 Labdarúgó-
mérkőzés (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.10 UEFA Bajnokok ligája össze-
foglaló (ism.) 10.30 U20-as női labda-
rúgó-vb – Elődöntő mérkőzés (felv.)
12.25 Vívás (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.25 DVSC (ism.) 13.55 Forma–1 –
Bel ga Nagydíj, 1. szabadedzés (élő)
15.10 UEFA BL-összefoglaló (ism.)
15.25 Forma–3 – Belgium – Időmérő
edzés (élő) 16.05 Strandkézilabda
(ism.) 16.20 Napos Oldal (ism.) 16.55
Forma–1 – Bel ga Nagydíj, 2. szabad-
edzés (élő) 18.05 Bokszutca 18.30
Forma–2 – Belgium – Időmérő edzés
(élő) 19.15 Péntek Esti Foci 20.00
Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkő-
zés (élő) 21.50 Péntek Esti Foci
22.15 Sporthíradó 22.45 Atlétika Gyé-
mánt Liga Lausanne (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45 Ró-
zsafüzér 9.20, 19.05, 22.45 Általános
kihallgatás Rómából 10.15 Dr. Pákozdi
István: Élő liturgia 10.30, 16.00 Tömör-
di Viktor: Női karizmák 11.20 Szeretet-
láng 11.35, 20.00 Verbiták Magyaror-
szágon 12.00 Imamaraton – Guadalu-
pei Miasszonyunk, Mexikó 12.45 Hírek
13.00 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Keresztút
15.40 Ferenc pápa üzenete Rómából
17.00 Szentmise 17.45 Rózsafüzér
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
20.30 Budai híradó 20.45 Mária kö-
szöntő 21.30 Párbeszéd az emberért
(ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió 5.00 Vatikáni Rá-
dió magyar adása 5.20 Napi gondola-
tok az evangéliumról 6.00 A Szent Ist-
ván Televízió műsora 7.00 Szentmise
(élő) 8.00 Vatikáni Rádió 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dé-
lelőtt (élő) 11.30 Látogató 12.00 Úran-
gyala 12.05 Szentmise 12.40 Bábel
Balázs érsek hittanórája 13.40 Vatiká-
ni Rádió 14.00 EWTN Daily Mass
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére (élő) 16.00 Rosarium – élő
rózsafüzér ima – közvetítés Rómából
16.30 Napi gondolatok az evangéli-
umról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise; 18.00 Keresztút
19.00 Terra Santa News 19.30 EWTN
Hírnök 20.00 Szentmise 21.00 Halad-
junk együtt! 22:00 Délelőtt (ism.)

6.00 Televíziós vásárlás 8.30 Labda-
rúgás – Serie A Full Impact, 2. (ism.)
9.00 Darts. 1. nap, NZ Darts Masters
(élő) 13.00 Aerosport 13.15 Sportver-
da – Magyaroszág első sportautó ma-
gazinja (ism.) 14.15 Póker (ism.)
15.15 Építők (ism.) 15.45 Kékek – A
Mol-Pick Szeged hivatalos klubtévéje
16.15 Labdarúgás – Inside Serie A,
preview magazin, 3. 16.45 Csillagok
között – BL-magazin (élő) 18.15 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 3. fordu-
ló, Monza–Udinese (élő) 20.30 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 3. fordu-
ló, Lazio–Internazionale (élő) 23.00
Heti helyzet – A hét témái 24.00 Lab-
darúgás – Bajnokok Ligája, playoff,
visszavágó (ism.) 2.00 Labdarúgás –
BL, playoff, visszavágó (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
11.50 Nevess csak!, 14/36. 12.05 Pri-
vát kopók – Ka na dai filmsorozat,
3/12. Édes végzet 13.05 Nyomtala-
nul, 4/21. 14.05 A sors könyvei – Bra -
zil filmsorozat, 108. 15.25 Szerelem
és más bajok – Tö rök filmsorozat, 92.
16.40 Elcserélt élet – Bra zil filmsoro-
zat, 5. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 18.55 Fókusz – Közszolgálati
magazin (élő) 20.10 Keresztanyu –
Ma gyar filmsorozat, 4/25. A műholdas
felvétel 21.25 A mi kis falunk – Ma -
gyar vígjátéksorozat, 6/6. Rezső-utal-
vány 22.45 Elcserélt élet – Bra zil film-
sorozat, 5. (ism.) 23.40 RTL Híradó –
Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet
10.05 Zöld hullám 10.30 Az erdő fo-
hásza (ism.) 11.05 Könyvtári baran-
golás (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evan-
gélium; Szólj, Uram! 13.05 Évezredek
asztalánál (ism.) 13.40 Népzenei
kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irgal-
masság órája 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Közel-
kép 19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti me-
se 19.50 A lélek szava (ism.) 20.05
Líceumi krónika (ism.) 20.35 Mit te-
gyek? (ism.) 21.05 Kultúrkör (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 10.30 Napi
aktuális (ism.) 11.00 Vetítő 12.00 Hír-
adó 13.00 Háború Ukrajnában 14.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.10 Napi aktuális 20.00 Híradó
20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Vád nélkül 3.00 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között (ism.) 4.00
Magyarországi vadászatok (ism.) –
Bayer Zsolt dokumentumfilmje 4.20
Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
8/8. 7.00 Vadregényes túrák, 4. 8.00
Beépített főnök – Amerika, 5/12. 9.00
Szuperverdák születése, 2/3. 10.00
Opálvadászok, 3/13. 11.00 Beépített
főnök – Amerika, 5/12. 12.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 8/8. 13.00
Vadregényes túrák, 4. 14.00 Szuper-
verdák születése, 2/3. 15.00 18 ke-
rékkel Vietnámban, 5. 16.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 8/9. 17.00
Beépített főnök – Amerika, 5/13.
18.00 Szuperverdák születése, 2/4.
19.00 Opálvadászok, 3/14. 20.00 18
kerékkel Vietnámban, 6. 21.00 A mí-
toszon túl: A valódi SS, 5. 22.05 Hitler
és ördögi köre, 9. 23.10 Világunk tör-
ténelme, 3. 0.15 18 kerékkel Vietnám-
ban, 6. 1.10 Mérnöki csodák, 5/15.

5.15 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben 12.30 Rex felü-
gyelő, 12. Hírnév bármi áron 13.30
Rex felügyelő, 13. A múmia átka
14.35 A szerelem aromája, 68. 15.40
Fazilet asszony és lányai – Tö rök so-
rozat, 141. 16.45 Remények földje –
Tö rök sorozat, 83. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz 19.50 Város vs
Vidék – Szórakoztató műsor 21.20
Pepe – Ma gyar sorozat, 5. 22.25 Kor-
határos szerelem – Ma gyar romanti-
kus sorozat, 7. 23.35 A csodadoktor,
13. 0.45 Rex felügyelő, 12. Hírnév
bármi áron (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.45 Koronás sas 9.45 Másfélmillió
lépés Magyarországon 10.10 Plakát-
magány 10.45 A világörökség kincsei
11.15 Szárnyakat a magasba! 11.45
Így épült a Viktória-kor 12.30 Álmok
álmodói 12.45 A Fekete-tenger partvi-
déke 13.35 Egy perc híradó 13.45 Pil-
lanatnyi pénzzavar – Ma gyar bűnügyi
film 15.00 Szabadság tér ‘56 – Isme-
retterjesztő sorozat. 15.55 A Nagyok
16.25 Koronás sas – Len gyel tévé-
filmsorozat 17.30 Ön is tudja? 18.00
Kontúr – Tokody Ilona operaénekes
18.45 Agenda 19.00 A Fekete-tenger
partvidéke – Oroszország 20.00
Macskafogó – Ma gyar–ka na dai rajz-
film 21.45 Elveszve Párizsban – Fran -
cia filmvígjáték 23.10 Agenda (ism.)
23.25 Századfordító magyarok

9.00 Tonhal-csaták – Testvérharc
10.00 Jeges pokol Norvégiában – Ne-
héz esetek 11.00 Meghökkentő időjá-
rás – Séta a tavon 12.00 A nagy an-
golszász kincslelet 13.00 Viking apo-
kalipszis 14.00 Vikingek kardja 15.00
Tényleg így készül?! – Csokis banán
és mentolos cukorka 15.30 Tényleg
így készül?! – Narancslé és gyü-
mölcsdrazsé 16.00 Légikatasztrófák:
Speciális esetek – Háborús zóna
17.00 Bekasztlizva külföldön – Maffi-
ózósorsok 18.00 Dühöngő elemek –
Szeszélyes és kiszámíthatatlan
19.00, 19.30 Tényleg így készül?!
20.00 A Harmadik Birodalom építmé-
nyei 21.00 Európa elfelejtett diktatúrái
22.00 A drogháború fotósai 23.00 Hit-
ler: Vereségek sivataga

8.25 Ad Astra – Út a csillagokba –
Ame ri kai kalandfilm 10.45 Kapcsolat
– Ame ri kai misztikus thriller 13.50 Űr-
cowboyok – Ame ri kai akciófilm 16.40
Charlie angyalai, 2.: Teljes gázzal –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Came-
ron Diaz, Drew Barrymore, Lucy Liu,
Demi Moore, Bruce Willis, Bernie
Mac, Matt LeBlanc, Shia LaBeouf. R.:
Joseph McGinty Nichol, 18.40 Bűnva-
dászok – Olasz akcióvígjáték – Fsz.:
Bud Spencer, Terence Hill, Luciano
Rossi, David Huddleston, Jill Flanter.
R.: Enzo Barboni 21.00 Mad Max – A
harag útja – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Tom Hardy, Charlize Theron, Nicholas
Hoult, Zoë Kravitz, Rosie Huntington-
Whiteley. R.: George Miller 23.30 Ult-
raviola – Ame ri kai akciófilm

9.00, 21.00 Sütimester – Ausztrália
10.15, 22.15 Sütimester – Krémek
krémje11.15 Apró falatok Hugh-val
11.30 Mary hétköznapi receptjei
12.00 Pepe egészséges desszertjei
12.30, 20.30 Havas Dóra tudatos
konyhája 13.00 Bódi Margó ízvilága
13.30 Egy sima, egy fordított 14.00
Egy séf, négy évszak 14.30 Jamie 15
perces kajái 15.00 Donal egészséges
receptjei 15.30 Receptbolondok
16.00 Anna Olson házi süteményei
16.30 Jó szakács, rossz szakács
17.00 Robert finomságai 17.30 Édes
nagyik, finom sütik 18.00 Egy sima,
egy fordított 18.30 Egy séf, négy év-
szak 19.00 Jamie 15 perces kajái
19.30 Donal egészséges receptjei
20.00 Receptbolondok 

8.35 Sötét vizeken – Ame ri kai életraj-
zi dráma 11.10 Felhőatlasz – Ame ri -
kai–né met fantasztikus film – Fsz.:
Halle Berry, Tom Hanks. R.: Tom
Tykwer 14.35 Az arany bűvöletében –
Fran cia kalandfilm – Fsz.: Jacques
Villeret, Jean-Paul Belmondo. R.:
Henri Verneuil 16.45 Nevem: Senki –
Olasz–fran cia–NSZK akcióvígjáték –
Fsz.: Henry Fonda, Terence Hill. R.:
Tonino Valerii 19.10 Dzsungelháború
– Ame ri kai akciófilm – R.: Perry Lang
21.00 Az ősök kardja – Japán–taj va -
ni–né met–ka na dai–ame ri kai–an gol
akciófilm – Fsz.: Maggie Q, Sean Fa-
ris. R.: Gordon Chan 22.45 Halálosz-
tag – Ame ri kai akcióhorror – R.: Mike
Cuff 0.40 Anakonda 4: Vérvonal –
Ame ri kai–román akcióhorror

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 23–24. 7.05 Jóbarátok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 1–2. 8.10 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
16–18. 9.25 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/18. 10.25
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 16–18. 13.10 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 2–4. 16.05 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 5/15.
17.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/16–17. 19.00 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 7/14. 20.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 7/15. 21.00 Legendás állatok és
megfigyelésük – An gol–ame ri kai film
23.45 Jack és Jill – Ame ri kai filmvíg-
játék 1.45 Doktor House – Ame ri kai
filmsorozat, 6/21.

6.55 Híd a Kwai folyón – An gol–ame -
ri kai háborús filmdráma 10.20 Pad-
dington – An gol–fran cia–ka na dai csa-
ládi vígjáték 12.15 Napos oldal –
Ame ri kai játékfilm – R.: David O. Rus-
sell 14.40 Hajrá, csajok! – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Eliza Dushku, Kirsten
Dunst. R.: Peyton Reed 16.35 40 nap
és 40 éjszaka – Ame ri kai–an gol–fran -
cia vígjáték – R.: Michael Lehmann
18.30 Alkonyat: Újhold – Ame ri kai ro-
mantikus kalandfilm – Fsz.: Kristen
Stewart, Robert Pattinson. R.: Chris
Weitz 21.00 Sztriptíz – Ame ri kai krimi
– Fsz.: Burt Reynolds, Demi Moore.
R.: Andrew Bergman 23.05 Új faj –
Ame ri kai–ma gyar horror – Fsz.: Adri-
an Paul, Bokeem Woodbine. R.: Mic-
hael Oblowitz

Duna Tv – 20.45

A színésznő
Magyar tévéfilm (2017)
• Bara Margit egy kor-
szak ünnepeltje volt:
szépsége és tehetsége a
legnagyobb reményekre
jogosította a Kolozsvár-
ról Magyarországra te-
lepült művészt. De nem
volt hajlandó a kommu-
nista hatalom szabályai
szerint játszani, ezért
rosszindulatú pletyká-
kat kezdtek terjeszteni
róla. Hiába a remek férj
(Gyarmati Dezső olim-
piai bajnok vízilabdá-
zó), hiába a sikerek, a
megalázó helyzet ketté-
törte pályáját. Vitézy
László rendező alig tit-
kolja, hogy Bara Margit
szomorú vesszőfutása
ihlette filmjét. Szávai
Viktória a címszerep-
ben meggyőzően adja át
a sokra hivatott, ám
méltatlanságra kárhoz-
tatott művész drámáját,
maga a tévéfilm pedig a
gondolatkísérlet és az
allegória eszközével do-
kumentál egy idáig el
nem mesélt, tragikus
sorsot. (Paksa)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A csodák nem természeti törvényekkel állnak ellentmondásban, 
csupán azzal, amit a természetről tudunk.

Szent Ágoston

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 22 (ism.)
15.50 Álmok álmodói
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika (ism.)
17.20 Hazajáró (ism.)
17.45 Ma gyar világ
18.20 Noé barátai
18.50 Utazások Skócia tavain
10.00 Nyár 22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.30 Zarándokutak Nagy-Britannia

székesegyházaihoz David Suc-
het-vel – An gol ismeretterjesztő
sorozat, I., 3/3.

14.35 Egri csillagok – Ma gyar törté-
nelmi film, 2/1.

15.40 Egy perc híradó
15.50 Időjárás-jelentés
15.50 Tüskevár – Ma gyar tévéfilm,

8/5–6.
17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Spirou és Fantasio kalandjai –

Fran cia filmvígjáték – Fsz.: Tho-
mas Solivéres, Alex Lutz, Christi-
an Clavier, Géraldine Nakache,
Ramzy Bedia. R.: Alexandre 
Coffre

21.15 Nápoly bűnös utcái – Olasz
bűnügyi film – Fsz.: Maurizio Mer-
li, John Saxon, Barry Sullivan,
Elio Zamuto, Silvano Tranquilli,
Guido Alberti. R.: Umberto Lenzi

22.45 Kenó
22.55 Időjárás-jelentés
22.55 Londoni randevú – An gol já-

tékfilm – Fsz.: Margaret Lockwo-
od, May Whitty, Michael Redgra-
ve, Paul Lukas, Cecil Parker, Lin-
den Travers. R.: Alfred Hitchcock

10.35 Alpesi őrjárat, IV., 20/14.
11.45 A Mediciek hatalma – Lorenzo,

a tündöklő
12.40 A világörökség kincsei
13.10 Család’22 (ism.)
13.35 Esély (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Álmok álmodói
16.00 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.25 Unió27 (ism.)
16.50 Itthon vagy! (ism.)
17.15 Időjárás-jelentés
17.20 Opera Café (ism.)
17.50 Folkudvar (ism.)
18.20 Rejtélyes XX. század (ism.)
18.45 Evangélium (ism.)
19.15 Novum (ism.)
19.45 Multiverzum (ism.)
10.15 Önök kérték! – Válogató adá-

sok (ism.)
11.10 Öt kontinens
11.40 Hetenként egyszer láthatom –

Ma gyar játékfilm
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen
14.00 M4 SPORT+
22.00 Hideg napok – Ma gyar film-

dráma – Fsz.: Latinovits Zoltán,
Darvas Iván, Szilágyi Tibor, Szir-
tes Ádám, Bara Margit, Vass Éva,
Szemes Mari, Horváth Teri, Avar
István, Koncz Gábor, Major Ta-
más, Koltai János, Szemes Mari-
anne, Psota Irén. R.: Kovács
András

23.35 Dokuzóna – Dokumentumfilm
(ism.)

10.30 Ma gyar világ (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Agapé
12.25 Egri csillagok – Ma gyar törté-

nelmi film, 2/1. (ism.)
13.30 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok – Ma gyar ismeretterjesztő
sorozat. Neumann János (1903–
1957)

13.45 Hetenként egyszer láthatom –
Ma gyar játékfilm (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói – Kolonics

György
15.35 Itthon vagy! – Ismeretterjesztő

sorozat. Kis-Balaton

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Esély 11.00 Híradó 11.20
Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hí-
rek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Élő egyház – Egyházi magazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazda-
sági magazin 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Világ – Világpolitikai maga-
zin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.50–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 18.35
Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.00 Ma gyar népmesék 5.05 Kiváncsi
Fáncsi 5.15 Töf-Töf elefánt 5.20 Pom-
Pom meséi 5.30 A kis királylány 5.40
Mölang 5.45 Franklin és barátai 6.10
Noddy Játékvárosban 6.35 Helen suli-
ja 7.00 Limb-lomb, a kincses sziget-
7.25 A Mancs őrjárat 7.45 Pocoyo 8.00
Louie – Nyuszi és a varázsecset 8.10
M2 matricák – Gyerekjáték 8.15 Ma-
ma-mackók: Björn és Bucky 8.20 Su-
per Wings – A szárnyalók 8.50 Babi
kávézója 9.10 Nils Holgersson csodá-
latos utazása 9.35 Pán Péter legújabb
kalandjai 10.00 44 csacska macska
10.25 Alvin és a mókusok 10.50 Lassie
11.10 Sam, a tűzoltó 11.35 Szikra tör-
ténetei 11.45 Dzsungelbanda – Men-
tés indul! 12.10 Peppa malac 12.15
M2 matricák – Gyerekjáték 12.20 Gye-
rekversek 12.25 Pityke 12.35 Andy vízi
kalandjai 12.50 Kozmó, a szuperkutya
13.15 Botcsinálta boszi 13.45 Sardine
a világűrben 14.10 Dibi varázslatai
14.20 Kókusz Kokó, a kis sárkány
14.50 A csillagtallérok – Készült a
Grimm fivérek meséje nyomán 15.50
Petronella, az almaboszi 16.10 Super
Wings – A szárnyalók 16.35 Nils Hol-
gersson csodálatos utazása 17.00 Pán
Péter legújabb kalandjai 17.25 44
csacska macska 17.50 Alvin és a mó-
kusok 18.15 Mancs őrjárat – Szuper-
kutyik 19.00 Noddy és a mágikus hold-
fény por 19.25 Rozmaring pillanatok
19.29 A Muszklétások 19.50 Frici, az
icipici elefánt 

20.10 Magas és Mély (ism.) 20.35 Én
vagyok Te! (ism.) 21.10 Nézzünk
szét! 22.50 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen – Mi  chel
 Quoist: Beszélj nekem a szerelemről
című könyvéből Kékesi Enikő olvas
fel, 50/40 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidé-
ző 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.58 Műsorajánló 8.04 Lapo-
zó – hetilap- és folyóiratszemle 8.30
Régiók üzenete – színes hírek, be-
számolók határainkon innen és túlról
9.04 Meghívó – kulturális magazin
10.04 Iránytű 11.04 Kép a tükörben?
11.30 Asztali áldás – gasztronómiai
magazinműsor 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Szom-
szédoló 13.04 Messzelátó – turisztikai
magazin 13.30 Üzenőfüzet – magazin
pedagógusoknak, szülőknek és diá-
koknak 14.04 Vendég-oldal – váloga-
tás a Szent István Rádió műsorából
15.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
– házigazda: Juhász Előd 16.04 Vi-
dékjáró magazin 16.30 OMCE-maga-
zin – az Országos Ma gyar Cecília
Egyesület műsora 17.04 Páholy és
pódium – komolyzenei lemezlovas.
DJ: Ma gyar Kornél 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 A héten történt – közéleti elem-
ző műsor. Előtérben a háttér 21.04
Édesanyám főztje (ism.) 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Zenei barangolás (ism.) 23.00 Nyelv-
édesanyánk – anyanyelvi rovat (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán
kelőknek 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima
6.00 Szombat reggel 8.30 V4 –
Visegrádi négyek 9.05 Kabaré-
matiné 9.30 Szellem a fazékból
Best of 10.00 Krónika 10.05 Or-
szágjáró 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó a rétsági
Szent András római katolikus
plébániatemplomból 12.01 Déli
krónika 12.35 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré 14.25 Kaba-
rélexikon 14.30 Országjáró 17.50 Közlekedés 17.55 Sport-
hírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene
határok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Örökzöld 20.00 Krónika
20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Jelenlét –
romák és a közélet 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág+ 21.30
Aranyifjú 22.00 Krónika 22.15 Időjárás 22.20 Sportvilág
23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek 23.05 Kabaré 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Országjáró 1.25 Csontos
János: Delta 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló 3.00 Szellem
a fazékból Best of 3.25 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék 12.35
Variációk kamarazenére – a Ma gyar Rádió
Szimfonikus Zenekara művészeinek soroza-
ta, 1. Robert Schumann: Esz-dúr zongora-

négyes op. 47 (Kovács Péter – hegedű, Fülöp Levente –
mélyhegedű, Amirás Árpád – gordonka, Réti Balázs – zon-
gora), 2. Johannes Brahms: h-moll klarinétötös op 115 (Var-
ga Gábor – klarinét, Albert Julianna, Pinkert Edina – hege-
dű, Cs. Nagy Tamás – mélyhegedű, Nagy Judit – gordonka)
13.40 A Freiburgi Barokk Zenekar hangversenye 15.00
Dankó hírek 15.05 Zenebeszéd 16.55 A Rádiózenekar Fú-
vósötöse játszik 17.50 Fiatal művészek pódiuma 19.00
Opera. Bayreuthi Ünnepi Játékok, 2022. Ri chard Wagner:
A Rajna kincse. Egyfelvonásos zenedráma négy képben.
Szövegét a szerző írta. Vez.: Cornelius Meister. Km.: Bay-
reuthi Ünnepi Játékok Zenekara 21.45 Kórodi András, 100.
A Ma gyar Rádió Szimfonikus Zenekarának hangversenye
Ludwig van Beethoven műveiből. Vez.: Kórodi András. Km.:
Schiff András (zongora) 1. B-dúr zongoraverseny (Schiff),
2. VI. (Pastorale) szimfónia (Csepeli Munkásotthon, 1977.
május 16.) 23.00 All That Jazz. John Abercrombie és Terje
Rypdal gitározik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Isten
szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55, 7.02 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hozzád száll a dal 4.15
Hitünk és életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pa-
ter 5.55 Hírpercek 6.00, 11.25, 19.00, 23.40 Zsolozsma 16.32 Hírek a Vatikánból
6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk
hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 11.00 Re-
formáció és katolikus megújulás 1.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsor-
ismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma ca-
ritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata
14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel
16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.35 Mé-
gis szeretni 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynő-
je-templom 18.55 Hírpercek 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A gondolkodás klasszikusai 20.55 Hírper-
cek 21.05 Szombat esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban
21.55 Hírpercek 22.00 Hit Iskolája 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek
a Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.50 Labdarúgó-mérkőzés (ism.) 7.50
Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkő-
zés (ism.) 9.45 Forma–3 – Belgium –
Időmérő (ism.) 10.30 Forma–3 – Bel-
gium – Sprintfutam (élő) 11.30 UEFA
Bajnokok Ligája összefoglaló (ism.)
11.55 Vollé! (ism.) 12.25 Bokszutca
(ism.) 12.55 Forma–1 – Bel ga Nagy-
díj, 3. szabadedzés (élő) 14.05 Sza-
badidő 14.35 Kékek 15.05 Forma–2 –
Belgium – Időmérő (ism.) 15.45 M4
Stúdió 16.00 Forma–1 – Időmérő –
Bel ga Nagydíj (élő) 17.30 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga mérkőzés (élő)
19.15 Értékelő 19.30 Felvezető 19.45
Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkő-
zés (élő) 21.30 Értékelő 21.50 GÓÓ-
ÓL! 22.45 Forma–2 – Belgium, sprint-
futam (felv.) 23.55 Női röplabda Euró-
pa-bajnoki selejtező – Magyaror-
szág–Ciprus mérkőzés (felv.) 1.55
Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkő-
zés (ism.) 3.45 Kékek (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45 Ró-
zsafüzér 9.20 NEK 2020 10.20 Sze-
retetláng 10.35, 21.30 Női kincsek
11.30 Katekézis (ism.) 12.00 Imama-
raton – Zarvanyicai Istenanya, Ukraj-
na 12.45 Hírek 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs
műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Képújság 16.00 Összhang
16.30 Ferencesek – Szerdahelyi
Csongor műsora (ism.) 17.45 Rózsa-
füzér 18.20 Gyereksarok 18.50 Homí-
lia 19.05 NEK 2020 (ism.) 20.05 Kul-
túrpont (ism.) 20.35 Budai hét 20.50
Mária köszöntő 22.45 Válogatás a
Szent István Televízió műsorából
(ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
1.00 Mohai Gábor és vendégei 5.00
Vatikáni Rádió magyar adása 5.20
Napi gondolatok az evangéliumról
6.00 A Szent István Televízió műsora
7.00 Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni
Rádió 8.25 A nap szentje 8.30 Szent-
mise (élő) 9.00 Jubileumi Szeretet-
láng Fesztivál Máriaremetén (élő);
benne: rózsafüzér, tanúságtételek és
Jim Blount atya előadásai; 14.00
EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Iste-
ni Irgalmasság rózsafüzére (élő)
16.00 Szentmise és Szentségimádás
(élő) 19.00 Terra Santa News 19.30
EWTN Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Heti Pro-Life – Keresztes Ilona műso-
ra 22:00 Jubileumi Szeretetláng
Fesztivál (ism.)

8.30 Kékek (ism.) 9.00 Darts. 2. nap,
NZ Darts Masters (élő) 13.00 Harcmű-
vészmagazin 13.15 Mini Challenge
JCW (ism.) 13.45 Tempó-magazin
14.15 Tereprali-magazin 14.45 Csilla-
gok között – BL-magazin (ism.) 16.15
Labdarúgás – BL-magazin 16.45 Ké-
zilabda – Jubileumi torna, Veszprém,
THW Kiel–Kielce (élő) 19.00 Kezeket
fel! 19.15 Kézilabda – Jubileumi torna,
Veszprém, Telekom Veszprém–Flens-
burg (élő) 21.30 Labdarúgás – Olasz
bajnokság, 3. forduló, Cremonese–To-
rino 23.30 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 3. forduló, Spezia–Sassuolo
1.30 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
3. forduló, Juventus–Roma (ism.) 3.30
Labdarúgás – Olasz bajnokság, 3. for-
duló, Milan–Bologna (ism.)

6.50 Kölyökklub 9.05 Teleshop 10.05
A dadus, 15. 10.50 Egyik kutya, má-
sik eb, 4. 12.10 Autogram 13.00 Így
készült: Chicago musical a Szegedi
Szabadtérin 13.40 Angry Birds, 2.: A
film – Ame ri kai–finn animációs akció-
vígjáték 15.50 Táncoló talpak, 2. –
Ame ri kai–auszt rál animációs kaland-
vígjáték 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 19.00 Fókusz Plusz 20.05
Maci Laci – Ame ri kai–új-zélandi ani-
mációs kalandvígjáték – Fsz.: Anna
Faris, Tom Cavanagh, T.J. Miller. R.:
Eric Brevig 21.45 Batman: Kezdődik!
– Ame ri kai–an gol akciófilm – Fsz.:
Christian Bale, Michael Caine, Liam
Neeson, Katie Holmes, Morgan Free-
man. R.: Christopher Nolan 0.30 Pré-
dára várva – Ame ri kai thriller

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05
Kapcsolat (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium; Szólj, Uram! 12.40
Névnap 13.05 Déli muzsika 14.05 Lí-
ceumi krónika (ism.) 14.35 Közelkép
(ism.) 15.05 Zöld hullám (ism.) 15.30
Öku me né 16.05 Kávéház 17.00 Regi-
onális hírek 17.15 Regionális sporthí-
rek 17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Hét nap 19.15 Könyvek
könyve 19.40 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Szerzetesek félórája
(ism.) 21.10 Krisztus-kereszt az erdőn
(ism.) 21.35 Kérem a következőt (ism.)
22.05 Egymás közt (ism.) 23.05 Vati-
káni Rádió 23.20 Zenei összeállítás

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok kö-
zött (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Soroló
8.00 Sajtóklub (ism.) 9.00 Politikai hob-
bista (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
10.30 Napi aktuális (ism.) 11.00 Vetítő
12.00 Híradó 12.30 StartStop 13.00
Zsuzsi asztala 14.00 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30
Szélesvásznú történelem – Egy bo-
lond százat csinál 18.30 Híradó 19.10
Balaton retró 20.10 Egy bolond százat
csinál 22.15 Híradó 22.50 Svenk 23.10
Globál 24.00 Radar ráadás 1.00 Haza-
húzó 2.00 Vetítő (ism.): Sissi zsiráfjától
a biodómig – A Fővárosi Állat- és Nö-
vénykert első 100 éve 3.00 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között (ism.) 4.00
Európai híradó

6.00 A pillangó-hatás, 8–9. 7.05 Ma-
mutok: A jégkorszak óriásai 8.00 Vi-
lágraszóló találmányok, 10. 9.05 18
kerékkel Amerikában, 3–4. 11.00 Be-
épített főnök – Nagy-Britannia, 1–2.
13.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
8/1. 14.00 Hív a valódi észak, 5–6.
15.00 A világ ikonikus szállodái, 2/7.
16.00 Brit kastélyok titkai, 1. 17.00
Európa folyói, 1. 18.00 A repülés ár-
nyékos oldala, 4. 19.00 Világunk szá-
mokban, 15–16. 21.00 Hitler olimpiája
22.00 Anne Frank és Eva Schloss –
különös testvérek 23.00 Alcatraz – A
nagy börtönlázadás, 1. 23.55 Rácsok
mögött: a világ legkeményebb börtö-
nei, 2/1. 0.55 A vademberek Ben Fog-
le-lal, 8/1. 1.50 Tűréshatáron, 5. 2.45
Alcatraz – A nagy börtönlázadás, 1.

9.15 Mesék Mátyás királyról 9.25 Hu-
pikék törpikék 10.25 Poggyász 11.05
VándorViadal 11.40 Az Álomotthon –
Ma gyar lakberendező és átalakító
műsor 12.20 Ha eljön Joe Black –
Ame ri kai filmdráma 16.20 Columbo:
Kapj el, ha tudsz – Ame ri kai krimi
18.00 Tények 18.55 Tények Plusz
20.00 T4xi – Fran cia filmvígjáték –
Fsz.: Samy Naceri, Frédéric Diefent-
hal, Bernard Farcy, Emma Sjöberg-
Wiklund, Edouard Montoute, François
Damiens. R.: Gérard Krawczyk 22.00
Kingsman: Az Aranykör – An gol–ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Taron Egerton,
Colin Firth, Mark Strong. R.: Matthew
Vaughn 1.15 Pofázunk és végünk –
Ame ri kai filmvígjáték 3.00 Dr. Baltha-
zar, 4. Mindenki ellen

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.45 Koronás sas (ism.) 9.45 Vad vidé-
kek – Mexikó 10.45 Utazások Skandi-
náviában 11.35 Egy perc híradó 11.45
Harnas – Vadállatmenhely Namíbiá-
ban 12.45 A Fekete-tenger partvidéke
13.35 Egy perc híradó 13.45 Mester-
sége színész 14.45 Hétpróbások –
Ma gyar tévéjáték 15.30 Egy perc hír-
adó 15.40 5 medve – mentőakció
16.40 Burdosház Amerikából – Balogh
Balázs néprajzkutató nyomában 17.30
Egy perc híradó 17.40 Erdei utakon –
Reviczky Gáborral 18.10 Ma gyar nők
18.45 Agenda 18.55 Vers 19.10 Hábo-
rú és béke, 5. 20.00 M5 História – A
Rákosi korszak emberi sorsai 21.00
Újévköszöntő Gála – Musicalcsillagok
gálája 22.20 Agenda 22.35 Macskafo-
gó – Ma gyar–ka na dai rajzfilm

9.00 Alaszka: Az új nemzedék 10.00
Dr. Pol állatklinikája 12.00 Alaszka ős-
lakói 13.00, 13.30 Meghökkentő idő-
járás 14.00 Tényleg így készül?! –
An gol muffin és almáspite 14.30
Tényleg így készül?! – Chiliszósz és
gabonapehely 15.00 Tényleg így ké-
szül?! – Mandulás csoki és paneer
sajt 15.30 Tényleg így készül?! –
Eperfagyi és mályvacukor 16.00 A
Föld vészhelyzetben – A Föld vész-
helyzetben 17.00 Bear Grylls – Sztá-
rok a vadonban: A kihívás – Natalie
Portman, Escalante-sivatag 18.00,
19.00 Városépítők 20.00 Jeges pokol
Norvégiában 21.00 Az űrkorszak mér-
nökei 22.00 Utunk a Marsra a
 SpaceX-szel 23.00 Légikatasztrófák:
Speciális esetek

8.15 A fantasztikus Róka úr – Ame ri -
kai animációs kalandfilm 9.55 Patrick
– Ebbel szebb az élet – An gol vígjá-
ték 11.45 Marmaduke – A kutyakomé-
dia – Ame ri kai vígjáték 13.40 Scooby
Doo, 2.: Szörnyek póráz nélkül –
Ame ri kai kalandvígjáték 15.30 Robot-
kutyám, AXL – Ame ri kai akciókaland-
film – Fsz.: Alex Neustaedter, Dominic
Rains, Becky G, Thomas Jane. R.:
Oliver Daly 17.30 Venom – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Tom Hardy, Michelle
Williams, Riz Ahmed, Reid Scott,
Jenny Slate, Scott Haze. R.: Ruben
Fleischer 19.25 Pókember – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Tobey Maguire, Kirs-
ten Dunst, Willem Dafoe, James
Franco. R.: Sam Raimi 22.00 Álom-
háború – Ame ri kai akciófilm

9.30 Peter Kuruvita – Me xi kói fieszta
10.00 Shane Delia – A Kelet ízei
10.30 Mediterrán konyha 11.30,
19.00 Mediterrán ízek Yotam Otto-
lenghivel 12.30 James Martin – A Brit-
szigetek gasztronómiája 13.30 Martin
kedvenc halételei 14.00 Jamie és
Jimmy konyhai csatái 15.00 Mindö-
rökké Gordon 16.00 Urban Grill 16.30
Faszénen sült csodák 17.00 Silvia
Colloca: Itáliából szeretettel 17.30
Minden ízében egészség 18.00 Medi-
terrán konyha 20.00 James Martin –
A Brit-szigetek gasztronómiája 21.00
Kevin Dundon: Modern ír konyha
21.30 Peter Kuruvita – Me xi kói fieszta
22.00 Shane Delia – A Kelet ízei
22.30 Jamie és Jimmy konyhai csatái
23.30 Mindörökké Gordon

9.05 A Bermuda-háromszög rejtélye –
Ame ri kai–an gol minisorozat, 2. 10.45
Az ügyefogyott – Fran cia–olasz vígjá-
ték – Fsz.: Louis de Funes, Bourvil.
R.: Gérard Oury 13.10 Az elnök zsol-
dosa, 2.: Végveszélyben – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Chuck Norris, Juliet
Mills. R.: Eric Norris 15.05 Fülenincs
nyúl – Német romantikus vígjáték –
R.: Til Schweiger 17.20 Kellemes hús-
véti ünnepeket! – Fran cia vígjáték –
Fsz.: Jean-Paul Belmondo. R.: Geor-
ges Lautner 19.20 Babysitting – A fel-
vigyázó – Fran cia komédia – Fsz.: Ali-
ce David, Philippe Lacheau. R.: Nico-
las Benamou, Philippe Lacheau 21.00
Mi kell a nőnek? – Ame ri kai vígjáték –
R.: Nancy Meyers 23.25 Zack és Miri
pornót forgat – Ame ri kai vígjáték

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 18–21. 8.05 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 7/14. 8.35 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
7/15. 9.00 Agymenők – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 7/16. 9.25 Ide süss! –
Ma gyar gasztroreality, 3/8. 10.30 Ide
süss! – Ma gyar gasztroreality, 3/9.
11.25 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 6/22. 12.20 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 7/1–2. 14.20 Hirtelen 30
– Ame ri kai filmvígjáték 16.20 Pixel –
Ame ri kai sci-fi vígjáték 18.20 Legen-
dás állatok és megfigyelésük – An -
gol–ame ri kai film 21.00 Harry Potter
és a Halál ereklyéi I. – An gol–ame ri -
kai kalandfilm 24.00 Az éjszaka törvé-
nye – Ame ri kai krimi 2.30 Ide süss! –
Ma gyar gasztroreality, 8–9.

7.30 A kalandor – Ame ri kai akciófilm
9.25 Kaktusz Jack – Ame ri kai akció-
vígjáték 11.15 40 nap és 40 éjszaka –
Ame ri kai–an gol–fran cia vígjáték
13.10 Rendőrakadémia, 4.: Zseniális
amatőrök az utcán – Ame ri kai vígjá-
ték 14.50 Rejtőzködő fenevadak –
An gol–kí nai akciófilm – Fsz.: Dolph
Lundgren, Scott Adkins. R.: Styles
Eric 16.40 Hirtelen, 3. – Ame ri kai víg-
játék – R.: Gary Winick 18.40 Tre-
mors – Ahová lépek, szörny terem –
Ame ri kai akcióvígjáték – R.: Ron Un-
derwood 20.30 Superhero Movie –
Ame ri kai akcióvígjáték – R.: Craig
Mazin 22.00 Csillagközi invázió, 3. –
A martalóc – Ame ri kai–né met sci-fi
akciófilm 23.55 Torrente, 4. – Spa nyol
akcióvígjáték

Film Mánia – 15.05

Fülenincs nyúl
Német romantikus vígjáték (2007) • A film rendezője és fősze-
replője is Til Schweiger. Ludo alakjában mintha Az édes élet papa-
razzója éledne újjá, azzal a különbséggel, hogy ő történeteket is
kreál a fényképek mellé, melyek többnyire fényévnyi távolságra

vannak az igazságtól. Tudjuk, hogy minden korsó meddig jár a
kútra, így aztán egyszer Ludo is a saját bőrén tapasztalja meg, mi-
lyen az, amikor az áldozat megelégeli a róla megjelent hazugságo-
kat, és elégtételt követel. Ludo megússza háromszáz óra szociális
munkával, csak hát ezt egy óvodában kell eltöltenie. Ráadásul a
vezetőnő, Anna (Nora Tschirner) gyerekkorukban szerelmes volt
Ludóba, aki viszont folyamatosan megalázta mások előtt. Mi lesz
most? Eljött volna a bosszú ideje? Vagy talán egészen más irányba
fordul a történet? És még az is lehet, hogy az érzelmi szerelmet el-
utasító Ludo Don Juanból Rómeóvá válik? (bánátigéza)
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Az emberek utaznak, hogy csodálkozzanak a hegyek magasságán, 
a tenger óriás hullámain, a folyók hosszú kanyarulatain, 
(…) és csodálkozás nélkül mennek el önmaguk mellett.

Szent Ágoston
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14.00 Nyár 22 (ism.)
15.50 Álmok álmodói
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.40 Kenó (ism.)
16.40 Nyár 22
17.55 Időjárás-jelentés
18.00 Neked szól!
18.05 Világ-Vallás
18.20 Mindennapi
18.20 De őszintén!
18.30 Isten kezében
18.55 Mindennapi
19.00 Lét-Ige – protestáns magazin
19.30 Találkozás
19.40 Mindennapi
19.45 Jó embert keresünk!
10.00 Katolikus Krónika
10.25 Mindennapi
10.30 Rome Reports
10.50 Mindennapi
10.55 Ő és én
11.00 Szertartás-közvetítés 2022
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Ízőrzők – Takarékos konyha
13.55 A világörökség kincsei
14.20 Egri csillagok, 2/2.
15.45 Egy perc híradó
15.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?! – Válogató adások
17.00 SzerencsePerc (ism.)
17.05 A világörökség kincsei
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Őrzők nyomában – Erdélyi

ma gyar dokumentumfilm
19.35 Főmenü mini
19.45 Magyarország, szeretlek!
21.25 West Side Story – Ame ri kai

zenés film
23.50 Kenó
24.00 Alpesi őrjárat, IV., 20/15.
11.15 A Mediciek hatalma
12.10 A világörökség kincsei
12.40 Fülszöveg
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Álmok álmodói
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.05 Itthon vagy! (ism.)
14.25 Himnusz

15.55 Ma gyar világ (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.15 Világ (ism.)
17.35 Időjárás-jelentés
17.45 Noé barátai (ism.)
18.15 Kontúr – Pápai Erika színmű-

vész
19.00 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/29. (ism.)

19.35 Borbás Marcsi szakácskönyve
– Krumplis fogások (ism.)

10.05 Főmenü – Duna-Tisza
11.00 Ma gyar világ (ism.)
11.30 Hazajáró – Kőhalomszék –

Ma gyar zárványok az Oltmelléki-
dombságon (ism.)

12.00 A Balaton hullámain – Ma gyar
dokumentumfilm

13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Magyarország ma (ism.)
13.45 Álmok álmodói – Bessenyei

Ferenc
14.00 M4 SPORT+
22.05 Kétéltű – Ma gyar dokumen-

tumfilm
23.00 A Nagyok (ism.)
23.35 Hogy volt?! – Ma gyar szóra-

koztató műsor – Balázs Péter
kedvencei

10.30 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portré – Orfea – Portré-

film Solymosi-Tari Emőke zene-
történészről (ism.)

12.25 Egri csillagok – Ma gyar törté-
nelmi film, 2/2. (ism.)

13.50 Ma gyar elsők – Ma gyar isme-
retterjesztő sorozat. Az első ma -
gyar opera-intendáns

14.05 A Balaton hullámain – Ma gyar
dokumentumfilm (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjá-
rás 11.22 Most történik 11.30 Hírek
11.33 Család’22 – Magazin 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.45 Idő-
járás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma
délután. Benne: 13.00 Híradó 13.20
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.33 Család’22 (ism.) 15.00
Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30
Hírek 15.33 Kárpát-medence 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.33 Magyaror-
szág ma – Magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Summa (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen – Mi  chel
 Quoist: Beszélj nekem a szerelemről
című könyvéből Kékesi Enikő olvas
fel, 50/41 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidé-
ző 6.52 Reggeli ima 7.04 Meghívó –
kulturális magazin (ism.) 7.58 Műsor-
ajánló 8.04 Templom–tér–kép – temp-
lomok és közösségek a Kárpát-me-
dencében és a nagyvilágban 8.30
Mesebolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise 11.04 Egyházzenei
áhítat 11.30 Édesanyám főztje 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora – a tegnap esti adás ismétlé-
se 12.30 „Valaki ír a kezeddel” – iro-
dalmi összeállítás 13.04 Hagyomá-
nyok éltetői 13.30 Vasárnapi novella –
Ottlik Géza: Pangásos papilla. Felol-
vassa: Epres Attila 14.04 Vendég-ol-
dal 15.04 Kvaterka 16.04 Nyelvédes-
anyánk 16.30 Keresztény Közéleti
Akadémia 17.04 Zene-közelben – Ju-
hász Előd műsora 18.04 Liturgikus
énekek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04 Házimuzsika a
Délibáb utcában – házigazda: Juhász
Előd (ism.) 23.00 Üzenőfüzet (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 Új vi-
lág – külpolitikai 9.05 Kabarématiné 9.30
Korkóstoló 10.00 Krónika 10.00 Római
katolikus szentmise 11.00 Krónika 11.05
Gondolat-jel 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó 12.01 Déli krónika 12.35
Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízál-
lásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebéd-
hez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Kró-
nika 14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Na-
gyítás 15.30 Kívánságkosár 17.00 Krónika 17.05 Operett-
parádé 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika
19.05 Vasárnapi újság – válogatás 20.00 Krónika 20.10
Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Jelenlét 21.00
Krónika 21.05 Sportvilág+ 21.30 Rádiószínház kulissza
21.30 Aranyifjú 22.00 Krónika 22.15 Időjárás 22.20 Sport-
világ 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek 23.05 Egy ha-
zában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes tör-
ténelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt... 1.30
XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve sza-
badon 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Utazási láz 11.00
Kezdőhang 12.00 Hírek 12.05 Énekelj ve-
lünk! 12.35 Bravissimo!. Ez történt ezen a
héten a világ hangversenytermeiben 15.00
Dankó hírek 15.05 Régizenei kalandozások
16.00 Lemezelő – nem csak gyűjtőknek
17.30 Új Zenei Újság 18.30 Muzsikuslegen-

dák 19.35 Budapesti Bach-hét 2022 20.05 A Szent István
Fil har mo ni ku sok hangversenye Hector Berlioz műveiből.
Km.: Schöck Atala (mezzoszoprán). Vez.: Kovács János,
1. Rómeó és Júlia op 17, a) szerelmi jelenet, b) Mab király-
nő scherzója (Schöck), 2. Nyári éjszakák – dalciklus Thé-
ophile Gautier verseire – a) Villanella, b) A rózsa, c) A lagú-
nákon, d) Távollét, e) Temetőben: holdfény, f) Az ismeret-
len sziget (Schöck), 3. Fantasztikus szimfónia op 14, a) Ál-
mok, szenvedélyek, b) Bál, c) Jelenet a mezőkön, d) Me-
netelés a vérpadra, e) Álom – Éj a boszorkánytanyán
22.00 Mesterek órája – François Leleux oboán játszik és
vezényel, 1. Wolfgang Amadeus Mozart: F-dúr oboané-
gyes K. 370 (Lisa Batiashvili – hegedű, Lawrence Power –
mélyhegedű, Sebastian Klinger – gordonka), 2. Johann
Sebastian Bach: Máté-passió – Erbarme dich, mein Gott –
ária (Lisa Batiashvili – hegedű, Bajor Rádió Szimfonikus
Zenekara) 23.00 EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek
7.02 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Ökumenikus lapszemle
8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest IV., káposztásmegyeri Szenthá-
romság-templom 10.00 Hírpercek 10.05 Aktuális 10.35 Hírpercek 10.40 Fenn-
tartható lelki fejlődés 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15
Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy ol-
táriszentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Je-
lenits István piarista atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit
kapuja 17.35 Köznap 17.55 Hírpercek 18.00 Hirdessétek dicsőségét! 18.50 Igé-
ző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Moha bácsi meséi
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Az élet csodája 20.40
Krisztus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00
Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis
szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

6.00 Vízilabda Eb (ism.) 7.15 Múlt és
jelen – Gulyás László beszélgetése
Andrusch József válogatott labdarú-
góval 7.45 GÓÓÓL! (ism.) 8.45 For-
ma–3 – Belgium – Főfutam (élő) 9.45
Forma–2 – Belgium – Sprintfutam
(ism.) 10.15 Forma–2 – Belgium –
Főfutam (élő) 11.35 Tollaslabda Világ-
bajnokság – Tokió, Japán (élő) 12.35
Forma–1 – Bel ga Nagydíj – Időmérő
edzés (ism.) 14.00 Pilótaparádé –
Bel ga Nagydíj (felv.) 14.25 M4 Stúdió
15.00 Forma–1 – Bel ga Nagydíj – Fu-
tam (élő) 17.00 M4 Stúdió 17.15 For-
ma–2 – Belgium – Főfutam (ism.)
18.45 Felvezető műsor 19.00 Vízilab-
da Eb – Hollandia–Magyarország női
csoportmérkőzés (élő) 20.00 Értékelő
műsor 20.20 Felvezető műsor 20.30
Vízilabda Eb – Spanyolország–Ola-
szország női csoportmérkőzés (élő)
21.30 Értékelő műsor 22.00 Forma
1–Futam – Bel ga Nagydíj (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Ma gyar népmesék 5.05 Kiváncsi
Fáncsi 5.15 Töf-Töf elefánt 5.20 Pom-
Pom meséi 5.30 A kis királylány 5.40
Mölang 5.45 Franklin és barátai 6.10
Noddy Játékvárosban 6.35 Helen su-
lija 7.00 Limb-lomb, a kincses sziget-
7.25 A Mancs őrjárat 7.45 Pocoyo
8.00 Louie – Nyuszi és a varázsecset
8.10 M2 matricák – Igaz vagy hamis?
8.15 Ma-ma-mackók: Björn és Bucky
8.20 Super Wings – A szárnyalók 8.50
Babi kávézója 9.10 Nils Holgersson
csodálatos utazása 9.35 Pán Péter
legújabb kalandjai 10.00 44 csacska
macska 10.25 Alvin és a mókusok
10.50 Lassie 11.10 Sam, a tűzoltó
11.35 Szikra történetei 11.45 Dzsun-
gelbanda – Mentés indul! 12.10 Miffy
kis és nagy kalandjai 12.15 M2 matri-
cák – Igaz vagy hamis? 12.20 Gye-
rekversek 12.25 Pityke 12.35 Andy ví-
zi kalandjai 12.50 Kozmó, a szuperku-
tya 13.15 Botcsinálta boszi 13.45 Sar-
dine a világűrben 14.10 Dibi varázsla-
tai 14.20 Kókusz Kokó, a kis sárkány
14.50 Szerencsés János – Készült a
Grimm fivérek meséje nyomán 15.50
Petronella, az almaboszi 16.10 Super
Wings – A szárnyalók 16.35 Nils Hol-
gersson csodálatos utazása 17.00
Pán Péter legújabb kalandjai 17.25 44
csacska macska 17.50 Alvin és a mó-
kusok 18.05 A kis kalandorok – Nagy-
apa titka 19.45 Vigyázz, kész, Net!
19.50 Will 20.00 Mölang 

20.10 Stiló (ism.) 20.40 Ez így ok?
(ism.) 21.15 Filmklub ajánló 21.19 Két
nap New Yorkban − Fran cia filmvígjá-
ték 22.55 Filmklub
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7.50 Belső gerinctorna 8.10 A neve-
lés az élet szolgálata – Uzsalyné dr.
Pécsi Rita előadása 9.30 Összhang
(ism.) 10.00, 17.00 Szentmise 11.30,
18.30, 22.30 Zsolozsma 12.00 Fe-
renc pápa üzenete Rómából 12.20
Budai hét 12.35 Imamaraton – Altöt-
tingi Fekete Szűzanya, Németország
13.25 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30 Gyereksarok 16.00
Általános kihallgatás Rómából (ism.)
19.00 Beszéljük meg! (ism.) 20.15,
23.25 Élő liturgia (ism.) 20.30 Szere-
tetláng 20.45 Budai hét 21.00 Mária
köszöntő 21.30 Női karizmák (ism.)
22.45 Belső világunk szépségei
(ism.) 23.10 Szeretetláng (ism.)
23.40 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
1.00 Miért is? 5.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 5.20 Napi gondolatok
az evangéliumról 5.30 Amit érzek… –
Interaktív műsor Bányai Miklóssal
(ism.) 7.00 Hargita Magazin 8.00 Va-
tikáni Rádió 8.30 Vasárnapi szentmi-
se (élő) 9.30 Délelőtt 12.00 Úrangyala
(élő) 12.40 A Szent István televízió
műsora 13.40 Vatikáni Rádió magyar
adása 14.00 EWTN Daily Mass (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére 16:30 Pápai szentmise – a
Szent Péter-bazilikában az új bíboro-
sokkal és a bíborosi kollégium tagjai-
val (élő) 18.30 Angelica anya tanítá-
sa; 19.30 EWTN Hírnök 20.00 Pápai
szentmise (ism.) 21.00 Haladjunk
Együtt! 22.00 Délelőtt (ism.)

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Csilla-
gok között – BL-magazin (ism.) 9.00
Heti helyzet (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Tenisz 11.15 Építők
(ism.) 11.45 Kézilabda – Jubileumi
torna, Veszprém, Telekom Veszp-
rém–Flensburg (ism.) 13.45 Kézilab-
da – A 3. helyért, Jubileumi torna,
Veszprém (élő) 16.00 Kezeket fel!
16.15 Kézilabda – Döntő, Jubileumi
torna, Veszprém (élő) 18.30 Labdarú-
gás – Olasz bajnokság, 3. forduló,
Verona–Atalanta (élő) 20.30 Labdarú-
gás – Olasz bajnokság, 3. forduló, Fi-
orentina–Napoli (élő) 23.00 Trash
Talk (ism.) 24.00 Darts. 2. nap, NZ
Darts Masters (ism.) 4.00 Labdarúgás
– Olasz bajnokság, 3. forduló, Saler-
nitana–Sampdoria (ism.)

6.35 Kölyökklub 9.00 Teleshop 10.00
A Muzsika TV bemutatja! – Zenés
szórakoztató összeállítás 10.40 Egyik
kutya, másik eb, 5. 12.00 Az Év Hote-
le 12.45 A nép szolgája, 2/16. 13.25
Bírónő, kérem!, 9. Bomba-sztori 14.40
Az utolsó szamuráj – Ame ri kai akció-
film 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 19.00 Törésvonal – Ame ri kai ka-
tasztrófafilm 21.35 The Commuter –
Nincs kiszállás – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Liam Neeson, Vera Farmiga,
Patrick Wilson, Sam Neill. R.: Jaume
Collet-Serra 23.45 Az Aranypinty –
Ame ri kai film – Fsz.: Nicole Kidman,
Luke Wilson, Sarah Paulson, Finn
Wolfhard. R.: John Crowley 3.05 CSI:
New York-i helyszínelők – Ame ri kai–
ka na dai krimisorozat, 6/20.

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10 Egyházi hí-
rek 7.20 Evangélium 7.35 Könyvek-
könyve (ism.) 8.05 Évezredek aszta-
lánál (ism.) 8.30 Szerzetesek félórája
9.05 Öku me né (ism.) 9.50 Gondola-
tok 10.00 Szentmise 11.30 Vatikáni
Rádió (ism.) 12.05, 18.40 Egyházi hí-
rek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
12.40 Névnap 13.05, 19.45, 23.35
Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nóta
14.05 Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett
15.05 Úton és útfélen (ism.) 15.35
Kérem a következőt! (ism.) 16.05 Kí-
vánságműsor 17.00 Regionális hírek
17.15 Érték-adó 18.00 Rózsafüzér
19.05 Andante 20.10 Múltunk pillérei
(ism) 21.05 Itt élünk (ism.) 22.05 Egy-
házfórum (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Zöld-
övezet 8.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 9.00 Globál (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 10.30
Svenk (ism.) 11.00 Vetítő: Pajtakult,
11. R.: Mezei Dániel 12.00 Híradó
12.30 Európai híradó (ism.) 13.00
Egy bolond százat csinál (ism.). R.:
Martonffy Emil 15.00 Híradó 15.30
Paláver 17.00 Híradó 17.30 Balaton
retró (ism.) R.: Papp Gábor Zsigmond
18.30 Híradó 19.10 Sajtóklub 20.10
Politikai hobbista 21.10 Bayer show
22.15 Híradó 23.10 Vetítő (ism.): Paj-
takult, 11. 24.00 Sajtóklub (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Zsuzsi asztala (ism.)
3.00 Bayer show (ism.) 4.00 Radar
(ism.) 4.20 Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 A pillangó-hatás, 10–13. 8.00 Vi-
lágraszóló találmányok, 11. 9.05 Vilá-
gunk számokban, 16–17. 11.00 Túl a
Földön, 3. 12.00 Túl a Földön, 4.
13.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
8/2. 14.00 Élet a Fagypont alatt: Ka-
nada, 1. 15.00 A világ ikonikus szállo-
dái, 2/8. 16.00 Brit kastélyok titkai, 2.
17.00 Európa folyói, 2. 18.00 A repü-
lés árnyékos oldala, 5. 19.00 Túsz-
drámák, 4. 20.00 Jugoszlávia lángok-
ban, 1–3. 23.10 Alcatraz – A nagy
börtönlázadás, 2. 0.05 Rácsok mö-
gött: a világ legkeményebb börtönei,
2/2. 1.05 A vademberek Ben Fogle-
lal, 8/2. 2.00 Tűréshatáron, 6. 2.55 Al-
catraz – A nagy börtönlázadás, 2.
3.40 A repülés árnyékos oldala, 5.
4.30 A világűr rétegei, 4/8.

9.10 Hupikék törpikék 10.10 Fald Fel
10.45 Több mint TestŐr 11.25 Super-
Car 12.00 Életmódi – Életmódmaga-
zin 12.40 Terminál – Utazási magazin
13.15 Ezer pofon ajándékba – Olasz
western 15.25 Warcraft: A kezdetek –
Ame ri kai–kí nai–ka na dai–japán ka-
landfilm 18.00 Tények 18.55 Jumanji:
Vár a dzsungel – Ame ri kai–ka na dai–
né met kalandfilm – Fsz.: Dwayne
Johnson, Jack Black, Karen Gillan,
Kevin Hart. R.: Jake Kasdan 21.30 A
mestergyilkos: Feltámadás – Ame ri -
kai krimi – Fsz.: Jason Statham, Jes-
sica Alba, Tommy Lee Jones. R.:
Dennis Gansel 23.45 Párterápia –
Ame ri kai filmvígjáték – Fsz.: Steve
Carell, Tina Fey, Mark Wahlberg, Ta-
raji P. Henson. R.: Shawn Levy

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.45 Evangélium 9.15 EtnoKultúra
9.45 Európa menedéke: Történetek
az Alpokból 10.45 Született lázadók
11.45 Winnetou nyomában 12.30 Egy
perc híradó 12.40 Ma gyar nők 13.10
Egy páratlan páros, 2/2. – Főszerep-
ben Káli Gábor karmester és Csővári
Csilla énekművész 14.10 Opera Café
14.40 Orfea – Portréfilm Solymosi-Ta-
ri Emőke zenetörténészről 15.40 Pen-
na – Az élő bölcsészet magazinja
16.15 Kincsestár 17.35 Egy perc hír-
adó 17.40 Szerelmes földrajz 18.10
Multiverzum 18.45, 0.15 Agenda
(ism.) 18.55 Vers 19.10 Háború és
béke, 6. 19.50 Egy perc híradó 20.00
Don Giovanni – operafilm 22.55 Újév-
köszöntő Gála 0.30 Maigret és a Sa-
int-Fiacre ügy – Fran cia bűnügyi film

9.00 Törzsutas a világ végén: A Me-
kong bűvöletében 10.00 Tényleg így
készül?! 10.30 Tényleg így készül?! –
Mentolos cukorka és joghurtos snack
11.00 Tényleg így készül?! – Barbe-
cue-ínyencségek 11.30 Tényleg így
készül?! – Kanada napi finomságok
12.00, 13.00, 14.00, 15.00 Top 100:
Az időjárás legjei 16.00 Lecsapolt
óceán – Egyiptom elveszett csodái
17.00 Lecsapolt óceán – A Római Bi-
rodalom titkai 18.00 A Harmadik Biro-
dalom építményei 19.00 A Harmadik
Birodalom építményei – Hitler megtor-
lófegyvere 20.00 Elhagyott építmé-
nyek – Forradalmárok börtöne 21.00
A rombolás mesterei 21.30 A rombo-
lás mesterei 22.00 Bear Grylls – Sztá-
rok a vadonban: A kihívás

8.15 Scooby Doo, 2.: Szörnyek póráz
nélkül – Ame ri kai kalandvígjáték
10.00 Robotkutyám, AXL – Ame ri kai
akciókalandfilm 11.50 A tenger szívé-
ben – Ame ri kai kalandfilm 14.25 A
lány és a farkas – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Amanda Seyfried, Gary Old-
man, Shiloh Fernandez, Max Irons,
Virginia Madsen, Julie Christie. R.:
Catherine Hardwicke 16.40 Pókem-
ber – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Tobey
Maguire, Kirsten Dunst, Willem Da-
foe. R.: Sam Raimi 19.00 Az acélem-
ber – Ame ri kai–an gol akciófilm – Fsz.:
Henry Cavill, Amy Adams, Diane La-
ne, Russell Crowe, Kevin Costner. R.:
Zack Snyder 22.00 Mad Max – A ha-
rag útja – Ame ri kai akciófilm 0.30 Par-
ker – Ame ri kai akciófilm

9.30 Peter Kuruvita – Me xi kói fieszta
10.00 Shane Delia – A Kelet ízei
10.30 Mediterrán konyha 11.30 Medi-
terrán ízek Yotam Ottolenghivel
12.30, 20.00 James Martin – A Brit-
szigetek gasztronómiája 13.30 Martin
kedvenc halételei 14.00 Jamie és
Jimmy konyhai csatái 15.00 Mindö-
rökké Gordon 16.00 Urban Grill 16.30
Faszénen sült csodák 17.00 Silvia
Colloca: Itáliából szeretettel 17.30
Minden ízében egészség 18.00 Medi-
terrán konyha 19.00 Mediterrán ízek
Yotam Ottolenghivel 21.00 Kevin
Dundon: Modern ír konyha 21.30 Pe-
ter Kuruvita – Me xi kói fieszta 22.00
Shane Delia – A Kelet ízei 22.30 Ja-
mie és Jimmy konyhai csatái 23.30
Mindörökké Gordon

8.35 A Bermuda-háromszög rejtélye –
Ame ri kai–an gol minisorozat, 3. 10.20
Babysitting – A felvigyázó – Fran cia
komédia 11.55 Randi az oltárnál –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Isla Fisher,
Jason Biggs. R.: Michael Ian Black
13.50 Mi kell a nőnek? – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Helen Hunt, Mel Gib-
son. R.: Nancy Meyers 16.30 Valhalla
– Thor legendája – Dán–nor vég–
svéd–izlandi fantasztikus kalandfilm –
R.: Fenar Ahmad 18.35 Egy zseni, két
haver, egy balek – Olasz–fran cia–
NSZK westernvígjáték – R.: Damiano
Damiani 21.00 Az arany markában –
Ame ri kai–ka na dai akciófilm – Fsz.:
Gene Hackman, Rebecca Pidgeon.
R.: David Mamet 23.00 Tapló télapó –
Ame ri kai–né met vígjáték

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 22–24. 7.35 Jóbarátok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 10/1. 8.10 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
16–18. 9.30 Ide süss! – Ma gyar
gasztroreality, 3/10. 10.30 Ide süss! –
Ma gyar gasztroreality, 4/1. 11.35 Dok-
tor House – Ame ri kai sorozat, 7/3–4.
13.30 Nyúl Péter – Auszt rál–ame ri -
kai–an gol családi animációs film
15.25 Legendás állatok és megfigye-
lésük – An gol–ame ri kai film 18.00
Harry Potter és a Halál ereklyéi I. –
An gol–ame ri kai kalandfilm 21.00
Harry Potter és a Halál ereklyéi II. –
An gol–ame ri kai kalandfilm 23.40 Sé-
rülés – An gol–ame ri kai–auszt rál film-
dráma 2.00 Ide süss! – Ma gyar gaszt-
roreality, 3/10. 2.50 Ide süss!, 4/1.

7.30 Hajrá, csajok! – Ame ri kai filmvíg-
játék 9.30 Rendőrakadémia, 4.: Zseni-
ális amatőrök az utcán – Ame ri kai víg-
játék 11.10 Alkonyat: Újhold – Ame ri -
kai romantikus kalandfilm – Fsz.: Kris-
ten Stewart, Robert Pattinson. R.:
Chris Weitz 13.40 Mr. és Mrs. Smith –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Angeli-
na Jolie, Brad Pitt. R.: Doug Liman
16.05 Macska-jaj – Ju go szláv–fran -
cia–né met–osztrák–gö rög–ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Bajram Severdzan,
Srdjan Todorovic. R.: Emir Kusturica
18.40 Sztriptíz – Ame ri kai krimi – R.:
Andrew Bergman 21.00 Kickboxer –
Vérbosszú Bangkokban – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Dennis Alexio, Jean-
Claude van Damme. R.: Mark Disalle
22.50 A góré – Ame ri kai filmdráma

Tv Paprika – 11.30

Mediterrán ízek 
Yotam Ottolenghivel
Angol gasztro-reality (2012)
• Mostanában egyre több
zöldséges ételt készítek, fő-
ként lányom kedvére. Ahogy
tanulmányozom a különféle
leírásokat, mindig előkerül
valamiféle mediterrán re-
cept, legutóbb például a cuk-
kinis lecsó bulgurral és a sült
lazac pesztós tésztával. Hát,
egyik jobb, mint a másik! Ha
igazán szeretnénk a zöldsé-
ges ételek titkát megfejteni,
akkor a legjobb helyen já-
runk: az Izraelben felnőtt,
Angliában élő ismert séf és
étteremtulajdonos Yotam Ot-
tolenghi közelről ismeri a Közel-Kelet csábító ízeit. Marokkó, Tu-
nézia, Törökország és Izrael gasztronómiáját fedezhetjük fel a
négyrészes sorozatban, és a vegetáriánusok nagy örömére szá-
mos zöldséges étel elkészítésének módját is megismerhetjük. Ne
felejtsünk kurkumát és gyömbért tartani a spájzban! (gá)
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Benned égnie kell annak, amit lángra akarsz lobbantani másokban.
Szent Ágoston
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DONATELLA SCAIOLA

ÚTI ZSOLTÁROSKÖNYV
Zsoltárok és magyarázatok

A NYÁR SLÁGERE
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